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Das geht in gleichen Teilen auf das Produktdesign als auch auf die 
Markengeschichte zurück.

Seit dem Tag als Bill Russell und Peter Hobbs Russell Hobbs in Surrey (UK) 
gründeten, haben wir die Dinge immer deutlich auf eine britische Art und 

Weise gemacht.

Kreativ. Einfallsreich. Und ein bisschen raffiniert für eine Marke, die versteht, 
dass das echte Leben aus Höhen und Tiefen besteht.

If tea is the backbone of Britain,
then Russell Hobbs is the kettle.

We’re iconically British.

video://hpc.spectrumbrands.eu/videos/RH/RH_Markenvideo_30sec_WeGetLife_2022.mp4


We Get Life
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We start with what matters to you.
Wir beginnen mit dem, was dir wichtig ist: Ohne Stress Essen zubereiten, das es wert ist, geteilt zu 

werden. Gut aussehen und sich gut fühlen, weil du Knitterfalten jederzeit nach deinen Vorstellungen 
bekämpfen kannst. Deinen Style in allen Lebenslagen zum Ausdruck bringen, ja sogar auf deiner 

Küchenzeile. Mehr Zeit damit verbringen, was dir wirklich wichtig ist (statt mit Sorgen).

Weil wir zuerst herausfinden, was in dem Leben unserer Konsument*innen wichtig ist, sind wir immer 
bereit, bei dem zu helfen was ihnen wichtig ist. Egal bei was sie Hilfe benötigen.

Mit dem Finger am Puls des modernen Lebens, werden wir immer verstehen wie Russell Hobbs für 
dich und dein Leben da sein kann. Dieses einzigartige Verständnis stellt sicher, dass wir durchdachte 

Produkte und Funktionen entwickeln, die es dir ermöglichen, das zu tun was dir wirklich wichtig ist. 
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1977 – Marktführer für Wasser­
kocher und Toaster in UK 

1955 – Der K1 Wasserkocher

1952 – Bill Russell und Peter Hobbs

2018 – Testsieger bei Stiftung Warentest

2021 – Steam Genie 2 in 1 Dampfbürste

2016 – Retro Frühstücksserie

2020 – K65 Jubiläums-Wasserkocher

2020 - Express Airfry Mini Backofen

1952 Bill Russell und Peter Hobbs gründen 'Russell Hobbs' und 
entwickeln unsere erste Kaffeemaschine mit Warmhaltefunktion, die CP1

1955 Der K1-Wasserkocher wurde als unser erster Wasserkocher mit  
automatischer Abschaltung entwickelt.

1977 Anerkannt als weltweit führender Hersteller von Wasserkochern 
und Großbritanniens Nr. 1 bei Kaffeemaschinen und Toaster

2004 Einführung der Marke Russell Hobbs auf dem deutschen Markt

2007 Markteinführung eines limitierten Cristal Glass Toasters mit 
handgesetzten CRYSTALLIZED™-Swarovski-Steinen

2009 Einführung des Porzellan Toasters der Design Edition Rosenthal  
Die Frühstücksserie Glass Touch mit innovativem Touch Control Glas-
Bedienfeld, ganz ohne Knöpfe, wird eingeführt

2010 Kooperation mit der Salvador Dalí Foundation und Einführung  
der Dalí Frühstücksserie

2011 Steel Touch kommt auf den Markt und stellt unsere erste 
innovative Steel Touch Control-Frühstücksserie, die mit einem 
designorientierten Look kombiniert ist

In Kooperation mit der britischen Automarke Mini entsteht die 
Frühstücksserie Mini Classic Collection

2013 Der Deluxe Wasserkocher wird Testsieger in der Kategorie 
„Wasserkocher ohne Temperaturregelung“ der Stiftung Warentest 01/2013 

2016 Einführung der Retro Frühstücksserien, sie verbinden zeitloses 
Design mit moderner Technologie von heute

2017 Einführung der Elegance Frühstücksserie, die durch ein stilvolles 
Glasdesign und  hochwertige Ausstattungsmerkmale überzeugt und 
deren Kaffeemaschine in der Kategorie „Filterkaffeemaschinen mit 
Glaskanne“ Testsieger der Stiftung Warentest wird 08/2018

2019 Einführung der platzsparenden Compact Home Serie, die speziell 
für kleine Haushalte und Küchen entwickelt wurde

2020 Russell Hobbs feiert Jubiläum mit Einführung des K65 Jubiläums-
Wasserkochers

Einführung der Mini Backöfen, eine Premiere für Russell Hobbs in dieser 
Kategorie

2021 Einführung der Steam Genie 2 in 1 Dampfbürste, die auf clevere 
Weise eine Dampfbürste mit einem Bügeleisen kombiniert

2022 70-jähriges Jubiläum! Russell Hobbs ist 70 Jahre jung!
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Unverbindliche Preisempfehlung, gültig ab 01.03.2023 für Deutschland und Österreich. 

Die Abbildungen können von den Originalprodukten abweichen. 
Preisänderungen, technische Änderungen, Irrtümer und Druckfehler vorbehalten.
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Bitte beachten Sie: Aufgrund unseres neuen Brandings. Alle Verpackungsabbildungen dienen nur zu Illustrationszwecken und können bei Lieferung abweichen.

Neuheiten

Blade Boost StandmixerS 72

S 22 Distinctions Frühstücksserie
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SatisFry Heißluftfritteusen

Steam Genie DampfbürsteS 110

S 88
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Frühstück
Das morgendliche Chaos kann sich wie ein Marathon anfühlen, oder? Wir verstehen 
das. Deshalb fangen wir bei unseren Produkten mit dem an, was für Sie wichtig ist.



   

Die Grind & Brew Kaffeemaschinen verbinden neueste Technologie mit purem Genuss, 
verpackt in gebürstetem Edelstahl. Dank integriertem Mahlwerk kann aromatischer 

Filterkaffee aus frisch gemahlenen Bohnen zubereitet werden. Für individuellen 
Kaffeegenuss sorgen außerdem der 3-stufig einstellbare Mahlgrad sowie die 

Brühstärkeneinstellung.

Grind & Brew
Kaffeemaschinen

Ihr perfekter Kaffee leicht gemacht

1010
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•	 Glas-Kaffeemaschine mit integriertem konischen Kegelmahlwerk
•	 Digitales Bedienelement mit programmierbarem Timer,  

Brühstärkeneinstellung und Uhrzeit
•	 Hochwertige Glaskanne mit Scharnierdeckel und Füllmengenmarkierung
•	 Selbstreinigungsfunktion
•	 3-stufige Mahlgradeinstellung: grob, medium, fein
•	 Motorschutz – Verhindert, dass harte Bohnen oder Steinchen das  

Mahlwerk beschädigen
•	 Herausnehmbarer Vorratsbehälter für Kaffeebohnen mit einem  

Fassungsvermögen von 250 g
•	 Einstellbare Mahlmenge von 2-10 Tassen
•	 Mahlt die gewünschte Menge an Kaffeebohnen und transportiert  

den gemahlenen Kaffee in den Filterträger
•	 Brüht auch bereits gemahlenen Kaffee
•	 Wassertank leicht zu befüllen und gut einsehbar
•	 Warmhalteplatte
•	 Ausschwenkbare Filterträgereinheit mit herausnehmbarem Filterträger
•	 Automatische Abschaltung
•	 Tropf-Stopp bei Kannenentnahme
•	 Außenliegende Wasserstandsanzeige mit Füllmengenmarkierung
•	 10 Tassen Fassungsvermögen (1,25 l)
•	 Oberfläche aus hochwertigem gebürsteten Edelstahl mit  

Kunststoffapplikationen und Russell Hobbs Prägung
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 1.000 Watt

Grind & Brew Digitale  
Glas-Kaffeemaschine mit  
integriertem Mahlwerk

•	 Thermo-Kaffeemaschine mit integriertem konischen Kegelmahlwerk
•	 Digitales Bedienelement mit programmierbarem Timer,  

Brühstärkeneinstellung und Uhrzeit
•	 Hochwertige Thermokanne
•	 Selbstreinigungsfunktion
•	 3-stufige Mahlgradeinstellung: grob, medium, fein
•	 Motorschutz – Verhindert, dass harte Bohnen oder Steinchen das  

Mahlwerk beschädigen
•	 Herausnehmbarer Vorratsbehälter für Kaffeebohnen mit einem  

Fassungsvermögen von 250 g
•	 Einstellbare Mahlmenge von 2-10 Tassen
•	 Mahlt die gewünschte Menge an Kaffeebohnen und transportiert  

den gemahlenen Kaffee in den Filterträger
•	 Brüht auch bereits gemahlenen Kaffee
•	 Wassertank leicht zu befüllen und gut einsehbar
•	 Ausschwenkbare Filterträgereinheit mit herausnehmbarem Filterträger
•	 Automatische Abschaltung
•	 Tropf-Stopp bei Kannenentnahme
•	 Außenliegende Wasserstandsanzeige mit Füllmengenmarkierung
•	 10 Tassen Fassungsvermögen (1,25 l)
•	 Oberfläche aus hochwertigem gebürsteten Edelstahl mit  

Kunststoffapplikationen und Russell Hobbs Prägung
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 1.000 Watt

Grind & Brew Digitale  
Thermo-Kaffeemaschine mit  
integriertem Mahlwerk

Modell-Nr.............................  25620-56

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  480 x 305 x 295

VE Gewicht (g)....................  5.865

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  1 / 12

Bestell-Nr.............................  23831 016 001

EAN / GTIN............................ 50 38061 10174 4

UVP (inkl. MwSt.)...............  279,99 €

Modell-Nr.............................   25610-56

VE Abmessungen 
H x B x T (mm)....................  480 x 305 x 295

VE Gewicht (g)....................  5.365

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  1 / 12

Bestell-Nr.............................  23832 016 001

EAN / GTIN............................  50 38061 10177 5

UVP (inkl. MwSt.)...............  241,99 €

video://hpc.spectrumbrands.eu/videos/RH/25620-56_Produktvideo_RH.mp4
video://hpc.spectrumbrands.eu/videos/RH/25610-56_Produktvideo_RH.mp4


   

Genau das Richtige für alle! 

Es ist, als ob die Attentiv Frühstücksserie Gedanken liest. In Wirklichkeit personalisiert sie die 
Zubereitung von Tee, Kaffee und Toast auf die Wünsche des Benutzers. Egal um welches Brot 

oder Frühstücksgetränk es sich handelt, unser Attentiv Toaster, Wasserkocher und unsere 
Coffee Bar wissen, wie man alles zubereitet, wie du es magst.

Attentiv
Frühstücksserie
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Attentiv Toaster

Attentiv Wasserkocher  
mit Temperatureinstellung

•	 Für eine Vielzahl von Kaffeegetränken im Barista-Stil –  
Heißer Filterkaffee mit Brühstärkeneinstellung,  
heißes Kaffeekonzentrat, Cold Brew, Milchaufschäumer

•	 WhirlTech Brühtechnologie
•	 Touch Bedienfläche
•	 Digitales Bedienelement mit programmierbarem 24h Timer
•	 Zugelassen vom European Coffee Brewing Centre (ECBC)
•	 Automatische Dosierung ermöglicht die Auswahl von Tasse (237 ml)  

oder Thermobecher (296 ml)  bis zur halben oder vollen Kanne  
(klappbarer Tassenständer)

•	 Warmhaltefunktion (nur mit Glaskanne) – 40 min
•	 Herausnehmbarer Filterträger & Kaltbrühfilter
•	 Tropf-Stopp manuell via Schieberegler (Kontrollleuchte für Stopp)
•	 Integrierter Messlöffel
•	 10 Tassen Fassungsvermögen (1,25 l)
•	 91 cm langes Stromkabel mit Kabelaufwicklung
•	 Oberfläche aus hochwertigem gebürsteten und polierten Edelstahl  

und mikrostrukturierten Details
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 1.500 Watt

•	 Variable Temperatureinstellung von 40-100° C für mehr Flexibilität  
bei der Zubereitung von Tees, Kaffee oder auch Babynahrung

•	 Touch Bedienfläche
•	 Herausnehmbares Teesieb 
•	 Ziehzeit-Timer für die Teezubereitung
•	 30 Minuten Warmhaltefunktion
•	 Schnell kochen: mit nur einem Tastendruck Wasser zum Kochen bringen
•	 Automatische Deckelöffnung per Knopfdruck
•	 Herausnehmbarer, waschbarer Kalkfilter
•	 Kabellos, 360°-Sockel, ideal für Links- und Rechtshänder
•	 Trockengeh-/Überhitzungsschutz
•	 Wasserstandsanzeige mit Füllmengenmarkierung
•	 1,7 l Fassungsvermögen ohne Teesieb, 1,5 l mit Teesieb
•	 91 cm langes Stromkabel mit Kabelaufwicklung
•	 Oberfläche aus hochwertigem gebürsteten und polierten Edelstahl und 

mikrostrukturierten Details
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung
•	 innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 2.400 Watt

•	 Colour-Sense-Technologie – Um den gewünschten Bräunungsgrad 
exakt zu erreichen

•	 Touch Bedienfläche
•	 Lange und breite Toastschlitze – Für gleichmäßiges Bräunen von 

großen und kleinen Scheiben, dünnen Broten oder dickeren Bagels
•	 Hebefunktion – Für die sichere Entnahme der Brotscheiben
•	 Automatische Brotzentrierung
•	 Brötchenaufsatz
•	 Krümelschublade
•	 Auftau-, Aufwärm- und Stoppfunktion
•	 Wahlweise traditionelle, zeitgesteurte Einstellung der  

Bräunungsstufen
•	 91 cm langes Stromkabel mit Kabelaufwicklung
•	 Oberfläche aus hochwertigem gebürsteten und polierten  

Edelstahl und mikrostrukturierten Details
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung 

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 1.640 Watt

Attentiv Coffee Bar

Modell-Nr.............................  26230-56

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  391 x 318 x 264

VE Gewicht (g)....................   4.705

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  2 / 24

Bestell-Nr.............................  25016 016 001

EAN / GTIN............................  50 38061 13920 4

UVP (inkl. MwSt.)...............  149,99 €

Modell-Nr.............................  26200-70

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  251 x 287 x 218

VE Gewicht (g)....................  2.229

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  4 / 32

Bestell-Nr.............................  25018 016 001

EAN / GTIN............................  50 38061 13930 3

UVP (inkl. MwSt.)............... 99,99 €

Modell-Nr.............................  26210-56

VE Abmessungen  
H x B x T (mm).................... 243 x 344 x 220

VE Gewicht (g)....................  2.453

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  4 / 32

Bestell-Nr.............................  25017 036 001

EAN / GTIN............................  50 38061 13925 9

UVP (inkl. MwSt.)...............  99,99 €

video://hpc.spectrumbrands.eu/videos/RH/26230-56_Produktvideo_RH.mp4
video://hpc.spectrumbrands.eu/videos/RH/26200-70_Produktvideo_RH.mp4
video://hpc.spectrumbrands.eu/videos/RH/26210-56_Produktvideo_RH.mp4


   

Schönheit und Leistung in einer 
wirklich außergewöhnlichen Weise

Die Elegance Frühstücksserie besticht durch ihr stilvolles und hochwertiges  
Glasdesign kombiniert mit Edelstahlakzenten. Zusätzlich verfügt die Serie über hochwertige  

Ausstattungsmerkmale, die Lust auf ein ausgiebiges Frühstück machen.

Elegance
Frühstücksserie
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Elegance  
Langschlitz-Toaster

Elegance  
Glas-Wasserkocher

•	 Zugelassen vom European Coffee Brewing Centre (ECBC)
•	 Schnellheizsystem:
	  • �Erreicht die optimale Brühtemperatur in weniger als einer Minute* und 

hält sie über den gesamten Brühvorgang
	  • �Bis zu 35 % schnelleres Aufbrühen* – in weniger als 6 Minuten
•	 Brausekopf-Technologie – Bessere Kaffee-Extraktion für  

ein hervorragendes Aroma
•	 Digitales Bedienelement mit programmierbarem Timer 
•	 Automatische Selbstreinigungsfunktion 
•	 Hochwertige Glaskanne mit Scharnierdeckel 
•	 Warmhalteplatte
•	 Herausnehmbarer Filterträger
•	 Automatische Abschaltung
•	 Tropf-Stopp bei Kannenentnahme 
•	 Außenliegende Wasserstandsanzeige mit Füllmengenmarkierung
•	 10 Tassen Fassungsvermögen (1,25 l)
•	 Oberfläche aus hochwertigem polierten Edelstahl mit Glasapplikationen
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 1.600 Watt

•	 Hochwertiger Glas-Wasserkocher
•	 Verdecktes Heizelement 
•	 Automatische Deckelöffnung per Knopfdruck
•	 Herausnehmbarer Kalkfilter
•	 Kabellos, 360°-Sockel, ideal für Links- und Rechtshänder
•	 Trockengeh-/Überhitzungsschutz
•	 Kochstoppautomatik und manuelle Abschaltmöglichkeit
•	 Wasserstandsanzeige mit Füllmengenmarkierung
•	 Kabelaufwicklung am Sockel
•	 Wasserkocher leuchtet während des Kochvorgangs blau
•	 1,7 l Fassungsvermögen
•	 Oberfläche aus hochwertigem Glas mit polierten  

Edelstahlapplikationen
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 2.200 Watt

•	 Schnell-Toast-Technologie – Bis zu 50 % schnelleres Toasten*
•	 „Lift and Look“-Funktion – Ermöglicht ein Anschauen des Toastes 

während des Röstens, ohne den Vorgang zu unterbrechen
•	 6 elektronisch einstellbare Bräunungsstufen
•	 Hebefunktion – Für die sichere Entnahme der Brotscheiben
•	 Automatische Brotzentrierung
•	 Brötchenaufsatz
•	 Krümelschublade
•	 Stoppfunktion
•	 Auftaufunktion
•	 Aufwärmfunktion
•	 Oberfläche aus hochwertigem polierten Edelstahl  

mit Glasapplikationen
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei  

Onlineregistrierung
•	 1.420 Watt

Elegance Digitale  
Glas-Kaffeemaschine

Modell-Nr.............................  23370-56

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  400 x 352 x 220

VE Gewicht (g)....................  4.275

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  2 / 20

Bestell-Nr.............................  23521 016 001

EAN / GTIN............................  40 08496 88137 6

UVP (inkl. MwSt.)...............  158,99 €

Modell-Nr.............................  23830-70

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  261 x 233 x 190

VE Gewicht (g)....................  2.006

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  6 / 48

Bestell-Nr.............................  23519 016 001

EAN / GTIN............................  40 08496 88130 7

UVP (inkl. MwSt.)...............  120,99 €

Modell-Nr.............................  23380-56

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  260 x 456 x 182

VE Gewicht (g)....................  2.594

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  4 / 32

Bestell-Nr.............................  23520 036 001

EAN / GTIN............................  40 08496 88133 8

UVP (inkl. MwSt.)...............  120,99 €
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video://hpc.spectrumbrands.eu/videos/RH/23370-56_Lifestyle_RH.mp4
video://hpc.spectrumbrands.eu/videos/RH/23830-70_Lifestyle_RH.mp4
video://hpc.spectrumbrands.eu/videos/RH/23380-56_Lifestyle_RH.mp4
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Die Geo Steel Frühstücksserie mit modernen Ausstattungsmerkmalen in faszinierendem Design 
aus strukturiertem Edelstahl kann in jeder Küche eindrucksvoll zur Schau gestellt werden.

Einen bleibenden Eindruck hinterlassen

Geo Steel
Frühstücksserie
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Geo Steel Toaster

Geo Steel Wasserkocher

•	 Kaffeemaschine mit einem Design aus strukturiertem Edelstahl
•	 Brausekopf-Technologie – Bessere Kaffee-Extraktion für ein  

hervorragendes Aroma 
•	 Digitales Bedienelement mit programmierbarem Timer,  

Brühstärkeneinstellung und Uhrzeit
•	 Hochwertige Glaskanne mit Scharnierdeckel und  

Füllmengenmarkierung
•	 Warmhalteplatte – 40 Minuten Warmhaltezeit 
•	 Herausnehmbarer Filterträger
•	 Automatische Abschaltung
•	 Tropf-Stopp bei Kannenentnahme 
•	 Außenliegende Wasserstandsanzeige mit Füllmengenmarkierung
•	 Beleuchtung während des Brühens und des Warmhaltens
•	 12 Tassen Fassungsvermögen (1,5 l)
•	 Oberfläche aus hochwertigem strukturierten Edelstahl  

mit polierten Applikationen
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 1.000 Watt

•	 Wasserkocher mit einem Design aus strukturiertem Edelstahl
•	 Schnellkochfunktion für 1, 2 oder 3 Tassen
•	 Kocht eine Tasse Wasser (235 ml) in weniger als 55 Sekunden  

und spart bis zu 66 % Energie*
•	 Verdecktes Heizelement
•	 Automatische Deckelöffnung mit gedämpftem Öffnen und Schließen
•	 Herausnehmbarer, waschbarer Kalkfilter
•	 Kabellos, 360°-Sockel, ideal für Links- und Rechtshänder
•	 Trockengeh-/Überhitzungsschutz
•	 Kochstoppautomatik und manuelle Abschaltmöglichkeit
•	 Außenliegende Wasserstandsanzeige mit Füllmengenmarkierung
•	 Kabelaufwicklung am Sockel
•	 Wasserkocher leuchtet während des Kochvorgangs
•	 1,7 l Fassungsvermögen
•	 Oberfläche aus hochwertigem gebürsteten Edelstahl  

mit polierten Applikationen
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 2.400 Watt

•	 Toaster mit einem Design aus strukturiertem Edelstahl
•	 Schnell-Toast-Technologie 
•	 Verbessertes, gleichmäßigeres Röstergebnis*
•	 „Lift and Look“-Funktion – Ermöglicht ein Anschauen des Toastes 

während des Röstens, ohne den Vorgang zu unterbrechen
•	 6 Bräunungsstufen
•	 Extra tiefe Toastschlitze – Für ein vollflächiges Toasten
•	 Automatische Brotzentrierung
•	 Brötchenaufsatz
•	 Krümelschublade 
•	 Stoppfunktion
•	 Auftaufunktion 
•	 Aufwärmfunktion
•	 Integrierte Toast-Zange
•	 Toaster leuchtet während des Toastens
•	 Oberfläche aus hochwertigem gebürsteten Edelstahl  

mit polierten Applikationen
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 1.640 Watt

Geo Steel Digitale 
Glas-Kaffeemaschine

Modell-Nr.............................  25270-56

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  379 x 270 x 270

VE Gewicht (g)....................  3.426

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  2 / 16

Bestell-Nr.............................  23856 016 001

EAN / GTIN............................  50 38061 10463 9

UVP (inkl. MwSt.)...............  120,99 €

Modell-Nr.............................  25240-70  

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  238 x 226 x 202

VE Gewicht (g)....................  1.549

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  4 / 56

Bestell-Nr.............................  23855 016 002

EAN / GTIN............................  50 38061 10460 8

UVP (inkl. MwSt.)...............  98,99 €

Modell-Nr.............................  25250-56

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  256 x 345 x 232

VE Gewicht (g)....................  2.656

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  4 / 32

Bestell-Nr.............................  23849 036 001

EAN / GTIN............................  50 38061 10430 1

UVP (inkl. MwSt.)...............  109,99 €

video://hpc.spectrumbrands.eu/videos/RH/25270-56_Produktvideo_RH.mp4
video://hpc.spectrumbrands.eu/videos/RH/25240-70_Produktvideo_RH.mp4
video://hpc.spectrumbrands.eu/videos/RH/25250-56_Produktvideo_RH.mp4
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Die Distinctions Frühstücksserie brennt darauf, der Welt zu zeigen, was in ihr steckt. Das Gewicht des Wasserkochers 
ist brillant ausbalanciert. Die LED-Anzeige des Toasters zählt die Zeit bis zur Fertigstellung. Die Espressomaschine 

schaltet blitzschnell zwischen Brüh- und Dampfbetrieb um. Und dann beeindruckt sie mit all dem leckeren Toast, Tee 
und Kaffee, den sie zubereitet. Die Distinctions Frühstücksserie ist bereit, alle zu beeindrucken: mit ihrem Aussehen, 

ihrer Funktionsweise und ihrer Zubereitung.

Ready to show off 

Distinctions Black
Frühstücksserie

18
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Distinctions Black Toaster

Distinctions Black Wasserkocher

•	 Espressomaschine aus gebürstetem Edelstahl  
mit lackierten und polierten Akzenten

•	 15 Bar Pumpendruck
•	 Thermoblock-Heizsystem für optimale Temperaturregelung  

und schnellen Wechsel zwischen Brühen & Dampf
•	 Siebträger mit Einsätzen für 1 oder 2 Tassen, ESE-Pads
•	 Automatisiertes Dosieren für 1 oder 2 Tassen
•	 Manuelle Option zum Anpassen des Volumens
•	 Inklusive Portionierlöffel mit Tamper
•	 Dampfdüse zum Erwärmen/Aufschäumen von Milch oder zur Abgabe 

von heißem Wasser
•	 Tassenwärmer (passend für 4 Espressotassen) und Führungsschienen
•	 Herausnehmbarer Wassertank mit Griff für einfaches Herausnehmen 

und wieder Einsetzen
•	 Herausnehmbare Auffangschale für einfache Reinigung
•	 LED-Statusanzeige – beleuchtetes Panel zeigt Heiz-/Brühstatus an
•	 91 cm langes Stromkabel
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 1.350 Watt

•	 Wasserkocher aus gebürstetem Edelstahl mit lackierten  
und polierten Akzenten

•	 Schnellkochfunktion für 1, 2 oder 3 Tassen
•	 Kocht eine Tasse Wasser (236 ml) in 57 Sekunden und spart  

bis zu 65 % Energie*
•	 Perfect-Pour-Ausgusstülle
•	 Abnehmbarer Deckel
•	 Herausnehmbarer, waschbarer Kalkfilter
•	 360°-Sockel mit Kabelaufwicklung 
•	 Ergonomische, einzigartige Griffform mit poliertem Akzent
•	 Außenliegende Wasserstandsanzeige mit Füllmengenmarkierung
•	 An-/Aus Schalter mit Kontrollleuchte
•	 1,5 l Fassungsvermögen (6 Tassen)
•	 91 cm langes Stromkabel
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 2.400 Watt

•	 Toaster aus gebürstetem Edelstahl mit lackierten  
und polierten Akzenten

•	 Längere Toastschlitze für größere Brotscheiben (170 mm)
•	 Breite Toastschlitze für dickere Brote und Bagels (35 mm Öffnung 

für bis zu 28 mm Brotdicke)
•	 Automatische Brotzentrierung
•	 6 einstellbare Bräunungsstufen
•	 Stopp-, Auftau- und Aufwärmfunktion
•	 „Lift & Look“-Funktion - Ermöglicht ein Anschauen des Toastes 

während des Röstens, ohne den Vorgang zu unterbrechen
•	 Hebefunktion
•	 Statusanzeige – beleuchteter Countdown bis zum fertigen Toast
•	 Brötchenaufsatz
•	 Krümelschublade
•	 91 cm langes Stromkabel
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung 

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf 
•	 1.600 Watt

Distinctions Black Espressomaschine

Modell-Nr.............................  26450-56 

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  392 x 352 x 250

VE Gewicht (g)....................  5.614

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  2 / 24

Bestell-Nr.............................  25022 016 001

EAN / GTIN............................  50 38061 14141 2

UVP (inkl. MwSt.)...............  249,99 €

Modell-Nr.............................  26420-70 

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  282 x 267 x 254

VE Gewicht (g)....................  1.847

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  4 / 32

Bestell-Nr.............................  25019 016 001

EAN / GTIN............................  50 38061 14125 2

UVP (inkl. MwSt.)...............  99,99 €

Modell-Nr.............................  26430-56 

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  247 x 358 x 225

VE Gewicht (g)....................  2.798

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  4 / 32

Bestell-Nr.............................  25025 036 001 

EAN / GTIN............................  50 38061 14160 3

UVP (inkl. MwSt.)...............  99,99 €
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Ready to show off 

Distinctions Titanium
Frühstücksserie

20

Die Distinctions Frühstücksserie brennt darauf, der Welt zu zeigen, was in ihr steckt. Das Gewicht des Wasserkochers 
ist brillant ausbalanciert. Die LED-Anzeige des Toasters zählt die Zeit bis zur Fertigstellung. Die Espressomaschine 

schaltet blitzschnell zwischen Brüh- und Dampfbetrieb um. Und dann beeindruckt sie mit all dem leckeren Toast, Tee 
und Kaffee, den sie zubereitet. Die Distinctions Frühstücksserie ist bereit, alle zu beeindrucken: mit ihrem Aussehen, 

ihrer Funktionsweise und ihrer Zubereitung.
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Distinctions Titanium Toaster

Distinctions Titanium Wasserkocher

•	 Espressomaschine aus gebürstetem Edelstahl  
mit lackierten und polierten Akzenten

•	 15 Bar Pumpendruck
•	 Thermoblock-Heizsystem für optimale Temperaturregelung  

und schnellen Wechsel zwischen Brühen & Dampf
•	 Siebträger mit Einsätzen für 1 oder 2 Tassen, ESE-Pads
•	 Automatisiertes Dosieren für 1 oder 2 Tassen
•	 Manuelle Option zum Anpassen des Volumens
•	 Inklusive Portionierlöffel mit Tamper
•	 Dampfdüse zum Erwärmen/Aufschäumen von Milch oder zur Abgabe 

von heißem Wasser
•	 Tassenwärmer (passend für 4 Espressotassen) und Führungsschienen
•	 Herausnehmbarer Wassertank mit Griff für einfaches Herausnehmen 

und wieder Einsetzen
•	 Herausnehmbare Auffangschale für einfache Reinigung
•	 LED-Statusanzeige – beleuchtetes Panel zeigt Heiz-/Brühstatus an
•	 91 cm langes Stromkabel
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 1.350 Watt

•	 Wasserkocher aus gebürstetem Edelstahl mit lackierten  
und polierten Akzenten

•	 Schnellkochfunktion für 1, 2 oder 3 Tassen
•	 Kocht eine Tasse Wasser (236 ml) in 57 Sekunden und spart  

bis zu 65 % Energie*
•	 Perfect-Pour-Ausgusstülle
•	 Abnehmbarer Deckel
•	 Herausnehmbarer, waschbarer Kalkfilter
•	 360°-Sockel mit Kabelaufwicklung 
•	 Ergonomische, einzigartige Griffform mit poliertem Akzent
•	 Außenliegende Wasserstandsanzeige mit Füllmengenmarkierung
•	 An-/Aus Schalter mit Kontrollleuchte
•	 1,5 l Fassungsvermögen (6 Tassen)
•	 91 cm langes Stromkabel
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 2.400 Watt

•	 Toaster aus gebürstetem Edelstahl mit lackierten  
und polierten Akzenten

•	 Längere Toastschlitze für größere Brotscheiben (170 mm)
•	 Breite Toastschlitze für dickere Brote und Bagels (35 mm Öffnung 

für bis zu 28 mm Brotdicke)
•	 Automatische Brotzentrierung
•	 6 einstellbare Bräunungsstufen
•	 Stopp-, Auftau- und Aufwärmfunktion
•	 „Lift & Look“-Funktion - Ermöglicht ein Anschauen des Toastes 

während des Röstens, ohne den Vorgang zu unterbrechen
•	 Hebefunktion
•	 Statusanzeige – beleuchteter Countdown bis zum fertigen Toast
•	 Brötchenaufsatz
•	 Krümelschublade
•	 91 cm langes Stromkabel
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung 

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf 
•	 1.600 Watt

Distinctions Titanium Espressomaschine

Modell-Nr.............................  26452-56

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  392 x 352 x 250

VE Gewicht (g)....................  5.614

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  2 / 24

Bestell-Nr.............................  25024 016 001

EAN / GTIN............................  50 38061 14147 4

UVP (inkl. MwSt.)...............  249,99 €

Modell-Nr.............................  26422-70 

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  282 x 267 x 254

VE Gewicht (g)....................  1.847

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  4 / 32

Bestell-Nr.............................  25027 036 001

EAN / GTIN............................  50 38061 14166 5

UVP (inkl. MwSt.)...............  99,99 €

Modell-Nr.............................  26432-56  

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  247 x 358 x 225

VE Gewicht (g)....................  2.798

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  4 / 32

Bestell-Nr.............................  25027 036 001 

EAN / GTIN............................  50 38061 14166 5

UVP (inkl. MwSt.)...............  99,99 €
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Ready to show off 

Distinctions Ocean Blue
Frühstücksserie

22

Die Distinctions Frühstücksserie brennt darauf, der Welt zu zeigen, was in ihr steckt. Das Gewicht des Wasserkochers 
ist brillant ausbalanciert. Die LED-Anzeige des Toasters zählt die Zeit bis zur Fertigstellung. Die Espressomaschine 

schaltet blitzschnell zwischen Brüh- und Dampfbetrieb um. Und dann beeindruckt sie mit all dem leckeren Toast, Tee 
und Kaffee, den sie zubereitet. Die Distinctions Frühstücksserie ist bereit, alle zu beeindrucken: mit ihrem Aussehen, 

ihrer Funktionsweise und ihrer Zubereitung.
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Distinctions Ocean Blue Toaster

Distinctions Ocean Blue Wasserkocher

•	 Espressomaschine aus gebürstetem Edelstahl  
mit lackierten und polierten Akzenten

•	 15 Bar Pumpendruck
•	 Thermoblock-Heizsystem für optimale Temperaturregelung  

und schnellen Wechsel zwischen Brühen & Dampf
•	 Siebträger mit Einsätzen für 1 oder 2 Tassen, ESE-Pads
•	 Automatisiertes Dosieren für 1 oder 2 Tassen
•	 Manuelle Option zum Anpassen des Volumens
•	 Inklusive Portionierlöffel mit Tamper
•	 Dampfdüse zum Erwärmen/Aufschäumen von Milch oder zur Abgabe 

von heißem Wasser
•	 Tassenwärmer (passend für 4 Espressotassen) und Führungsschienen
•	 Herausnehmbarer Wassertank mit Griff für einfaches Herausnehmen 

und wieder Einsetzen
•	 Herausnehmbare Auffangschale für einfache Reinigung
•	 LED-Statusanzeige – beleuchtetes Panel zeigt Heiz-/Brühstatus an
•	 91 cm langes Stromkabel
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 1.350 Watt

•	 Wasserkocher aus gebürstetem Edelstahl mit lackierten  
und polierten Akzenten

•	 Schnellkochfunktion für 1, 2 oder 3 Tassen
•	 Kocht eine Tasse Wasser (236 ml) in 57 Sekunden und spart  

bis zu 65 % Energie*
•	 Perfect-Pour-Ausgusstülle
•	 Abnehmbarer Deckel
•	 Herausnehmbarer, waschbarer Kalkfilter
•	 360°-Sockel mit Kabelaufwicklung 
•	 Ergonomische, einzigartige Griffform mit poliertem Akzent
•	 Außenliegende Wasserstandsanzeige mit Füllmengenmarkierung
•	 An-/Aus Schalter mit Kontrollleuchte
•	 1,5 l Fassungsvermögen (6 Tassen)
•	 91 cm langes Stromkabel
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 2.400 Watt

•	 Toaster aus gebürstetem Edelstahl mit lackierten  
und polierten Akzenten

•	 Längere Toastschlitze für größere Brotscheiben (170 mm)
•	 Breite Toastschlitze für dickere Brote und Bagels (35 mm Öffnung 

für bis zu 28 mm Brotdicke)
•	 Automatische Brotzentrierung
•	 6 einstellbare Bräunungsstufen
•	 Stopp-, Auftau- und Aufwärmfunktion
•	 „Lift & Look“-Funktion - Ermöglicht ein Anschauen des Toastes 

während des Röstens, ohne den Vorgang zu unterbrechen
•	 Hebefunktion
•	 Statusanzeige – beleuchteter Countdown bis zum fertigen Toast
•	 Brötchenaufsatz
•	 Krümelschublade
•	 91 cm langes Stromkabel
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung 

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf 
•	 1.600 Watt

Distinctions Ocean Blue Espressomaschine

Modell-Nr.............................  26451-56 

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  392 x 352 x 250

VE Gewicht (g)....................  5.614

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  2 / 24

Bestell-Nr.............................  25023 016 001

EAN / GTIN............................  50 38061 14144 3

UVP (inkl. MwSt.)...............  249,99 €

Modell-Nr.............................  26421-70 

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  282 x 267 x 254

VE Gewicht (g)....................  1.847

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  4 / 32

Bestell-Nr.............................  25020 016 001

EAN / GTIN............................  50 38061 14128 3

UVP (inkl. MwSt.)...............  99,99 €

Modell-Nr.............................  26431-56 

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  247 x 358 x 225

VE Gewicht (g)....................  2.798

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  4 / 32

Bestell-Nr.............................  25026 036 001

EAN / GTIN............................  50 38061 14163 4

UVP (inkl. MwSt.)...............  99,99 €
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Die Retro Ribbon Red Frühstücksserie verbindet zeitloses Design mit moderner 
Technologie von heute. Ganz im Stil der 50er-Jahre, ohne jedoch auf moderne 

Technik zu verzichten, sorgt diese Serie für ein ganz besonderes Flair in der Küche.

Retro
Ribbon Red Frühstücksserie

Einen Klassiker wiederentdecken

Den passenden  
Handmixer finden  

Sie auf

Seite 85
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Retro Ribbon Red  
Toaster

Retro Ribbon Red  
Wasserkocher
•	 Retro Wassertemperaturanzeige – Zeigt die aktuelle  

Wassertemperatur an 
•	 Schnellkochfunktion für 1, 2 oder 3 Tassen
•	 Kocht eine Tasse Wasser (235 ml) in 55 Sekunden und spart bis  

zu 66 % Energie*
•	 Perfect-Pour-Ausgusstülle – Ermöglicht ein tropfenfreies Ausgießen
•	 Abnehmbarer Deckel
•	 Verdecktes Heizelement
•	 Herausnehmbarer Kalkfilter
•	 Kabellos, 360°-Sockel, ideal für Links- und Rechtshänder
•	 Trockengeh-/Überhitzungsschutz
•	 Kochstoppautomatik und manuelle Abschaltmöglichkeit
•	 Außenliegende Wasserstandsanzeige mit Füllmengenmarkierung
•	 1,7 l Fassungsvermögen
•	 Oberfläche aus hochwertigem lackierten Edelstahl
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 2.400 Watt

•	 Retro Countdown-Anzeige – Zeigt die verbleibende Röstdauer an
•	 Schnell-Toast-Technologie – Bis zu 65 % schnelleres Toasten*
•	 „Lift and Look“-Funktion – Ermöglicht ein Anschauen des Toastes 

während des Röstens, ohne den Vorgang zu unterbrechen
•	 6 einstellbare Bräunungsstufen
•	 Hebefunktion – Für die sichere Entnahme der Brotscheiben 
•	 Automatische Brotzentrierung
•	 Brötchenaufsatz
•	 Krümelschublade
•	 Stoppfunktion
•	 Auftaufunktion
•	 Aufwärmfunktion
•	 Oberfläche aus hochwertigem lackierten Edelstahl 
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 1.300 Watt

Modell-Nr.............................  21670-70

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  230 x 215 x 195

VE Gewicht (g)....................  1.498

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  4 / 56

Bestell-Nr.............................  23372 016 001

EAN / GTIN............................  40 08496 89245 7

UVP (inkl. MwSt.)...............  98,99 €

Modell-Nr.............................  21680-56

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  252 x 315 x 190

VE Gewicht (g)....................  2.086

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  4 / 48

Bestell-Nr.............................  23370 036 001

EAN / GTIN............................  40 08496 89251 8

UVP (inkl. MwSt.)...............  109,99 €

Bestellbar bis  
September 2023

Bestellbar bis  
September 2023



   

Die Retro Classic Noir Frühstücksserie verbindet zeitloses Design mit moderner 
Technologie von heute. Ganz im Stil der 50er-Jahre, ohne jedoch auf moderne 

Technik zu verzichten, sorgt diese Serie für ein ganz besonderes Flair in der Küche.

Retro
Classic Noir Frühstücksserie

Einen Klassiker wiederentdecken

26
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Retro Classic Noir 
Toaster

Retro Classic Noir 
Wasserkocher
•	 Retro Wassertemperaturanzeige – Zeigt die aktuelle  

Wassertemperatur an
•	 Schnellkochfunktion für 1, 2 oder 3 Tassen
•	 Kocht eine Tasse Wasser (235 ml) in 55 Sekunden und spart bis  

zu 66 % Energie*
•	 Perfect-Pour-Ausgusstülle – Ermöglicht ein tropfenfreies Ausgießen
•	 Abnehmbarer Deckel
•	 Verdecktes Heizelement
•	 Herausnehmbarer Kalkfilter
•	 Kabellos, 360°-Sockel, ideal für Links- und Rechtshänder
•	 Trockengeh-/Überhitzungsschutz
•	 Kochstoppautomatik und manuelle Abschaltmöglichkeit
•	 Außenliegende Wasserstandsanzeige mit Füllmengenmarkierung
•	 1,7 l Fassungsvermögen
•	 Oberfläche aus hochwertigem lackierten Edelstahl 
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 2.400 Watt

•	 Retro Countdown-Anzeige – Zeigt die verbleibende Röstdauer an 
•	 Schnell-Toast-Technologie – Bis zu 65 % schnelleres Toasten*
•	 „Lift and Look“-Funktion – Ermöglicht ein Anschauen des Toastes 

während des Röstens, ohne den Vorgang zu unterbrechen
•	 6 einstellbare Bräunungsstufen 
•	 Hebefunktion – Für die sichere Entnahme der Brotscheiben 
•	 Automatische Brotzentrierung
•	 Brötchenaufsatz
•	 Krümelschublade
•	 Stoppfunktion 
•	 Auftaufunktion 
•	 Aufwärmfunktion 
•	 Oberfläche aus hochwertigem lackierten Edelstahl
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 1.300 Watt

Modell-Nr.............................  21671-70

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  230 x 215 x 195

VE Gewicht (g)....................  1.498

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  4 / 56

Bestell-Nr.............................  23373 016 001

EAN / GTIN............................  40 08496 89248 8

UVP (inkl. MwSt.)...............  98,99 €

Modell-Nr.............................  21681-56

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  252 x 315 x 190

VE Gewicht (g)....................  2.086

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  4 / 48

Bestell-Nr.............................  23371 036 001

EAN / GTIN............................  40 08496 89254 9

UVP (inkl. MwSt.)...............  109,99 €

Bestellbar bis  
September 2023

Bestellbar bis  
September 2023
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Die Retro Vintage Cream Frühstücksserie verbindet zeitloses Design mit moderner 
Technologie von heute. Ganz im Stil der 50er-Jahre, ohne jedoch auf moderne 

Technik zu verzichten, sorgt diese Serie für ein ganz besonderes Flair in der Küche.

Retro
Vintage Cream Frühstücksserie

Einen Klassiker wiederentdecken
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Retro Vintage Cream 
Toaster

Retro Vintage Cream 
Wasserkocher
•	 Retro Wassertemperaturanzeige – Zeigt die aktuelle  

Wassertemperatur an
•	 Schnellkochfunktion für 1, 2 oder 3 Tassen
•	 Kocht eine Tasse Wasser (235 ml) in 55 Sekunden und spart bis  

zu 66 % Energie*
•	 Perfect-Pour-Ausgusstülle – Ermöglicht ein tropfenfreies Ausgießen
•	 Abnehmbarer Deckel
•	 Verdecktes Heizelement
•	 Herausnehmbarer Kalkfilter
•	 Kabellos, 360°-Sockel, ideal für Links- und Rechtshänder
•	 Trockengeh-/Überhitzungsschutz
•	 Kochstoppautomatik und manuelle Abschaltmöglichkeit
•	 Außenliegende Wasserstandsanzeige mit Füllmengenmarkierung
•	 1,7 l Fassungsvermögen
•	 Oberfläche aus hochwertigem lackierten Edelstahl 
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 2.400 Watt

•	 Retro Countdown-Anzeige – Zeigt die verbleibende Röstdauer an 
•	 Schnell-Toast-Technologie – Bis zu 65 % schnelleres Toasten*
•	 „Lift and Look“-Funktion – Ermöglicht ein Anschauen des Toastes 

während des Röstens, ohne den Vorgang zu unterbrechen
•	 6 einstellbare Bräunungsstufen 
•	 Hebefunktion – Für die sichere Entnahme der Brotscheiben 
•	 Automatische Brotzentrierung
•	 Brötchenaufsatz
•	 Krümelschublade
•	 Stoppfunktion
•	 Auftaufunktion
•	 Aufwärmfunktion
•	 Oberfläche aus hochwertigem lackierten Edelstahl
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 1.300 Watt

Modell-Nr.............................  21672-70

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  230 x 215 x 195

VE Gewicht (g)....................  1.498

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  4 / 56

Bestell-Nr.............................  23447 016 002

EAN / GTIN............................  40 08496 87462 0

UVP (inkl. MwSt.)...............  98,99 €

Modell-Nr.............................  21682-56

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  252 x 315 x 190

VE Gewicht (g)....................  2.086

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  4 / 48

Bestell-Nr.............................  23448 036 002

EAN / GTIN............................  40 08496 87467 5

UVP (inkl. MwSt.)...............  109,99 €

Bestellbar bis  
September 2023

Bestellbar bis  
September 2023
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Die Buckingham Frühstücksserie verfügt über innovative Technologien, verpackt in 
gebürstetem Edelstahl. Diese Frühstücksserie mit ihrem einzigartigen Design ist so edel 
wie ihr Name selbst und wertet die Küche nicht nur optisch, sondern auch technisch auf.

Buckingham
Frühstücksserie

Einen Stil erfahren, der guten 
Geschmack verrät
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Buckingham Digitaler Wasserkocher

•	 Brausekopf-Technologie – Bessere Kaffee-Extraktion für ein  
hervorragendes Aroma 

•	 Schnellheizsystem – Erreicht 50 % schneller die optimale Brühtemperatur*
•	 Selbstreinigungsfunktion
•	 1-4 Tassen-Option – Für das perfekte Kaffeearoma bei kleinen Mengen
•	 Digitales Bedienelement mit programmierbarem Timer 
•	 Hochwertige Glaskanne mit Scharnierdeckel und Füllmengenmarkierung 
•	 Warmhalteplatte
•	 Herausnehmbarer Filterträger
•	 Automatische Abschaltung 
•	 Tropf-Stopp bei Kannenentnahme
•	 Außenliegende Wasserstandsanzeige mit Füllmengenmarkierung
•	 Blauer Leuchtring – Leuchtet während des Brühvorgangs und Warmhaltens 
•	 Integrierter Messlöffel 
•	 Kontrollleuchte
•	 10 Tassen Fassungsvermögen (1,25 l)
•	 Oberfläche aus hochwertigem gebürsteten Edelstahl mit  

Kunststoffapplikationen und markanter Russell Hobbs Prägung
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 1.000 Watt

•	 Quiet-Boil-Technologie – Bis zu 75 % leiser beim Wasserkochen*
•	 Elektronische Temperatureinstellung mit LCD-Anzeige 60-100 °C,  

einstellbar in 5 °C-Schritten
•	 Perfect-Pour-Ausgusstülle – Ermöglicht ein tropfenfreies Ausgießen
•	 Verdecktes Heizelement
•	 Verriegelbarer Sicherheitsdeckel
•	 Herausnehmbarer Kalkfilter
•	 Kabellos, 360°-Sockel, ideal für Links- und Rechtshänder
•	 Trockengeh-/Überhitzungsschutz
•	 Kochstoppautomatik und manuelle Abschaltmöglichkeit
•	 Außenliegende Wasserstandsanzeige mit Füllmengenmarkierung
•	 Kabelaufwicklung am Sockel
•	 1,7 l Fassungsvermögen
•	 Oberfläche aus hochwertigem gebürsteten Edelstahl mit  

Kunststoffapplikationen und markanter Russell Hobbs Prägung
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 2.400 Watt

Buckingham Digitale Glas-Kaffeemaschine

Modell-Nr.............................  20680-56

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  350 x 267 x 210

VE Gewicht (g)....................  2.510

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  2 / 32

Bestell-Nr.............................  23087 016 001

EAN / GTIN............................  40 08496 81583 8

UVP (inkl. MwSt.)...............  92,99 €

Modell-Nr.............................  21040-70

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  228 x 210 x 170

VE Gewicht (g)....................  1.388

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  4 / 80

Bestell-Nr.............................  20998 016 002

EAN / GTIN............................  40 08496 78955 9

UVP (inkl. MwSt.)...............  81,99 €

video://hpc.spectrumbrands.eu/videos/RH/21040-70_Produktvideo_RH.mp4
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Das Design von Edelstahl mit einer matten, strukturierten Oberfläche ergänzt 
nicht nur die Küche, sondern verleiht ihr auch eine erstklassige Note.

Matte Black
Frühstücksserie

Ein Statement in Matt

Matte Black  
Speisenzubereitungs- 

Produkte finden Sie auf

Seite 76
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Matte Black Digitale  
Glas-Kaffeemaschine

Matte Black Toaster

•	 Schnellkochfunktion für 1, 2 oder 3 Tassen
•	 Kocht eine Tasse Wasser (236 ml) in 55 Sekunden und spart bis zu  

66 % Energie*
•	 Perfect-Pour-Ausgusstülle – Ermöglicht ein tropfenfreies Ausgießen
•	 Verdecktes Heizelement
•	 Automatische Deckelöffnung per Knopfdruck
•	 Herausnehmbarer, waschbarer Kalkfilter
•	 Kabellos, 360°-Sockel, ideal für Links- und Rechtshänder
•	 Trockengeh-/Überhitzungsschutz
•	 Kochstoppautomatik und manuelle Abschaltmöglichkeit
•	 Außenliegende Wasserstandsanzeige mit Füllmengenmarkierung
•	 Kabelaufwicklung am Sockel
•	 Wasserkocher leuchtet während des Kochvorgangs blau
•	 1,7 l Fassungsvermögen
•	 Oberfläche aus hochwertigem, matten Edelstahl mit schwarzen  

Edelstahlakzenten
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 2.400 Watt

•	 „Lift and Look“-Funktion – Ermöglicht ein Anschauen des Toastes  
während des Röstens, ohne den Vorgang zu unterbrechen

•	 6 einstellbare Bräunungsstufen
•	 2 extra breite Toastschlitze
•	 Hebefunktion – Für die sichere Entnahme der Brotscheiben
•	 Automatische Brotzentrierung
•	 Brötchenaufsatz
•	 Krümelschublade
•	 Stoppfunktion
•	 Auftaufunktion
•	 Aufwärmfunktion
•	 Kabelaufwicklug
•	 Blau illuminierte Tasten
•	 Oberfläche aus hochwertigem, matten Edelstahl mit schwarzen Edel­

stahlakzenten
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 1.550 Watt

•	 Fortschrittliche Brausekopf-Technologie* – Bessere Kaffee-Extraktion  
für ein hervorragendes Aroma

•	 Digitales Bedienelement mit programmierbarem 24h Timer
•	 Blaues LCD Display 
•	 Hochwertige Glaskanne mit Scharnierdeckel und Füllmengenmarkierung
•	 Warmhalteplatte 
•	 Herausnehmbarer, waschbarer Filterträger
•	 Automatische Abschaltung
•	 Tropf-Stopp bei Kannenentnahme
•	 Außenliegende Wasserstandsanzeige mit Füllmengenmarkierung
•	 12 Tassen Fassungsvermögen (1,5 l)
•	 Oberfläche aus hochwertigem, matten Edelstahl mit schwarzen  

Edelstahlakzenten vorne
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 1.000 Watt

Matte Black Wasserkocher

Modell-Nr.............................  26140-70 

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  240 x 228 x 203 

VE Gewicht (g)....................  1.464

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  4 / 48

Bestell-Nr.............................  23968 016 001

EAN / GTIN............................  50 38061 13350 9

UVP (inkl. MwSt.)...............  87,99 €

Modell-Nr.............................  26150-56 

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  290 x 358 x 212

VE Gewicht (g)....................  2.288

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  4 / 32

Bestell-Nr.............................  23969 036 001

EAN / GTIN............................  50 38061 13353 0

UVP (inkl. MwSt.)...............  98,99 €

Modell-Nr.............................  26160-56 

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  379 x 271 x 271

VE Gewicht (g)....................  3.497

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  2 / 24

Bestell-Nr.............................  23967 016 001

EAN / GTIN............................  50 38061 13347 9

UVP (inkl. MwSt.)...............  109,99 €
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Die Luna Stone Frühstücksserie bringt anspruchsvollen Stil in die Küche mit ihrem 
eleganten Edelstahl und der natürlichen Premium Steinstruktur.

Luna
Stone Frühstücksserie



   

35

Modell-Nr.............................  26960-70

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  236 x 226 x 202

VE Gewicht (g).................... 1.491

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  4 / 56

Bestell-Nr.............................  23998 016 001

EAN / GTIN............................  50 38061 13541 1

UVP (inkl. MwSt.)...............  87,99 €

Modell-Nr.............................  26990-56

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  376 x 274 x 272

VE Gewicht (g)....................  3.396

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  2 / 24

Bestell-Nr.............................  23997 016 001

EAN / GTIN............................  50 38061 13538 1

UVP (inkl. MwSt.)...............  109,99 €

* B
ei

m
 K

oc
he

n 
ei

ne
r T

as
se

 W
as

se
r (

23
6 

m
l) 

im
 V

er
gl

ei
ch

 z
u 

1,0
 l

* I
m

 V
er

gl
ei

ch
 z

ur
 R

us
se

ll 
H

ob
bs

 J
ew

el
s 

D
ig

ita
le

 G
la

s-
Ka

ff
ee

m
as

ch
in

e 
18

62
6-

56

Luna Stone  
Wasserkocher

•	 Fortschrittliche Brausekopf-Technologie* –  
Bessere Kaffee-Extraktion für ein hervorragendes Aroma

•	 Digitales Bedienelement mit programmierbarem 24h Timer
•	 Blaues LCD Display 
•	 Hochwertige Glaskanne mit Scharnierdeckel und  

Füllmengenmarkierung
•	 Warmhalteplatte 
•	 Herausnehmbarer, waschbarer Filterträger
•	 Automatische Abschaltung
•	 Tropf-Stopp bei Kannenentnahme
•	 Außenliegende Wasserstandsanzeige mit Füllmengenmarkierung
•	 12 Tassen Fassungsvermögen (1,5 l)
•	 Edelstahl-Kaffeemaschine mit hochwertigem Steinstruktur-Finish auf 

der Frontblende
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 1.000 Watt

•	 Schnellkochfunktion für 1, 2 oder 3 Tassen
•	 Kocht eine Tasse Wasser (236 ml) in 55 Sekunden und spart  

bis zu 66 % Energie*
•	 Perfect-Pour-Ausgusstülle – Ermöglicht ein tropfenfreies Ausgießen
•	 Verdecktes Heizelement
•	 Automatische Deckelöffnung per Knopfdruck
•	 Herausnehmbarer, waschbarer Kalkfilter
•	 Kabellos, 360°-Sockel, ideal für Links- und Rechtshänder
•	 Trockengeh-/Überhitzungsschutz
•	 Kochstoppautomatik und manuelle Abschaltmöglichkeit
•	 Außenliegende Wasserstandsanzeige mit Füllmengenmarkierung
•	 Kabelaufwicklung am Sockel
•	 Wasserkocher leuchtet während des Kochvorgangs blau
•	 1,7 l Fassungsvermögen
•	 Edelstahl-Wasserkocher mit hochwertiger Steinstruktur-Oberfläche
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 2.400 Watt

Luna Stone Digitale  
Glas-Kaffeemaschine

Luna Stone  
Toaster
•	 „Lift and Look“-Funktion – Ermöglicht ein Anschauen des Toastes  

während des Röstens, ohne den Vorgang zu unterbrechen
•	 6 einstellbare Bräunungsstufen
•	 2 extra breite Toastschlitze
•	 Hebefunktion – Für die sichere Entnahme der Brotscheiben
•	 Automatische Brotzentrierung
•	 Brötchenaufsatz
•	 Krümelschublade
•	 Stoppfunktion
•	 Auftaufunktion
•	 Aufwärmfunktion
•	 Kabelaufwicklug
•	 Blau illuminierte Tasten
•	 Edelstahl-Toaster mit hochwertiger Steinstruktur-Oberfläche
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 1.550 Watt

Modell-Nr.............................  26970-56

VE Abmessungen  
H x B x T (mm).................... 287 x 357 x 210

VE Gewicht (g).................... 2.408

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge.................. 4  / 24

Bestell-Nr.............................  23996 036 001

EAN / GTIN............................  50 38061 13535 0

UVP (inkl. MwSt.)...............  98,99 €
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Luna Moonlight Grey 
Digitale Glas-Kaffeemaschine
•	 Brausekopf-Technologie – Bessere Kaffee-Extraktion für ein  

hervorragendes Aroma
•	 Digitales Bedienelement mit programmierbarem Timer
•	 Hochwertige Glaskanne mit Scharnierdeckel und Füllmengenmarkierung
•	 Warmhalteplatte
•	 Herausnehmbarer Filterträger
•	 Automatische Abschaltung
•	 Tropf-Stopp bei Kannenentnahme
•	 Außenliegende Wasserstandsanzeige mit Füllmengenmarkierung
•	 12 Tassen Fassungsvermögen (1,5 l)
•	 Oberfläche aus hochwertigem polierten Edelstahl mit einer  

fingerabdruckresistenten Lackierung und Kunststoffapplikationen
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 1.000 Watt

Modell-Nr.............................  23241-56

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  379 x 271 x 271

VE Gewicht (g)....................  3.497

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  2 / 24

Bestell-Nr.............................  23524 016 001

EAN / GTIN............................  40 08496 88144 4

UVP (inkl. MwSt.)...............  109,99 €

Inspiriert vom Glanz des Mondes entstand die Luna Moonlight Grey Frühstücksserie. 
Sie kombiniert polierten Edelstahl mit einer hochwertigen, fingerabdruckresistenten 
Lackierung. Zusätzlich besticht die Serie durch moderne Ausstattungsmerkmale und 

ist ein Eyecatcher in jeder Küche.

Die spektakulären Wunder des Universums

Luna
Moonlight Grey Frühstücksserie
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Modell-Nr.............................  23221-56

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  290 x 358 x 212

VE Gewicht (g)....................  2.288

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  4 / 32

Bestell-Nr.............................  23500 036 002

EAN / GTIN............................  40 08496 88007 2

UVP (inkl. MwSt.)...............  98,99 €

Modell-Nr.............................  23211-70

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  240 x 228 x 203

VE Gewicht (g)....................  1.464

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  4 / 56

Bestell-Nr.............................  23498 016 001

EAN / GTIN............................  40 08496 87995 3

UVP (inkl. MwSt.)...............  87,99 €
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Luna Moonlight Grey  
Toaster

•	 Schnellkochfunktion für 1, 2 oder 3 Tassen 
•	 Kocht eine Tasse Wasser (235 ml) in 55 Sekunden und spart bis zu  

66 % Energie*
•	 Perfect-Pour-Ausgusstülle – Ermöglicht ein tropfenfreies Ausgießen 
•	 Verdecktes Heizelement
•	 Automatische Deckelöffnung per Knopfdruck
•	 Herausnehmbarer Kalkfilter
•	 Kabellos, 360°-Sockel, ideal für Links- und Rechtshänder
•	 Trockengeh-/Überhitzungsschutz
•	 Kochstoppautomatik und manuelle Abschaltmöglichkeit
•	 Außenliegende Wasserstandsanzeige mit Füllmengenmarkierung
•	 Kabelaufwicklung am Sockel
•	 1,7 l Fassungsvermögen
•	 Oberfläche aus hochwertigem polierten Edelstahl mit einer  

fingerabdruckresistenten Lackierung und Kunststoffapplikationen 
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 2.400 Watt

•	 Schnell-Toast-Technologie – Bis zu 55 % schnelleres Toasten*
•	 „Lift and Look“-Funktion – Ermöglicht ein Anschauen des Toastes  

während des Röstens, ohne den Vorgang zu unterbrechen
•	 6 einstellbare Bräunungsstufen
•	 2 extra breite Toastschlitze
•	 Hebefunktion – Für die sichere Entnahme der Brotscheiben
•	 Automatische Brotzentrierung
•	 Brötchenaufsatz
•	 Krümelschublade
•	 Stoppfunktion
•	 Auftaufunktion
•	 Aufwärmfunktion
•	 Oberfläche aus hochwertigem polierten Edelstahl mit einer  

fingerabdruckresistenten Lackierung und Kunststoffapplikationen 
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 1.550 Watt

Luna Moonlight Grey 
Wasserkocher
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Luna Moonlight Grey 
Langschlitz-Toaster
•	 Schnell-Toast-Technologie – Bis zu 55 % schnelleres Toasten*
•	 „Lift and Look“-Funktion – Ermöglicht ein Anschauen des Toastes 

während des Röstens, ohne den Vorgang zu unterbrechen
•	 6 einstellbare Bräunungsstufen
•	 Extra breiter Toastschlitz
•	 Hebefunktion – Für die sichere Entnahme der Brotscheiben
•	 Automatische Brotzentrierung
•	 Brötchenaufsatz
•	 Krümelschublade
•	 Stoppfunktion
•	 Auftaufunktion
•	 Aufwärmfunktion
•	 Oberfläche aus hochwertigem polierten Edelstahl mit einer  

fingerabdruckresistenten Lackierung und Kunststoffapplikationen
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 1.420 Watt

Modell-Nr.............................  23251-56

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  268 x 452 x 192

VE Gewicht (g)....................  2.320

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  4 / 32

Bestell-Nr.............................  23503 036 001

EAN / GTIN............................  40 08496 88032 4

UVP (inkl. MwSt.)...............  98,99 €



   

Inspiriert vom Glanz des Mondes entstand die Luna Solar Red Frühstücksserie. Sie 
kombiniert polierten Edelstahl mit einer hochwertigen, fingerabdruckresistenten 

Lackierung. Zusätzlich besticht die Serie durch moderne Ausstattungsmerkmale und 
ist ein Eyecatcher in jeder Küche.

Luna
Solar Red Frühstücksserie

Die spektakulären Wunder des Universums

38

Luna Solar Red 
Digitale Glas-Kaffeemaschine
•	 Brausekopf-Technologie – Bessere Kaffee-Extraktion für ein  

hervorragendes Aroma
•	 Digitales Bedienelement mit programmierbarem Timer
•	 Hochwertige Glaskanne mit Scharnierdeckel und Füllmengenmarkierung
•	 Warmhalteplatte
•	 Herausnehmbarer Filterträger
•	 Automatische Abschaltung
•	 Tropf-Stopp bei Kannenentnahme
•	 Außenliegende Wasserstandsanzeige mit Füllmengenmarkierung
•	 12 Tassen Fassungsvermögen (1,5 l)
•	 Oberfläche aus hochwertigem polierten Edelstahl mit einer  

fingerabdruckresistenten Lackierung und Kunststoffapplikationen
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 1.000 Watt

Modell-Nr.............................  23240-56

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  379 x 271 x 271

VE Gewicht (g)....................  3.497

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  2 / 24

Bestell-Nr.............................  23525 016 001

EAN / GTIN............................  40 08496 88147 5

UVP (inkl. MwSt.)...............  109,99 €

video://hpc.spectrumbrands.eu/videos/RH/23240-56_Lifestyle_RH.mp4
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Modell-Nr.............................  23220-56

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  290 x 358 x 212

VE Gewicht (g)....................  2.288

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  4 / 32

Bestell-Nr.............................  23499 036 002

EAN / GTIN............................  40 08496 88004 1

UVP (inkl. MwSt.)...............  98,99 €

Modell-Nr.............................  23210-70

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  240 x 228 x 203

VE Gewicht (g)....................  1.464

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  4 / 56

Bestell-Nr.............................  23497 016 002

EAN / GTIN............................  40 08496 87992 2

UVP (inkl. MwSt.)...............  87,99 €
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Luna Solar Red  
Toaster

•	 Schnellkochfunktion für 1, 2 oder 3 Tassen 
•	 Kocht eine Tasse Wasser (235 ml) in 55 Sekunden und spart bis zu  

66 % Energie*
•	 Perfect-Pour-Ausgusstülle – Ermöglicht ein tropfenfreies Ausgießen 
•	 Verdecktes Heizelement
•	 Automatische Deckelöffnung per Knopfdruck
•	 Herausnehmbarer Kalkfilter
•	 Kabellos, 360°-Sockel, ideal für Links- und Rechtshänder
•	 Trockengeh-/Überhitzungsschutz
•	 Kochstoppautomatik und manuelle Abschaltmöglichkeit
•	 Außenliegende Wasserstandsanzeige mit Füllmengenmarkierung
•	 Kabelaufwicklung am Sockel
•	 1,7 l Fassungsvermögen
•	 Oberfläche aus hochwertigem polierten Edelstahl mit einer  

fingerabdruckresistenten Lackierung und Kunststoffapplikationen 
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 2.400 Watt

•	 Schnell-Toast-Technologie – Bis zu 55 % schnelleres Toasten*
•	 „Lift and Look“-Funktion – Ermöglicht ein Anschauen des Toastes  

während des Röstens, ohne den Vorgang zu unterbrechen
•	 6 einstellbare Bräunungsstufen
•	 2 extra breite Toastschlitze
•	 Hebefunktion – Für die sichere Entnahme der Brotscheiben
•	 Automatische Brotzentrierung
•	 Brötchenaufsatz
•	 Krümelschublade
•	 Stoppfunktion
•	 Auftaufunktion
•	 Aufwärmfunktion
•	 Oberfläche aus hochwertigem polierten Edelstahl mit einer  

fingerabdruckresistenten Lackierung und Kunststoffapplikationen 
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 1.550 Watt

Luna Solar Red 
Wasserkocher
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Luna Solar Red 
Langschlitz-Toaster
•	 Schnell-Toast-Technologie – Bis zu 55 % schnelleres Toasten*
•	 „Lift and Look“-Funktion – Ermöglicht ein Anschauen des Toastes  

während des Röstens, ohne den Vorgang zu unterbrechen
•	 6 einstellbare Bräunungsstufen
•	 Extra breiter Toastschlitz
•	 Hebefunktion – Für die sichere Entnahme der Brotscheiben
•	 Automatische Brotzentrierung
•	 Brötchenaufsatz
•	 Krümelschublade
•	 Stoppfunktion
•	 Auftaufunktion
•	 Aufwärmfunktion
•	 Oberfläche aus hochwertigem polierten Edelstahl mit einer  

fingerabdruckresistenten Lackierung und Kunststoffapplikationen
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 1.420 Watt

Modell-Nr.............................  23250-56

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  268 x 452 x 192

VE Gewicht (g)....................  2.320

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  4 / 32

Bestell-Nr.............................  23504 036 001

EAN / GTIN............................  40 08496 88041 6

UVP (inkl. MwSt.)...............  98,99 €

video://hpc.spectrumbrands.eu/videos/RH/23210-70_Lifestyle_RH.mp4
video://hpc.spectrumbrands.eu/videos/RH/23220-56_Lifestyle_RH.mp4
video://hpc.spectrumbrands.eu/videos/RH/23250-56_Lifestyle_RH.mp4


   

Die platzsparende Compact Home Frühstücksserie ist die ideale Serie für kleine Haushalte oder 
Küchen. Trotz ihrer kleinen Produktabmessungen stehen sie größeren Produkten in nichts nach.

Compact Home
Frühstücksserie

Klein in der Größe. Groß in der Leistung.

40
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56 Compact Home  

Mini-Glas-Kaffeemaschine
•	 38 % kleiner, platzsparendes Design*
•	 Brüht eine volle Kanne in 7 Minuten
•	 Hochwertige Glaskanne mit abnehmbarem Deckel und  

Füllmengenmarkierung
•	 Warmhalteplatte 
•	 Herausnehmbarer Filterträger
•	 Waschbarer Permanentfilter
•	 Automatische Abschaltung
•	 Tropf-Stopp bei Kannenentnahme
•	 Außenliegende Wasserstandsanzeige mit Füllmengenmarkierung
•	 5 Tassen Fassungsvermögen (0,625 l)
•	 Oberfläche aus hochwertigem gebürsteten Edelstahl  

mit Kunststoffapplikationen
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 650 Watt

Modell-Nr.............................  24210-56

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  324 x 210 x 200

VE Gewicht (g)....................  2.120

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  4 / 48

Bestell-Nr.............................  23773 016 002

EAN / GTIN............................  40 08496 98409 1

UVP (inkl. MwSt.)...............  87,99 €

Den Compact Home  
Mini-Schongarer  

finden Sie auf 

Seite 103

video://hpc.spectrumbrands.eu/videos/RH/24210-56_Produktvideo_RH.mp4
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Compact Home Mini-Toaster

Compact Home Mini-Wasserkocher

•	 30 % kleiner, platzsparendes Design*
•	 Spart bis zu 60 % Energie**
•	 Perfect-Pour-Ausgusstülle – Ermöglicht ein tropfenfreies Ausgießen
•	 Verdecktes Heizelement
•	 Automatische Deckelöffnung per Knopfdruck
•	 Herausnehmbarer Kalkfilter
•	 Kabellos, 360°-Sockel, ideal für Links- und Rechtshänder
•	 Trockengeh-/Überhitzungsschutz
•	 Kochstoppautomatik und manuelle Abschaltmöglichkeit
•	 Wasserstandsanzeige mit Füllmengenmarkierung 
•	 Kabelaufwicklung am Sockel
•	 Wasserkocher leuchtet während des Kochvorgangs blau
•	 0,8 l Fassungsvermögen
•	 Oberfläche aus Glas und hochwertigem gebürsteten Edelstahl  

mit Kunststoffapplikationen
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 2.200 Watt

•	 30 % kleiner, platzsparendes Design*
•	 Spart bis zu 60 % Energie**
•	 Perfect-Pour-Ausgusstülle – Ermöglicht ein tropfenfreies Ausgießen
•	 Verdecktes Heizelement
•	 Automatische Deckelöffnung per Knopfdruck
•	 Herausnehmbarer Kalkfilter
•	 Kabellos, 360°-Sockel, ideal für Links- und Rechtshänder
•	 Trockengeh-/Überhitzungsschutz
•	 Kochstoppautomatik und manuelle Abschaltmöglichkeit
•	 Außenliegende Wasserstandsanzeige mit Füllmengenmarkierung 
•	 Kabelaufwicklung am Sockel
•	 Wasserkocher leuchtet während des Kochvorgangs blau
•	 0,8 l Fassungsvermögen
•	 Oberfläche aus hochwertigem gebürsteten Edelstahl  

mit Kunststoffapplikationen
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 2.200 Watt

•	 39 % kleiner, platzsparendes Design**
•	 Toastet 1 Scheibe in 80 Sekunden*
•	 Spart 40 % Energie**
•	 „Lift and Look“-Funktion – Ermöglicht ein Anschauen des Toastes  

während des Röstens, ohne den Vorgang zu unterbrechen
•	 Digitales Bedienelement mit Countdown-Anzeige – Zeigt die  

verbleibende Röstdauer des gewählten Röstgrads an
•	 6 einstellbare Bräunungsstufen 
•	 1 extra breiter Toastschlitz
•	 Automatische Brotzentrierung
•	 Integrierter Brötchenaufsatz
•	 Krümelschublade 
•	 Stoppfunktion
•	 Auftaufunktion 
•	 Aufwärmfunktion
•	 Oberfläche aus hochwertigem gebürsteten Edelstahl  

mit Kunststoffapplikationen
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 820 Watt

Compact Home  
Mini-Glas-Wasserkocher

Modell-Nr.............................  24191-70

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  210 x 218 x 185

VE Gewicht (g)....................  1.394

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  4 / 80

Bestell-Nr.............................  23771 016 002

EAN / GTIN............................  40 08496 98399 5

UVP (inkl. MwSt.)...............  81,99 €

Modell-Nr.............................  24190-70

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  210 x 218 x 185

VE Gewicht (g)....................  1.245

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  4 / 80

Bestell-Nr.............................  23770 016 002

EAN / GTIN............................  40 08496 98299 8

UVP (inkl. MwSt.)...............  81,99 €

Modell-Nr.............................  24200-56 

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  227 x 307 x 180

VE Gewicht (g)....................  1.696

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  4 / 48

Bestell-Nr.............................  23772 036 002

EAN / GTIN............................  40 08496 98404 6

UVP (inkl. MwSt.)...............  87,99 €

Bestellbar bis  
September 2023

video://hpc.spectrumbrands.eu/videos/RH/24191-70_Produktvideo_RH.mp4
video://hpc.spectrumbrands.eu/videos/RH/24190-70_Produktvideo_RH.mp4
video://hpc.spectrumbrands.eu/videos/RH/24200-56_Produktvideo_RH.mp4
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Wie die beste moderne Architektur verbindet die Structure Frühstücksserie Leistung und 
Ästhetik, die Bestand hat. Diese auffallende Kollektion lädt immer wieder ein zum Genießen.

Structure
Schwarz Frühstücksserie

Statement-Design, das Bestand hat
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Structure Toaster Schwarz

•	 Oberfläche aus strukturiertem Kunststoff mit Edelstahlakzenten
•	 Schnellkochfunktion für 1, 2 oder 3 Tassen
•	 Kocht eine Tasse Wasser (236 ml) in 55 Sekunden und spart bis zu  

65 % Energie*
•	 Perfect-Pour-Ausgusstülle – Ermöglicht ein tropfenfreies Ausgießen
•	 Verdecktes Heizelement
•	 Abnehmbarer Deckel
•	 Herausnehmbarer, waschbarer Kalkfilter
•	 Kabellos, 360°-Sockel, ideal für Links- und Rechtshänder
•	 Trockengeh-/Überhitzungsschutz
•	 Kochstoppautomatik und manuelle Abschaltmöglichkeit
•	 An/Aus Schalter mit blauer Kontrollleuchte
•	 Außenliegende Wasserstandsanzeige mit Füllmengenmarkierung
•	 Kabelaufwicklung am Sockel
•	 Wasserkocher leuchtet während des Kochvorgangs blau
•	 1,7 l Fassungsvermögen
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 2.400 Watt

•	 Oberfläche aus strukturiertem Kunststoff mit Edelstahlakzenten
•	 „Lift and Look“-Funktion – Ermöglicht ein Anschauen des Toastes  

während des Röstens, ohne den Vorgang zu unterbrechen
•	 6 einstellbare Bräunungsstufen
•	 Hebefunktion – Für die sichere Entnahme der Brotscheiben
•	 Automatische Brotzentrierung
•	 Brötchenaufsatz
•	 Krümelschublade
•	 Stoppfunktion
•	 Auftaufunktion
•	 Aufwärmfunktion
•	 Blau illuminierte Kontrollleuchten
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 1.050 Watt

Structure Wasserkocher Schwarz

Modell-Nr.............................  28081-70

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  243 x 241 x 185

VE Gewicht (g)....................  1.539

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  6 / 72

Bestell-Nr.............................  23955 016 002

EAN / GTIN............................  50 38061 11320 4

UVP (inkl. MwSt.)...............  81,99 €

Modell-Nr.............................  28091-56

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  222 x 320 x 196

VE Gewicht (g)....................  1.729

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  4 / 32

Bestell-Nr.............................  23958 036 002

EAN / GTIN............................  50 38061 11326 6

UVP (inkl. MwSt.)...............  87,99 €
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video://hpc.spectrumbrands.eu/videos/RH/28081-70_Produktvideo_RH.mp4
video://hpc.spectrumbrands.eu/videos/RH/28091-56_Produktvideo_RH.mp4


   

44

Wie die beste moderne Architektur verbindet die Structure Frühstücksserie Leistung und 
Ästhetik, die Bestand hat. Diese auffallende Kollektion lädt immer wieder ein zum Genießen.

Structure
Weiß Frühstücksserie

Statement-Design, das Bestand hat
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Structure Toaster Weiß

•	 Oberfläche aus strukturiertem Kunststoff mit Edelstahlakzenten
•	 Schnellkochfunktion für 1, 2 oder 3 Tassen
•	 Kocht eine Tasse Wasser (236 ml) in 55 Sekunden und spart bis zu  

65 % Energie*
•	 Perfect-Pour-Ausgusstülle – Ermöglicht ein tropfenfreies Ausgießen
•	 Verdecktes Heizelement
•	 Abnehmbarer Deckel
•	 Herausnehmbarer, waschbarer Kalkfilter
•	 Kabellos, 360°-Sockel, ideal für Links- und Rechtshänder
•	 Trockengeh-/Überhitzungsschutz
•	 Kochstoppautomatik und manuelle Abschaltmöglichkeit
•	 An/Aus Schalter mit blauer Kontrollleuchte
•	 Außenliegende Wasserstandsanzeige mit Füllmengenmarkierung
•	 Kabelaufwicklung am Sockel
•	 Wasserkocher leuchtet während des Kochvorgangs blau
•	 1,7 l Fassungsvermögen
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 2.400 Watt

•	 Oberfläche aus strukturiertem Kunststoff mit Edelstahlakzenten
•	 „Lift and Look“-Funktion – Ermöglicht ein Anschauen des Toastes  

während des Röstens, ohne den Vorgang zu unterbrechen
•	 6 einstellbare Bräunungsstufen
•	 Hebefunktion – Für die sichere Entnahme der Brotscheiben
•	 Automatische Brotzentrierung
•	 Brötchenaufsatz
•	 Krümelschublade
•	 Stoppfunktion
•	 Auftaufunktion
•	 Aufwärmfunktion
•	 Blau illuminierte Kontrollleuchten
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 1.050 Watt

Structure Wasserkocher Weiß

Modell-Nr.............................  28080-70

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  243 x 241 x 185

VE Gewicht (g)....................  1.539

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  6 / 72

Bestell-Nr.............................  23954 016 002

EAN / GTIN............................  50 38061 11317 4

UVP (inkl. MwSt.)...............  81,99 €

Modell-Nr.............................  28090-56 

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  222 x 320 x 196

VE Gewicht (g)....................  1.729

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge.................. 4 / 48

Bestell-Nr.............................  23957 036 002

EAN / GTIN............................  50 38061 11323 5

UVP (inkl. MwSt.)...............  79,99 €
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Die Frühstücksserie Inspire White besticht durch ihr strukturiertes Design 
und passt so in jede Küche. Zusätzlich sind alle Produkte mit hochwertigen 

Ausstattungsmerkmalen ausgestattet und machen die Serie zu einem  
echten Highlight.

Inspire
White Frühstücksserie

Stil neu definiert
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Inspire White Toaster

Inspire White Wasserkocher

•	 WhirlTech-Brühtechnologie – Benetzt den Kaffee optimal  
mit Wasser und sorgt für ein hervorragendes Aroma

•	 Digitales Bedienelement mit programmierbarem Timer
•	 Hochwertige Glaskanne mit Scharnierdeckel und  

Füllmengenmarkierung
•	 Warmhalteplatte
•	 Herausnehmbarer Filterträger
•	 Automatische Abschaltung
•	 Tropf-Stopp bei Kannenentnahme
•	 Außenliegende Wasserstandsanzeige mit Füllmengenmarkierung
•	 Integrierter Messlöffel
•	 10 Tassen Fassungsvermögen (1,25 l)
•	 Oberfläche aus hochwertigem strukturierten Hochglanz- 

Kunststoff mit chromfarbenen Kunststoffapplikationen
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 1.100 Watt

•	 Schnellkochfunktion für 1, 2 oder 3 Tassen
•	 Kocht eine Tasse Wasser (235 ml) in 55 Sekunden und spart bis zu  

66 % Energie*
•	 Perfect-Pour-Ausgusstülle – Ermöglicht ein tropfenfreies Ausgießen
•	 Verdecktes Heizelement
•	 Abnehmbarer Deckel
•	 Herausnehmbarer Kalkfilter
•	 Kabellos, 360°-Sockel, ideal für Links- und Rechtshänder
•	 Trockengeh-/Überhitzungsschutz
•	 Kochstoppautomatik und manuelle Abschaltmöglichkeit
•	 Außenliegende Wasserstandsanzeige mit Füllmengenmarkierung
•	 Kabelaufwicklung am Sockel
•	 1,7 l Fassungsvermögen
•	 Oberfläche aus hochwertigem strukturierten Hochglanz- 

Kunststoff mit chromfarbenen Kunststoffapplikationen
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 2.400 Watt

•	 „Lift and Look“-Funktion – Ermöglicht ein Anschauen des Toastes 
während des Röstens, ohne den Vorgang zu unterbrechen

•	 6 einstellbare Bräunungsstufen
•	 2 extra breite Toastschlitze
•	 Hebefunktion – Für die sichere Entnahme der Brotscheiben
•	 Automatische Brotzentrierung
•	 Brötchenaufsatz
•	 Krümelschublade
•	 Stoppfunktion
•	 Auftaufunktion
•	 Aufwärmfunktion
•	 Oberfläche aus hochwertigem strukturierten Hochglanz- 

Kunststoff mit chromfarbenen Kunststoffapplikationen
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 1.050 Watt

Inspire White Digitale Glas-Kaffeemaschine

Modell-Nr.............................  24390-56

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  400 x 280 x 256

VE Gewicht (g)....................  3.006

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  2 / 16

Bestell-Nr.............................  23683 016 002

EAN / GTIN............................  40 08496 97271 5

UVP (inkl. MwSt.)...............  76,99 €

Modell-Nr.............................  24360-70

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  240 x 255 x 180

VE Gewicht (g)....................  1.632

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  4 / 64

Bestell-Nr.............................  23677 016 002

EAN / GTIN............................  40 08496 97237 1

UVP (inkl. MwSt.)...............  76,99 €

Modell-Nr.............................  24370-56

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  275 x 340 x 205

VE Gewicht (g)....................  2.080

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  4 / 32

Bestell-Nr.............................  23680 036 002

EAN / GTIN............................  40 08496 97253 1

UVP (inkl. MwSt.)...............  76,99 €
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Colours Plus+ Flame Red  
Wasserkocher

•	 WhirlTech-Brühtechnologie – Benetzt den Kaffee optimal  
mit Wasser und sorgt für ein hervorragendes Aroma

•	 Digitales Bedienelement mit programmierbarem Timer
•	 Hochwertige Glaskanne mit Scharnierdeckel und  

Füllmengenmarkierung
•	 Warmhalteplatte
•	 Herausnehmbarer Filterträger
•	 Automatische Abschaltung
•	 Tropf-Stopp bei Kannenentnahme
•	 Außenliegende Wasserstandsanzeige mit Füllmengenmarkierung
•	 Integrierter Messlöffel 
•	 10 Tassen Fassungsvermögen (1,25 l)
•	 Oberfläche aus hochwertigem polierten Edelstahl  

mit Kunststoffapplikationen
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 1.100 Watt

•	 Schnellkochfunktion für 1, 2 oder 3 Tassen
•	 Kocht eine Tasse Wasser (235 ml) in 50 Sekunden und spart bis zu 70 % 

Energie*
•	 Perfect-Pour-Ausgusstülle – Ermöglicht ein tropfenfreies Ausgießen
•	 Verdecktes Heizelement
•	 Verriegelbarer Sicherheitsdeckel
•	 Herausnehmbarer Kalkfilter
•	 Kabellos, 360°-Sockel, ideal für Links- und Rechtshänder
•	 Trockengeh-/Überhitzungsschutz
•	 Kochstoppautomatik und manuelle Abschaltmöglichkeit
•	 Außenliegende Wasserstandsanzeige mit Füllmengenmarkierung
•	 Ein- / Ausschalter mit roter Kontrollleuchte
•	 Kabelaufwicklung am Sockel
•	 1,7 l Fassungsvermögen
•	 Oberfläche aus hochwertigem lackierten Edelstahl  

mit Kunststoffapplikationen
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 2.400 Watt

Colours Plus+ Flame Red  
Digitale Glas-Kaffeemaschine

Modell-Nr.............................  24031-56

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  400 x 280 x 260

VE Gewicht (g)....................  3.021

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  2 / 16

Bestell-Nr.............................  23701 016 001

EAN / GTIN............................  40 08496 97429 0

UVP (inkl. MwSt.)...............  76,99 €

Modell-Nr.............................  20412-70

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  230 x 213 x 173

VE Gewicht (g)....................  1.251

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  6 / 84

Bestell-Nr.............................  23405 016 002

EAN / GTIN............................  40 08496 87760 7

UVP (inkl. MwSt.)...............  70,99 €

Colours Plus+
Flame Red Frühstücksserie

Voller Lebensenergie, die jeder Küche Leidenschaft verleiht
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Colours Plus+ Flame Red  
Mini-Wasserkocher
•	 Schnellkochfunktion für 1, 2 oder 3 Tassen
•	 Kocht eine Tasse Wasser (235 ml) in knapp über 50 Sekunden und spart 

bis zu 66 % Energie*
•	 Perfect-Pour-Ausgusstülle – Ermöglicht ein tropfenfreies Ausgießen
•	 Verdecktes Heizelement
•	 Verriegelbarer Sicherheitsdeckel
•	 Herausnehmbarer Kalkfilter
•	 Kabellos, 360°-Sockel, ideal für Links- und Rechtshänder
•	 Trockengeh-/Überhitzungsschutz
•	 Kochstoppautomatik und manuelle Abschaltmöglichkeit
•	 Außenliegende Wasserstandsanzeige mit Füllmengenmarkierung
•	 Kabelaufwicklung am Sockel
•	 1,0 l Fassungsvermögen
•	 Oberfläche aus hochwertigem lackierten Edelstahl mit  

Kunststoffapplikationen
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 2.400 Watt

Modell-Nr.............................  24992-70

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  206 x 228 x 190

VE Gewicht (g)....................  1.178

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  4 / 64

Bestell-Nr.............................  23769 016 001

EAN / GTIN............................  40 08496 98288 2

UVP (inkl. MwSt.)...............  54,99 €

Colours Plus+ Flame Red 
Toaster
•	 Schnell-Toast-Technologie – Bis zu 50 % schnelleres Toasten*
•	 „Lift and Look“-Funktion – Ermöglicht ein Anschauen des Toastes 

während des Röstens, ohne den Vorgang zu unterbrechen
•	 6 einstellbare Bräunungsstufen
•	 2 extra breite Toastschlitze
•	 Hebefunktion – Für die sichere Entnahme der Brotscheiben 
•	 Automatische Brotzentrierung
•	 Brötchenaufsatz 
•	 Krümelschublade
•	 Stoppfunktion
•	 Auftaufunktion
•	 Oberfläche aus hochwertigem lackierten Edelstahl  

mit Kunststoffapplikationen
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 1.670 Watt

Modell-Nr.............................  23330-56

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  270 x 326 x 192

VE Gewicht (g)....................  2.161

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  4 / 48

Bestell-Nr.............................  23385 036 002

EAN / GTIN............................  40 08496 89325 6

UVP (inkl. MwSt.)...............  76,99 €
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Colours Plus+ Flame Red 
Langschlitz-Toaster
•	 6 einstellbare Bräunungsstufen 
•	 Extra breiter Toastschlitz
•	 Hebefunktion – Für die sichere Entnahme der Brotscheiben
•	 Automatische Brotzentrierung
•	 Brötchenaufsatz 
•	 Krümelschublade 
•	 Stoppfunktion 
•	 Auftaufunktion 
•	 Oberfläche aus hochwertigem lackierten Edelstahl  

mit Kunststoffapplikationen
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 1.000 Watt

Modell-Nr.............................  21391-56

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  228 x 438 x 180

VE Gewicht (g)....................  2.400

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  4 / 32

Bestell-Nr.............................  23081 036 001

EAN / GTIN............................  40 08496 81485 5

UVP (inkl. MwSt.)...............  76,99 €
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Colours Plus+ Classic Cream  
Wasserkocher

•	 WhirlTech-Brühtechnologie – Benetzt den Kaffee optimal  
mit Wasser und sorgt für ein hervorragendes Aroma

•	 Digitales Bedienelement mit programmierbarem Timer
•	 Hochwertige Glaskanne mit Scharnierdeckel und  

Füllmengenmarkierung
•	 Warmhalteplatte
•	 Herausnehmbarer Filterträger
•	 Automatische Abschaltung
•	 Tropf-Stopp bei Kannenentnahme
•	 Außenliegende Wasserstandsanzeige mit Füllmengenmarkierung
•	 Integrierter Messlöffel 
•	 10 Tassen Fassungsvermögen (1,25 l)
•	 Oberfläche aus hochwertigem polierten Edelstahl  

mit Kunststoffapplikationen
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 1.100 Watt

•	 Schnellkochfunktion für 1, 2 oder 3 Tassen
•	 Kocht eine Tasse Wasser (235 ml) in 50 Sekunden und spart bis zu 70 % 

Energie*
•	 Perfect-Pour-Ausgusstülle – Ermöglicht ein tropfenfreies Ausgießen
•	 Verdecktes Heizelement
•	 Verriegelbarer Sicherheitsdeckel
•	 Herausnehmbarer Kalkfilter
•	 Kabellos, 360°-Sockel, ideal für Links- und Rechtshänder
•	 Trockengeh-/Überhitzungsschutz
•	 Kochstoppautomatik und manuelle Abschaltmöglichkeit
•	 Außenliegende Wasserstandsanzeige mit Füllmengenmarkierung
•	 Ein- / Ausschalter mit roter Kontrollleuchte
•	 Kabelaufwicklung am Sockel
•	 1,7 l Fassungsvermögen
•	 Oberfläche aus hochwertigem lackierten Edelstahl  

mit Kunststoffapplikationen
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 2.400 Watt

Colours Plus+ Classic Cream  
Digitale Glas-Kaffeemaschine

Freundlichkeit, die jede Küche aufhellt

Colours Plus+
Classic Cream Frühstücksserie

Modell-Nr.............................  24033-56

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  400 x 280 x 260

VE Gewicht (g)....................  3.021

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  2 / 16

Bestell-Nr.............................  23702 016 001

EAN / GTIN............................  40 08496 97432 0

UVP (inkl. MwSt.)...............  76,99 €

Modell-Nr.............................  20415-70

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  230 x 213 x 173

VE Gewicht (g)....................  1.251

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  6 / 84

Bestell-Nr.............................  23408 016 002

EAN / GTIN............................  40 08496 87763 8

UVP (inkl. MwSt.)...............  70,99 €
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Colours Plus+ Classic Cream  
Mini-Wasserkocher
•	 Schnellkochfunktion für 1, 2 oder 3 Tassen
•	 Kocht eine Tasse Wasser (235 ml) in knapp über 50 Sekunden und spart 

bis zu 66 % Energie*
•	 Perfect-Pour-Ausgusstülle – Ermöglicht ein tropfenfreies Ausgießen
•	 Verdecktes Heizelement
•	 Verriegelbarer Sicherheitsdeckel
•	 Herausnehmbarer Kalkfilter
•	 Kabellos, 360°-Sockel, ideal für Links- und Rechtshänder
•	 Trockengeh-/Überhitzungsschutz
•	 Kochstoppautomatik und manuelle Abschaltmöglichkeit
•	 Außenliegende Wasserstandsanzeige mit Füllmengenmarkierung
•	 Kabelaufwicklung am Sockel
•	 1,0 l Fassungsvermögen
•	 Oberfläche aus hochwertigem lackierten Edelstahl mit  

Kunststoffapplikationen
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 2.400 Watt

Modell-Nr.............................  24994-70

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  206 x 228 x 190

VE Gewicht (g)....................  1.215

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  4 / 80

Bestell-Nr.............................  23767 016 001

EAN / GTIN............................  40 08496 98294 3

UVP (inkl. MwSt.)...............  54,99 €

Modell-Nr.............................  23334-56

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  270 x 326 x 192

VE Gewicht (g)....................  2.161

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  4 / 48

Bestell-Nr.............................  23378 036 001

EAN / GTIN............................  40 08496 89275 4

UVP (inkl. MwSt.)...............  76,99 €

Modell-Nr.............................  21395-56

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  228 x 438 x 180

VE Gewicht (g)....................  2.408

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  4 / 32

Bestell-Nr.............................  23382 036 001

EAN / GTIN............................  40 08496 89281 5

UVP (inkl. MwSt.)...............  76,99 €

Colours Plus+ Classic 
Cream Toaster

Colours Plus+ Classic 
Cream Langschlitz-Toaster

•	 Schnell-Toast-Technologie – Bis zu 50 % schnelleres Toasten*
•	 „Lift and Look“-Funktion – Ermöglicht ein Anschauen des Toastes 

während des Röstens, ohne den Vorgang zu unterbrechen
•	 6 einstellbare Bräunungsstufen
•	 2 extra breite Toastschlitze
•	 Hebefunktion – Für die sichere Entnahme der Brotscheiben 
•	 Automatische Brotzentrierung
•	 Brötchenaufsatz 
•	 Krümelschublade
•	 Stoppfunktion
•	 Auftaufunktion
•	 Oberfläche aus hochwertigem lackierten Edelstahl  

mit Kunststoffapplikationen
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 1.670 Watt

•	 6 einstellbare Bräunungsstufen 
•	 Extra breiter Toastschlitz
•	 Hebefunktion – Für die sichere Entnahme der Brotscheiben
•	 Automatische Brotzentrierung
•	 Brötchenaufsatz 
•	 Krümelschublade 
•	 Stoppfunktion 
•	 Auftaufunktion 
•	 Oberfläche aus hochwertigem lackierten Edelstahl  

mit Kunststoffapplikationen
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 1.000 Watt
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Die Victory Frühstücksserie verbindet hochwertige Ausstattungsmerkmale  
mit zeitlosem Design in poliertem Edelstahl. Diese Kombination macht diese Serie 

zu einem Highlight, das optisch in jede Küche passt.

Victory
Frühstücksserie

Eine glänzende Ergänzung für Ihre Küche

52
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Victory  
Wasserkocher

Victory Digitale  
Glas-Kaffeemaschine

•	 Quiet-Brew-Technologie – Bis zu 60 % leiser Kaffee mahlen*
•	 Digitales Bedienelement mit Mahlgradeinstellung  

und programmierbarem Timer
•	 Schlagmahlwerk
•	 Spülmaschinenfester Permanent-Filter
•	 Einstellbare Mahldauer für 4-12 Tassen
•	 Brüht auch bereits gemahlenen Kaffee
•	 Hochwertige Glaskanne mit Scharnierdeckel und  

Füllmengenmarkierung 
•	 Automatische Abschaltung
•	 Tropf-Stopp bei Kannenentnahme
•	 Außenliegende Wasserstandsanzeige mit Füllmengenmarkierung
•	 Warmhalteplatte
•	 12 Tassen Fassungsvermögen (1,5 l)
•	 Oberfläche aus hochwertigem polierten Edelstahl  

mit Kunststoffapplikationen
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 1.025 Watt

•	 WhirlTech-Brühtechnologie – Benetzt den Kaffee optimal  
mit Wasser und sorgt für ein hervorragendes Aroma

•	 Digitales Bedienelement mit programmierbarem Timer
•	 Hochwertige Glaskanne mit Scharnierdeckel und  

Füllmengenmarkierung
•	 Warmhalteplatte
•	 Herausnehmbarer Filterträger
•	 Automatische Abschaltung
•	 Tropf-Stopp bei Kannenentnahme
•	 Außenliegende Wasserstandsanzeige mit Füllmengenmarkierung
•	 Integrierter Messlöffel
•	 10 Tassen Fassungsvermögen (1,25 l)
•	 Oberfläche aus hochwertigem polierten Edelstahl  

mit Kunststoffapplikationen
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 1.100 Watt

•	 Schnellkochfunktion für 1, 2 oder 3 Tassen
•	 Kocht eine Tasse Wasser (235 ml) in fast 50 Sekunden und spart bis zu 

66 % Energie*
•	 Perfect-Pour-Ausgusstülle – Ermöglicht ein tropfenfreies Ausgießen
•	 Verdecktes Heizelement
•	 Verriegelbarer Sicherheitsdeckel
•	 Herausnehmbarer Kalkfilter
•	 Kabellos, 360°-Sockel, ideal für Links- und Rechtshänder
•	 Trockengeh-/Überhitzungsschutz
•	 Kochstoppautomatik und manuelle Abschaltmöglichkeit
•	 Außenliegende Wasserstandsanzeige mit Füllmengenmarkierung
•	 Kabelaufwicklung am Sockel
•	 1,7 l Fassungsvermögen
•	 Oberfläche aus hochwertigem polierten Edelstahl  

mit Kunststoffapplikationen
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 2.400 Watt

Victory Grind & Brew Digitale Glas- 
Kaffeemaschine mit integriertem Mahlwerk

Modell-Nr.............................  22000-56

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  385 x 350 x 278

VE Gewicht (g)....................  4.200

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  1 / 18

Bestell-Nr.............................  23173 016 002

EAN / GTIN............................  40 08496 82090 0

UVP (inkl. MwSt.)...............  142,99 €

Modell-Nr.............................  24030-56

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  400 x 280 x 260

VE Gewicht (g)....................  3.021

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  2 / 16

Bestell-Nr.............................  23618 016 002

EAN / GTIN............................  40 08496 94149 0

UVP (inkl. MwSt.)...............  76,99 €

Modell-Nr.............................  23930-70

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  250 x 228 x 190

VE Gewicht (g)....................  1.315

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  4 / 48

Bestell-Nr.............................  23704 016 001

EAN / GTIN............................  40 08496 97438 2

UVP (inkl. MwSt.)...............  70,99 €
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Victory  
Langschlitz-Toaster
•	 „Lift and Look“-Funktion – Ermöglicht ein Anschauen  

des Toastes während des Röstens, ohne den Vorgang  
zu unterbrechen

•	 6 einstellbare Bräunungsstufen
•	 Extra breiter Toastschlitz
•	 Hebefunktion – Für die sichere Entnahme der Brotscheiben
•	 Automatische Brotzentrierung
•	 Brötchenaufsatz
•	 Krümelschublade
•	 Stoppfunktion
•	 Auftaufunktion
•	 Oberfläche aus hochwertigem polierten Edelstahl mit  

Kunststoffapplikationen
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 1.000 Watt

Modell-Nr.............................  23510-56

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  228 x 438 x 180

VE Gewicht (g)....................  2.427

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  4 / 32

Bestell-Nr.............................  23422 036 001

EAN / GTIN............................  40 08496 87193 3

UVP (inkl. MwSt.)...............  76,99 €

Victory  
Mini-Wasserkocher

Victory  
Toaster

•	 Schnellkochfunktion für 1, 2 oder 3 Tassen
•	 Kocht eine Tasse Wasser (235 ml)  in knapp über 50 Sekunden und 

spart bis zu 66 % Energie*
•	 Perfect-Pour-Ausgusstülle – Ermöglicht ein tropfenfreies Ausgießen
•	 Verdecktes Heizelement
•	 Verriegelbarer Sicherheitsdeckel
•	 Herausnehmbarer Kalkfilter
•	 Kabellos, 360°-Sockel, ideal für Links- und Rechtshänder
•	 Trockengeh-/Überhitzungsschutz
•	 Kochstoppautomatik und manuelle Abschaltmöglichkeit
•	 Außenliegende Wasserstandsanzeige mit Füllmengenmarkierung
•	 Kabelaufwicklung am Sockel
•	 1,0 l Fassungsvermögen
•	 Oberfläche aus hochwertigem polierten Edelstahl  

mit Kunststoffapplikationen
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 2.400 Watt

•	 Schnell-Toast-Technologie – Bis zu 50 % schnelleres Toasten*
•	 „Lift and Look“-Funktion – Ermöglicht ein Anschauen  

des Toastes während des Röstens, ohne den Vorgang  
zu unterbrechen

•	 6 einstellbare Bräunungsstufen
•	 2 extra breite Toastschlitze
•	 Hebefunktion – Für die sichere Entnahme der Brotscheiben
•	 Automatische Brotzentrierung
•	 Brötchenaufsatz
•	 Krümelschublade
•	 Stoppfunktion
•	 Auftaufunktion
•	 Oberfläche aus hochwertigem polierten Edelstahl mit  

Kunststoffapplikationen
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 1.670 Watt

Modell-Nr.............................  24990-70

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  206 x 228 x 190

VE Gewicht (g)....................  1.178

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  4 / 64

Bestell-Nr.............................  23705 016 001

EAN / GTIN............................  40 08496 97441 2

UVP (inkl. MwSt.)...............  51,99 €

Modell-Nr.............................  23310-56

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  271 x 330 x 193

VE Gewicht (g)....................  2.132

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  4 / 48

Bestell-Nr.............................  23389 036 002

EAN / GTIN............................  40 08496 89342 3

UVP (inkl. MwSt.)...............  76,99 €
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Mit der Honeycomb Frühstücksserie in einem stylishen, trendigen Design,  
kann man einen neuen Look kreieren, den man liebt, ohne die gesamte Küche 

neu gestalten zu müssen.

Umstylen leicht gemacht

Honeycomb
Weiß Frühstücksserie
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Honeycomb Toaster  
Weiß

Honeycomb Wasserkocher  
Weiß

•	 Oberfläche aus hochwertigem strukturierten  
Hochglanz-Kunststoff mit Edelstahlapplikationen

•	 WhirlTech-Brühtechnologie – Benetzt den Kaffee optimal  
mit Wasser und sorgt für ein hervorragendes Aroma

•	 Hochwertige Glaskanne mit Scharnierdeckel und  
Füllmengenmarkierung

•	 Warmhalteplatte – 40 Minuten Warmhaltezeit
•	 Herausnehmbarer Filterträger
•	 Automatische Abschaltung
•	 Tropf-Stopp bei Kannenentnahme
•	 Außenliegende Wasserstandsanzeige mit Füllmengenmarkierung
•	 Integrierter Messlöffel
•	 10 Tassen Fassungsvermögen (1,25 l)
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 1.100 Watt

•	 Oberfläche aus hochwertigem strukturierten  
Hochglanz-Kunststoff mit Edelstahlapplikationen

•	 Schnellkochfunktion für 1, 2 oder 3 Tassen
•	 Kocht eine Tasse Wasser (235 ml) in 55 Sekunden und spart bis zu  

66 % Energie*
•	 Perfect-Pour-Ausgusstülle – Ermöglicht ein tropfenfreies Ausgießen
•	 Verdecktes Heizelement
•	 Automatische Deckelöffnung per Knopfdruck
•	 Herausnehmbarer Kalkfilter
•	 Kabellos, 360°-Sockel, ideal für Links- und Rechtshänder
•	 Trockengeh-/Überhitzungsschutz
•	 Kochstoppautomatik und manuelle Abschaltmöglichkeit
•	 Außenliegende Wasserstandsanzeige mit Füllmengenmarkierung
•	 Kabelaufwicklung am Sockel
•	 Wasserkocher leuchtet während des Kochvorgangs blau
•	 1,7 l Fassungsvermögen
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 2.400 Watt

•	 Oberfläche aus hochwertigem strukturierten  
Hochglanz-Kunststoff mit Edelstahlapplikationen

•	 6 einstellbare Bräunungsstufen
•	 2 extra breite Toastschlitze
•	 Hebefunktion - Für die sichere Entnahme der Brotscheiben
•	 Automatische Brotzentrierung
•	 Brötchenaufsatz
•	 Krümelschublade
•	 Blau illuminierte Bedienknöpfe für:
	  – Stoppfunktion
	  – Auftaufunktion 
	  – Aufwärmfunktion
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 850 Watt

Honeycomb Glas-Kaffeemaschine  
Weiß

Modell-Nr.............................  27010-56

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  400 x 280 x 256

VE Gewicht (g)....................  3.006

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................   2 / 16

Bestell-Nr.............................  23940 016 001

EAN / GTIN............................  50 38061 11124 8

UVP (inkl. MwSt.)...............  70,99 €

Modell-Nr.............................  26050-70

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  230 x 210 x 175

VE Gewicht (g)....................  1.175

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  6 / 84

Bestell-Nr.............................  23863 016 002

EAN / GTIN............................  50 38061 11130 9

UVP (inkl. MwSt.)...............  70,99 €

Modell-Nr.............................  26060-56

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................   226 x 305 x 214

VE Gewicht (g)....................  1.779

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  4 / 40

Bestell-Nr.............................  23871 034 003

EAN / GTIN............................  50 38061 11148 4

UVP (inkl. MwSt.)...............  70,99 €
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Mit der Honeycomb Frühstücksserie in einem stylishen, trendigen Design,  
kann man einen neuen Look kreieren, den man liebt, ohne die gesamte Küche 

neu gestalten zu müssen.

Umstylen leicht gemacht

Honeycomb
Schwarz Frühstücksserie
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Honeycomb Toaster  
Schwarz

Honeycomb Wasserkocher  
Schwarz

•	 Oberfläche aus hochwertigem strukturierten  
Hochglanz-Kunststoff mit Edelstahlapplikationen

•	 WhirlTech-Brühtechnologie – Benetzt den Kaffee optimal  
mit Wasser und sorgt für ein hervorragendes Aroma

•	 Hochwertige Glaskanne mit Scharnierdeckel und  
Füllmengenmarkierung

•	 Warmhalteplatte – 40 Minuten Warmhaltezeit
•	 Herausnehmbarer Filterträger
•	 Automatische Abschaltung
•	 Tropf-Stopp bei Kannenentnahme
•	 Außenliegende Wasserstandsanzeige mit Füllmengenmarkierung
•	 Integrierter Messlöffel
•	 10 Tassen Fassungsvermögen (1,25 l)
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 1.100 Watt

•	 Oberfläche aus hochwertigem strukturierten  
Hochglanz-Kunststoff mit Edelstahlapplikationen

•	 Schnellkochfunktion für 1, 2 oder 3 Tassen
•	 Kocht eine Tasse Wasser (235 ml) in 55 Sekunden und spart bis zu  

66 % Energie*
•	 Perfect-Pour-Ausgusstülle – Ermöglicht ein tropfenfreies Ausgießen
•	 Verdecktes Heizelement
•	 Automatische Deckelöffnung per Knopfdruck
•	 Herausnehmbarer Kalkfilter
•	 Kabellos, 360°-Sockel, ideal für Links- und Rechtshänder
•	 Trockengeh-/Überhitzungsschutz
•	 Kochstoppautomatik und manuelle Abschaltmöglichkeit
•	 Außenliegende Wasserstandsanzeige mit Füllmengenmarkierung
•	 Kabelaufwicklung am Sockel
•	 Wasserkocher leuchtet während des Kochvorgangs blau
•	 1,7 l Fassungsvermögen
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 2.400 Watt

•	 Oberfläche aus hochwertigem strukturierten  
Hochglanz-Kunststoff mit Edelstahlapplikationen

•	 6 einstellbare Bräunungsstufen
•	 2 extra breite Toastschlitze
•	 Hebefunktion - Für die sichere Entnahme der Brotscheiben
•	 Automatische Brotzentrierung
•	 Brötchenaufsatz
•	 Krümelschublade
•	 Blau illuminierte Bedienknöpfe für:
	  – Stoppfunktion
	  – Auftaufunktion 
	  – Aufwärmfunktion
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 850 Watt

Honeycomb Glas-Kaffeemaschine  
Schwarz

Modell-Nr.............................  27011-56

VE Abmessungen  
H x B x T (mm).................... 400 x 280 x 256

VE Gewicht (g)....................  3.006

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  2 / 16

Bestell-Nr.............................  23941 016 001

EAN / GTIN............................  50 38061 11127 9

UVP (inkl. MwSt.)...............  70,99 €

Modell-Nr.............................  26051-70

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  230 x 210 x 175

VE Gewicht (g)....................  1.175

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  6 / 84

Bestell-Nr.............................  23864 016 002

EAN / GTIN............................  50 38061 11133 0

UVP (inkl. MwSt.)...............  70,99 €

Modell-Nr.............................  26061-56

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  226 x 305 x 214

VE Gewicht (g)....................  1.779

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  4 / 32

Bestell-Nr.............................  23872 034 003

EAN / GTIN............................  50 38061 11151 4

UVP (inkl. MwSt.)...............  70,99 €



   

Die Adventure Frühstücksserie kombiniert zeitloses Design in  
gebürstetem Edelstahl mit Akzenten aus Kunststoff sowie einer technisch 

hochwertigen Ausstattung.

Adventure
Frühstücksserie

Machen Sie jeden Morgen  
zu einem Abenteuer 

60

Adventure  
Thermo-Kaffeemaschine
•	 WhirlTech-Brühtechnologie – Benetzt den Kaffee optimal mit Wasser und 

sorgt für ein hervorragendes Aroma
•	 Hochwertige Thermokanne 
•	 Herausnehmbarer Filterträger
•	 Automatische Abschaltung
•	 Tropf-Stopp bei Kannenentnahme
•	 Außenliegende Wasserstandsanzeige mit Füllmengenmarkierung
•	 Integrierter Messlöffel
•	 Kontrollleuchte
•	 8 Tassen Fassungsvermögen (1,0 l)
•	 Oberfläche aus hochwertigem gebürsteten Edelstahl  

mit Kunststoffapplikationen
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 1.100 Watt

Modell-Nr.............................  24020-56

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  400 x 280 x 256

VE Gewicht (g)....................  3.386

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  2 / 24

Bestell-Nr.............................  23620 016 002

EAN / GTIN............................  40 08496 94146 9

UVP (inkl. MwSt.)...............  92,99 €



   

61

* B
ei

m
 K

oc
he

n 
ei

ne
r T

as
se

 W
as

se
r (

23
5 

m
l) 

im
 V

er
gl

ei
ch

 z
u 

1,0
 l

* B
ei

m
 K

oc
he

n 
ei

ne
r T

as
se

 W
as

se
r (

23
5 

m
l) 

im
 V

er
gl

ei
ch

 z
u 

1,0
 l

Adventure  
Mini-Wasserkocher

Adventure  
Wasserkocher

•	 WhirlTech-Brühtechnologie – Benetzt den Kaffee optimal  
mit Wasser und sorgt für ein hervorragendes Aroma

•	 Hochwertige Glaskanne mit Scharnierdeckel und  
Füllmengenmarkierung

•	 Warmhalteplatte
•	 Herausnehmbarer Filterträger
•	 Automatische Abschaltung
•	 Tropf-Stopp bei Kannenentnahme
•	 Außenliegende Wasserstandsanzeige mit Füllmengenmarkierung
•	 Integrierter Messlöffel
•	 Kontrollleuchte
•	 10 Tassen Fassungsvermögen (1,25 l)
•	 Oberfläche aus hochwertigem gebürsteten Edelstahl  

mit Kunststoffapplikationen
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 1.100 Watt

•	 Schnellkochfunktion für 1, 2 oder 3 Tassen
•	 Kocht eine Tasse Wasser (235 ml) in 50 Sekunden und spart  

bis zu 66 % Energie*
•	 Perfect-Pour-Ausgusstülle – Ermöglicht ein tropfenfreies Ausgießen 
•	 Verdecktes Heizelement
•	 Abnehmbarer Deckel
•	 Herausnehmbarer Kalkfilter
•	 Kabellos, 360°-Sockel, ideal für Links- und Rechtshänder
•	 Trockengeh-/Überhitzungsschutz
•	 Kochstoppautomatik und manuelle Abschaltmöglichkeit
•	 Innenliegende Wasserstandsanzeige
•	 Kabelaufwicklung am Sockel
•	 1,7 l Fassungsvermögen
•	 Oberfläche aus hochwertigem gebürsteten Edelstahl  

mit Kunststoffapplikationen
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 2.400 Watt

•	 Schnellkochfunktion für 1, 2 oder 3 Tassen
•	 Kocht eine Tasse Wasser (235 ml) in knapp über 50 Sekunden und spart 

bis zu 66 % Energie*
•	 Perfect-Pour-Ausgusstülle – Ermöglicht ein tropfenfreies Ausgießen
•	 Verdecktes Heizelement
•	 Verriegelbarer Sicherheitsdeckel
•	 Herausnehmbarer Kalkfilter
•	 Kabellos, 360°-Sockel, ideal für Links- und Rechtshänder
•	 Trockengeh-/Überhitzungsschutz
•	 Kochstoppautomatik und manuelle Abschaltmöglichkeit
•	 Außenliegende Wasserstandsanzeige mit Füllmengenmarkierung
•	 Kabelaufwicklung am Sockel
•	 1,0 l Fassungsvermögen
•	 Oberfläche aus hochwertigem gebürsteten Edelstahl  

mit Kunststoffapplikationen
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 2.400 Watt

Adventure  
Glas-Kaffeemaschine

Modell-Nr.............................  24010-56

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  400 x 280 x 256

VE Gewicht (g)....................  2.533

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  2 / 24

Bestell-Nr.............................  23642 016 002

EAN / GTIN............................  40 08496 96960 9

UVP (inkl. MwSt.)...............  70,99 €

Modell-Nr.............................  23912-70

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  250 x 230 x 192

VE Gewicht (g)....................  1.214

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  4 / 64

Bestell-Nr.............................  23655 016 001

EAN / GTIN............................  40 08496 97086 5

UVP (inkl. MwSt.)...............  57,99 €

Modell-Nr.............................  24991-70

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  206 x 228 x 190

VE Gewicht (g)....................  1.178

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  4 / 64

Bestell-Nr.............................  23768 016 001

EAN / GTIN............................  40 08496 98285 1

UVP (inkl. MwSt.)...............  51,99 €
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Adventure 2-Schlitz-
Langschlitz-Toaster
•	 6 einstellbare Bräunungsstufen
•	 2 extra breite Toastschlitze
•	 Hebefunktion – Für die sichere Entnahme der Brotscheiben
•	 Automatische Brotzentrierung
•	 Brötchenaufsatz
•	 Krümelschublade
•	 Stoppfunktion
•	 Auftaufunktion
•	 Oberfläche aus hochwertigem gebürsteten Edelstahl  

mit Kunststoffapplikationen
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 1.600 Watt

Modell-Nr.............................  23610-56

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  255 x 440 x 290

VE Gewicht (g)....................  3.108

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  4 / 16

Bestell-Nr.............................  23429 036 001

EAN / GTIN............................  40 08496 87225 1

UVP (inkl. MwSt.)...............  76,99 €

Adventure  
Toaster

Adventure  
Langschlitz-Toaster

•	 Perfect-Toast-Technologie – Für ein gleichmäßigeres Röstergebnis
•	 „Lift and Look“-Funktion – Ermöglicht ein Anschauen des Toastes 

während des Röstens, ohne den Vorgang zu unterbrechen
•	 6 einstellbare Bräunungsstufen
•	 2 extra breite Toastschlitze
•	 Hebefunktion – Für die sichere Entnahme der Brotscheiben
•	 Automatische Brotzentrierung
•	 Brötchenaufsatz
•	 Krümelschublade 
•	 Stoppfunktion
•	 Auftaufunktion
•	 Aufwärmfunktion 
•	 Oberfläche aus hochwertigem gebürsteten Edelstahl  

mit Kunststoffapplikationen
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 850 Watt

•	 6 einstellbare Bräunungsstufen
•	 Extra breiter Toastschlitz
•	 Hebefunktion – Für die sichere Entnahme der Brotscheiben
•	 Automatische Brotzentrierung
•	 Brötchenaufsatz
•	 Krümelschublade
•	 Stoppfunktion
•	 Auftaufunktion
•	 Oberfläche aus hochwertigem gebürsteten Edelstahl  

mit Kunststoffapplikationen
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 1.000 Watt

Modell-Nr.............................  24080-56

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  252 x 326 x 214

VE Gewicht (g)....................  2.106

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  4 / 40

Bestell-Nr.............................  23646 036 001

EAN / GTIN............................  40 08496 96993 7

UVP (inkl. MwSt.)...............  65,99 €

Modell-Nr.............................  21396-56

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  226 x 436 x 180

VE Gewicht (g)....................  2.324

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  4 / 32

Bestell-Nr.............................  23466 036 001

EAN / GTIN............................  40 08496 87586 3

UVP (inkl. MwSt.)...............  65,99 €
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Die Frühstücksserie Textures Plus+ überzeugt mit ihrem Design  
aus matten und glänzenden Kunststoffelementen, welches mit einer 

hochwertigen Ausstattung kombiniert wird.

Ein schlichter Stil mit  
hervorragender Leistung

Textures Plus+
Frühstücksserie

64
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Textures Plus+ Toaster

Textures Plus+ Wasserkocher

•	 Brausekopf-Technologie – Bessere Kaffee-Extraktion für ein  
hervorragendes Aroma

•	 Digitales Bedienelement mit programmierbarem Timer
•	 Hochwertige Glaskanne mit Scharnierdeckel und  

Füllmengenmarkierung 
•	 Warmhalteplatte
•	 Herausnehmbarer Filterträger
•	 Automatische Abschaltung
•	 Tropf-Stopp bei Kannenentnahme
•	 Außenliegende Wasserstandsanzeige mit Füllmengenmarkierung
•	 Integrierter Messlöffel
•	 10 Tassen Fassungsvermögen (1,25 l)
•	 Oberfläche aus hochwertigem langlebigen Kunststoff
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 975 Watt

•	 Schnellkochfunktion für 1, 2 oder 3 Tassen 
•	 Kocht eine Tasse Wasser (235 ml) in 50 Sekunden und spart  

bis zu 70 % Energie*
•	 Perfect-Pour-Ausgusstülle – Ermöglicht ein tropfenfreies Ausgießen
•	 Verdecktes Heizelement
•	 Automatische Deckelöffnung per Knopfdruck
•	 Herausnehmbarer Kalkfilter
•	 Kabellos, 360°-Sockel, ideal für Links- und Rechtshänder
•	 Trockengeh- / Überhitzungsschutz
•	 Kochstoppautomatik und manuelle Abschaltmöglichkeit
•	 Außenliegende Wasserstandsanzeige mit Füllmengenmarkierung
•	 Kabelaufwicklung am Sockel
•	 1,7 l Fassungsvermögen
•	 Oberfläche aus hochwertigem langlebigen Kunststoff
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 2.400 Watt

•	 6 einstellbare Bräunungsstufen
•	 2 extra breite Toastschlitze
•	 Integrierte Toast-Zange
•	 Automatische Brotzentrierung
•	 Brötchenaufsatz
•	 Krümelschublade
•	 Stoppfunktion 
•	 Auftaufunktion 
•	 Aufwärmfunktion
•	 Oberfläche aus hochwertigem langlebigen Kunststoff
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 850 Watt

Textures Plus+ Digitale Glas-Kaffeemaschine

Modell-Nr.............................  22620-56

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  335 x 295 x 230

VE Gewicht (g)....................  2.179

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  2 / 30

Bestell-Nr.............................  23314 016 002

EAN / GTIN............................  40 08496 85532 2

UVP (inkl. MwSt.)...............  65,99 €

Modell-Nr.............................  22591-70

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  230 x 214 x 176

VE Gewicht (g)....................  1.131

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  6 / 84

Bestell-Nr.............................  23326 016 002

EAN / GTIN............................  40 08496 85568 1

UVP (inkl. MwSt.)...............  54,99 €

Modell-Nr.............................  22601-56

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  270 x 305 x 212

VE Gewicht (g)....................  1.710

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  4 / 32

Bestell-Nr.............................  23320 036 002

EAN / GTIN............................  40 08496 85552 0

UVP (inkl. MwSt.)...............  54,99 €
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Clarity  
Glas-Wasserkocher
•	 Hochwertiger Wasserkocher aus Glas
•	 Inklusive einer gratis BRITA MAXTRA+ Filterkartusche –  

Für optimale Wasserqualität
•	 BRITA MEMO Elektronische Kartuschenwechselanzeige
•	 Verdecktes Heizelement
•	 Automatische Deckelöffnung per Knopfdruck
•	 Herausnehmbarer Kalkfilter
•	 Kabellos, 360°-Sockel, ideal für Links- und Rechtshänder
•	 Trockengeh-/Überhitzungsschutz
•	 Kochstoppautomatik und manuelle Abschaltmöglichkeit
•	 Wasserstandsanzeige mit Füllmengenmarkierung
•	 Wasserkocher leuchtet während des Kochvorgangs blau
•	 1,5 l Fassungsvermögen, Wasserkocher: 1,0 l, Filtereinsatz: 0,5 l
•	 Oberfläche aus hochwertigem polierten Edelstahl mit  

Kunststoffapplikationen und markanter Russell Hobbs Prägung
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 2.200 Watt

Modell-Nr.............................  20760-57

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  298 x 225 x 225

VE Gewicht (g)....................  2.074

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  6 / 36

Bestell-Nr.............................  23165 016 004

EAN / GTIN............................  40 08496 93951 0

UVP (inkl. MwSt.)...............  87,99 €

Glass  
Wasserkocher
•	 Hochwertiger Wasserkocher aus Glas
•	 1-Tassen-Option – Zum Aufkochen von nur einer Tasse Wasser 
•	 Spart bis zu 66 % Energie*
•	 Verdecktes Heizelement
•	 Automatische Deckelöffnung per Knopfdruck
•	 Herausnehmbarer Kalkfilter
•	 Kabellos, 360°-Sockel, ideal für Links- und Rechtshänder
•	 Trockengeh-/Überhitzungsschutz
•	 Kochstoppautomatik und manuelle Abschaltmöglichkeit
•	 Wasserstandsanzeige mit Füllmengenmarkierung
•	 Kabelaufwicklung am Sockel
•	 Wasserkocher leuchtet während des Kochvorgangs blau
•	 1,7 l Fassungsvermögen
•	 Oberfläche aus Glas mit Edelstahl- und Kunststoffapplikationen 

sowie markanter Russell Hobbs Prägung
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung 
•	 innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 2.200 Watt

Modell-Nr.............................  21600-57

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  298 x 225 x 225

VE Gewicht (g)....................  1.730

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  6 / 36

Bestell-Nr.............................  23166 016 004

EAN / GTIN............................  40 08496 93954 1

UVP (inkl. MwSt.)...............  81,99 €

Classic Glass Wasserkocher

Modell-Nr.............................  26080-70 

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  307 x 234 x 224

VE Gewicht (g).................... 1.515

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  6 / 36

Bestell-Nr.............................  23936 016 001

EAN / GTIN............................  50 38061 11055 5

UVP (inkl. MwSt.)...............  65,99 €

•	 Hochwertiger Wasserkocher aus Glas im künstlerisch inspirierten  
Design

•	 Asymmetrisch geschnittener oberer Teil mit Ausgusstülle aus Glas
•	 Schnellkochfunktion für 1 Tasse
•	 Kocht eine Tasse Wasser (235 ml) in 55 Sekunden und spart bis zu  

66 % Energie*
•	 Perfect-Pour-Ausgusstülle – Ermöglicht ein tropfenfreies Ausgießen
•	 Verdecktes Heizelement
•	 Abnehmbarer Deckel
•	 Herausnehmbarer Kalkfilter
•	 Kabellos, 360°-Sockel, ideal für Links- und Rechtshänder
•	 Trockengeh-/Überhitzungsschutz
•	 Kochstoppautomatik und manuelle Abschaltmöglichkeit
•	 Außenliegende Wasserstandsanzeige mit Füllmengenmarkierung
•	 Kabelaufwicklung am Sockel
•	 Wasserkocher leuchtet während des Kochvorgangs blau
•	 1,7 l Fassungsvermögen
•	 Oberfläche aus hochwertigem Glas mit Edelstahl- und  

Kunststoffapplikationen
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 2.400 Watt

video://hpc.spectrumbrands.eu/videos/RH/20760-57_Lifestyle_RH.mp4
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Precision Control  
Wasserkocher

Quiet Wasserkocher

•	 Elektronische Temperatureinstellung mit LCD-Anzeige (25 - 100 °C)
•	 Warmhaltefunktion
•	 Verdecktes Heizelement
•	 Verriegelbarer Sicherheitsdeckel
•	 Herausnehmbarer Kalkfilter
•	 Kabellos, 360°-Sockel, ideal für Links- und Rechtshänder
•	 Trockengeh-/Überhitzungsschutz
•	 Kochstoppautomatik und manuelle Abschaltmöglichkeit
•	 Wasserstandsanzeige mit Füllmengenmarkierung
•	 Kabelaufwicklung am Sockel
•	 Oberfläche aus hochwertigem Kunststoff
•	 1,7 l Fassungsvermögen
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 2.200 Watt

•	 Quiel-Boil-Technologie – Unser leisester Wasserkocher 
•	 Schnellkochfunktion für 1, 2 oder 3 Tassen
•	 Kocht eine Tasse Wasser (236 ml) in weniger als 56 Sekunden und 

spart bis zu 65 % Energie*
•	 Perfect-Pour-Ausgusstülle – Ermöglicht ein tropfenfreies Ausgießen
•	 Verdecktes Heizelement
•	 Automatische Deckelöffnung per Knopfdruck
•	 Herausnehmbarer, waschbarer Kalkfilter
•	 Kabellos, 360°-Sockel, ideal für Links- und Rechtshänder
•	 Trockengeh-/Überhitzungsschutz
•	 Kochstoppautomatik und manuelle Abschaltmöglichkeit
•	 Beidseitige, außenliegende Wasserstandsanzeige mit  

Füllmengenmarkierung
•	 Kabelaufwicklung am Sockel
•	 Wasserkocher leuchtet während des Kochvorgangs blau
•	 1,7 l Fassungsvermögen
•	 Oberfläche aus hochwertigem gebürsteten Edelstahl mit  

polierten Akzenten
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 2.400 Watt

Modell-Nr.............................  21150-70

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  240 x 225 x 162

VE Gewicht (g)....................  1.405

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  6 / 84

Bestell-Nr.............................  23012 016 002

EAN / GTIN............................  40 08496 79295 5

UVP (inkl. MwSt.)...............  81,99 €

Modell-Nr.............................  26300-70

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  237 x 224 x 172

VE Gewicht (g)....................  1.387

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge.................. 6  / 72

Bestell-Nr.............................  25006 016 001

EAN / GTIN............................  50 38061 13721 7

UVP (inkl. MwSt.)...............  70,99 €
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Travel Wasserkocher

•	 Inklusive einer gratis BRITA MAXTRA+ Filterkartusche –  
Für optimale Wasserqualität

•	 BRITA MEMO Elektronische Kartuschenwechselanzeige
•	 Perfect-Pour-Ausgusstülle – Ermöglicht ein tropfenfreies Ausgießen 
•	 Verdecktes Heizelement
•	 Herausnehmbarer Kalkfilter
•	 Kabellos, 360°-Sockel, ideal für Links- und Rechtshänder
•	 Trockengeh-/Überhitzungsschutz
•	 Kochstoppautomatik und manuelle Abschaltmöglichkeit
•	 Wasserstandsanzeige mit Füllmengenmarkierung
•	 Kabelaufwicklung am Sockel
•	 Wasserkocher leuchtet während des Kochvorgangs blau
•	 1,5 l Fassungsvermögen, Wasserkocher: 1,0 l, Filtereinsatz: 0,5 l
•	 Oberfläche aus langlebigem Kunststoff mit Edelstahlapplikationen
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 2.200 Watt

•	 Reisewasserkocher mit weltweiter Spannungsanpassung
•	 Inklusive 2 Tassen und 2 Teelöffel
•	 Easy-Pour-Ausgusstülle – Ermöglicht ein einfaches Ausgießen
•	 Verdecktes Heizelement
•	 Klappdeckel – Für ein leichtes Befüllen
•	 Herausnehmbarer Kalkfilter
•	 Trockengeh-/Überhitzungsschutz
•	 Kochstoppautomatik und manuelle Abschaltmöglichkeit
•	 Außenliegende Wasserstandsanzeige mit Füllmengenmarkierung
•	 Neon-Kontrollleuchte
•	 0,85 l Fassungsvermögen
•	 Oberfläche aus hochwertigem langlebigen Kunststoff
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 1.000 Watt

Purity Wasserkocher  
mit integrierter BRITA MAXTRA+ Filterkartusche

Modell-Nr.............................  22850-70

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  230 x 215 x 195

VE Gewicht (g)....................  1.632

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  4 / 56

Bestell-Nr.............................  23346 016 002

EAN / GTIN............................  40 08496 85636 7

UVP (inkl. MwSt.)...............  65,99 €

Modell-Nr.............................  23840-70

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  185 x 171 x 132

VE Gewicht (g)....................  729

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  8 / 192

Bestell-Nr.............................  23631 016 002

EAN / GTIN............................  40 08496 94255 8

UVP (inkl. MwSt.)...............  37,99 €
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Speisenzubereitung
Es gibt Dinge, die sind zu gut, um darauf zu warten, oder? Wir verstehen das. 

Deshalb fangen wir bei unseren Produkten mit dem an, was für Sie wichtig ist.



The 1.5L Blade Boost Blender brings effortless blending to the table. With blade boost technology,  
a simple ‘push down’ action on the top of the blender raises the blades by an additional 20mm.  

This helps blend even the toughest of ingredients and prevents stop/starts, so you can enjoy smooth 
results, up to 20% faster*.

Blade Boost
Standmixer

Elevate your blend

72

Blade Boost Standmixer  Neu
•	 Blade-Boost Technologie – hebt die Klingen des Mixers um weitere 20 mm 

an und hilft den Zutaten so, sich zu lösen für ein besseres Mixergebnis
•	 Gleiche Klarheit wie Glas/Splitterfest
•	 Leicht und geruchsneutral/BPA-frei
•	 Geschwindigkeitsregler mit 2 Geschwindigkeiten + Impulsfunktion
•	 Anti-Rutsch-Füße
•	 4-flügeliges Edelstahlmesser
•	 Abnehmbarer Deckel (mit 30 ml Messkappe)
•	 Spülmaschinenfeste Teile
•	 1,5 l Kunststoffmixbehälter
•	 Bis zu 20.500 Umdrehungen pro Minute
•	 750 Watt
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf

Modell-Nr.............................  26710-56

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  381 x 318 x 255

VE Gewicht (g)....................  2.523

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  2 / TBC

Bestell-Nr.............................  25054 026 001

EAN / GTIN............................  50 38061 14545 8

UVP (inkl. MwSt.)...............  99,99 €
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Jederzeit schnell und unkompliziert erreichen Sie den perfekten Mix aus frischen und leckeren Zutaten. 
Ob grüne Smoothies, fruchtige Slushes oder genussvolle Suppen – der Sensigence sorgt für vielfältiges 
und unkompliziertes Kochen. Dank smarter Technik und besonderem Design passt er Geschwindigkeit 

und Leistung den individuellen Zutaten an, sodass beste Ergebnisse erzielt werden.

Sensigence
Glas-Standmixer

Der intelligente Glas-Standmixer Sensigence
Denkt mit, passt sich an, perfektioniert
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Sensigence Glas-Standmixer
•	 3 intelligente Funktionen für adaptives Mixen: Suppe, Slushes & Smoothies
•	 Gleichbleibend gute Ergebnisse - bis zu 30 % gleichmäßigeres Mixergebnis*
•	 Bis zu 45 % schnellere Ergebnisse*
•	 Touchscreen-Bedienfeld mit Countdown-Timer**
•	 Herausnehmbares, titanbeschichtetes, spülmaschinengeeignetes  

6-flügeliges Edelstahlmesser für 3x länger anhaltende Schärfe***
•	 Variable Geschwindigkeitseinstellung per Touchscreen
•	 Ice Crush und Impulsfunktion
•	 Hochentwickeltes Mix-System mit speziellem Glasbehälter und Messer  

für ein optimales Mixergebnis
•	 Spülmaschinengeeigneter Glasbehälter (1,5 l Fassungsvermögen)
•	 Überhitzungsschutz
•	 Sicherheitstaster am Sockel
•	 Einfüllöffnung im Deckel
•	 Anti-Rutsch-Füße
•	 Kabelaufwicklung
•	 Oberfläche aus hochwertigem Kunststoff 
•	 Max. Umdrehungen pro Minute: 23.000
•	 1.000 Watt
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf

Modell-Nr.............................  28241-56

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  392 x 271 x 210

VE Gewicht (g)....................  5.314

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  2 / 24

Bestell-Nr.............................  23971 026 001

EAN / GTIN............................  50 38061 13422 3

UVP (inkl. MwSt.)...............  175,99 €

video://hpc.spectrumbrands.eu/videos/RH/28241-56_Produktvideo_RH.mp4


   

Mit den SWIRL Handmixern gelingen die köstlichsten Kunstwerke dank des ausgefeilten 
Helix-Designs der Quirle, die für ein schnelleres und effizienteres Mixen sorgen,  

im Handumdrehen. In vier aufmerksamkeitsstarken Farben schmücken sie jede Küche.

Swirl Handmixer
Speisenzubereitung

Backen sollte Spaß machen!
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Haus & Garten Test

Im Test: Handrührgeräte
Ausgabe 1/2021 · www.haus-garten-test.de

TESTSIEGER

Russell Hobbs
Swirl Türkis 25891-56

(1,2)
sehr gut

Haus & Garten Test

Im Test: Handrührgeräte
Ausgabe 1/2021 · www.haus-garten-test.de

TESTSIEGER

Russell Hobbs
Swirl Türkis 25891-56

(1,2)
sehr gut

Haus & Garten Test

Im Test: Handrührgeräte
Ausgabe 1/2021 · www.haus-garten-test.de

TESTSIEGER

Russell Hobbs
Swirl Türkis 25891-56

(1,2)
sehr gut
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Swirl Handmixer Saphir

Swirl Handmixer Quartz

•	 2 x schnelleres Mixen durch das exklusive Helix-Design der Quirle*
•	 Slow-to-start Funktion für mehr Kontrolle bei den langsamen  

Stufen und weniger Spritzen bei höherer Geschwindigkeit
•	 Inklusive Aufbewahrungsbox für Zubehör und Kabel
•	 Modernes Design in einer aufmerksamkeitsstarken,  

schimmernden Farbe 
•	 5 Geschwindigkeitsstufen + Turbofunktion
•	 Vertikale Verstaumöglichkeit
•	 Auswurftaste
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 350 Watt

Spülmaschinengeeignetes Zubehör: 
•	 2 Helix-Quirle
•	 2 Knethaken
•	 1 Schneebesen
•	 Aufbewahrungsbox für Zubehör

•	 2 x schnelleres Mixen durch das exklusive Helix-Design der Quirle*
•	 Slow-to-start Funktion für mehr Kontrolle bei den langsamen  

Stufen und weniger Spritzen bei höherer Geschwindigkeit
•	 Inklusive Aufbewahrungsbox für Zubehör und Kabel
•	 Modernes Design in einer aufmerksamkeitsstarken,  

schimmernden Farbe 
•	 5 Geschwindigkeitsstufen + Turbofunktion
•	 Vertikale Verstaumöglichkeit
•	 Auswurftaste
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 350 Watt

Spülmaschinengeeignetes Zubehör: 
•	 2 Helix-Quirle
•	 2 Knethaken
•	 1 Schneebesen
•	 Aufbewahrungsbox für Zubehör

•	 2 x schnelleres Mixen durch das exklusive Helix-Design der Quirle*
•	 Slow-to-start Funktion für mehr Kontrolle bei den langsamen  

Stufen und weniger Spritzen bei höherer Geschwindigkeit
•	 Inklusive Aufbewahrungsbox für Zubehör und Kabel
•	 Modernes Design in einer aufmerksamkeitsstarken,  

schimmernden Farbe 
•	 5 Geschwindigkeitsstufen + Turbofunktion
•	 Vertikale Verstaumöglichkeit
•	 Auswurftaste
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 350 Watt

Spülmaschinengeeignetes Zubehör: 
•	 2 Helix-Quirle
•	 2 Knethaken
•	 1 Schneebesen
•	 Aufbewahrungsbox für Zubehör

Swirl Handmixer Türkis

Modell-Nr.............................  25891-56

VVE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  249 x 276 x 100

VE Gewicht (g)....................  1.545

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  4 / 96

Bestell-Nr.............................  23858 026 002

EAN / GTIN............................  50 38061 10481 3

UVP (inkl. MwSt.)...............  76,99 €

Modell-Nr.............................  25892-56

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  249 x 276 x 100

VE Gewicht (g)....................  1.545

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  4 / 96

Bestell-Nr.............................  23859 026 002

EAN / GTIN............................  50 38061 10484 4

UVP (inkl. MwSt.)...............  76,99 €

Modell-Nr.............................  25893-56

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  249 x 276 x 100

VE Gewicht (g)....................  1.545

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  4 / 96

Bestell-Nr.............................  23860 026 002

EAN / GTIN............................  50 38061 10489 9

UVP (inkl. MwSt.)...............  76,99 €
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Matte Black  
Food Processor

Matte Black  
Glas-Standmixer

•	 2,5 l Rührschüssel mit 1,5 l Fassungsvermögen und doppelter  
Sicherheitsverriegelung an Sockel & Deckel (spülmaschinengeeignet)

•	 Inklusive weiterem spülmaschinengeeignetem Zubehör:
	  • Zusätzlicher Standmixeraufsatz (1,5 l Fassungsvermögen)
	  • Edelstahlmesser
	  • Umdrehbarer Scheibe zum Schneiden/Raspeln
	  • Teigwerkzeug 
	  • Emulgiereinsatz
•	 2 Geschwindigkeitsstufen und Impulsfunktion
•	 Anti-Rutsch-Füße für mehr Stabilität
•	 Kabelaufwicklung
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 600 Watt

•	 Max. Umdrehungen pro Minute: 20.000
•	 Spülmaschinengeeigneter Glasbehälter (1,5 l Fassungsvermögen)
•	 Herausnehmbares, spülmaschinengeeignetes 4-flügeliges  

Edelstahlmesser
•	 2 Geschwindigkeitsstufen und Impulsfunktion
•	 Sicherheitstaster am Sockel
•	 Abnehmbarer Einfülldeckel für das Hinzufügen von Zutaten  

während des Mixens
•	 Anti-Rutsch-Füße für mehr Stabilität
•	 Kabelaufwicklung
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 650 Watt

Modell-Nr.............................  24732-56 

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  349 x 428 x 254

VE Gewicht (g)....................  4.119

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  2 / 16

Bestell-Nr.............................  23826 026 002

EAN / GTIN............................  50 38061 10958 0

UVP (inkl. MwSt.)...............  120,99 €

Modell-Nr.............................  24722-56

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  384 x 275 x 225

VE Gewicht (g)....................  4.373

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  2 / 24

Bestell-Nr.............................  23828 026 002

EAN / GTIN............................  50 38061 10969 6

UVP (inkl. MwSt.)...............  98,99 €

Matte Black
Speisenzubereitung

Modern mit einer klassischen  
Kombination aus matt und glänzend

Matte Black 
Frühstücksprodukte  

finden Sie auf 

Seite 32
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Matte Black  
Handmixer

Matte Black  
Mini-Zerkleinerer

•	 Max. Umdrehungen pro Minute: 12.000
•	 Inklusive:
	  • Abnehmbarer Edelstahl-Mixfuß mit Edelstahlmesser
	  • �Spülmaschinengeeigneter Messbecher  

(700 ml Fassungsvermögen)
	  • �Spülmaschinengeeigneter Zerkleinerer  

(500 ml Fassungsvermögen)
	  • Spülmaschinengeeigneter Schneebesen
	  • Multifunktionaler Deckel/Anti-Rutsch-Fuß 
•	 2 Geschwindigkeitsstufen und Impulsfunktion 
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 500 Watt

•	 Ein-Hand-Bedientaste
•	 Inklusive spülmaschinengeeignetem Zubehör:
	  • 1,0 l Glasbehälter mit 500 ml Fassungsvermögen
	  • Deckel zur Aufbewahrung von Speisen
	  • �Universelle Edelstahlklinge – für alle Arten von Lebensmitteln geeignet
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 200 Watt

•	 5 Geschwindigkeitsstufen mit Turbofunktion
•	 Inklusive einem paar verchromten Quirlen und einem paar  

verchromten Knethaken, beides spülmaschinengeeignet
•	 Auswurftaste zum sicheren und leichten Entfernen des Zubehörs
•	 Bleibt auf dem Heck stehen - für ein leichtes Verstauen
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 Max. 350 Watt

Matte Black  
3-in-1 Stabmixer

Modell-Nr.............................  24702-56

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  246 x 255 x 170 

VE Gewicht (g)....................  1.830

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  2 /65

Bestell-Nr.............................  23825 026 002

EAN / GTIN............................  50 38061 10967 2

UVP (inkl. MwSt.)...............  76,99 €

Modell-Nr.............................  24662-56

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  274 x 180 x 180

VE Gewicht (g)....................  1.970

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  6 / 72

Bestell-Nr.............................  23829 026 002

EAN / GTIN............................  50 38061 10961 0

UVP (inkl. MwSt.)...............  52,99 €

Modell-Nr.............................  24672-56

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  164 x 211 x 96

VE Gewicht (g)....................  1.231

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  6 / 216

Bestell-Nr.............................  23827 026 002

EAN / GTIN............................  50 38061 10964 1

UVP (inkl. MwSt.)...............  52,99 €
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Die Speisenzubereitungsserie Desire ist ein Eyecatcher in jeder Küche.  
Das rot-schwarze Design und die erstklassige Verarbeitung machen sie zur  

perfekten Ausstattung für jeden Haushalt.

Desire
Speisenzubereitung

Entdecken Sie eine unvergleichliche 
Attraktion
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Desire Glas-Standmixer

Desire Food Processor

•	 2 Geschwindigkeitsstufen
•	 Extra große 75 mm Einfüllöffnung für ganze Früchte und Gemüse  

ohne vorheriges Halbieren
•	 2,0 l Fruchtfleischbehälter
•	 750 ml Saftbehälter mit Ausgusstülle und Schaumfilter-Deckel, der nach 

dem Gebrauch platzsparend im Fruchtfleischbehälter verstaut werden 
kann

•	 Herausnehmbares Sieb/Messer aus Edelstahl
•	 Abnehmbare, spülmaschinengeeignete Teile für eine einfache Reinigung
•	 Sicherheitsverriegelung – Inbetriebnahme nur nach korrektem  

Verschluss möglich
•	 Kabelaufwicklung
•	 Anti-Rutsch-Füße
•	 Oberfläche aus hochwertigem roten Kunststoff mit schwarzen  

Applikationen
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 550 Watt

•	 2 Geschwindigkeitsstufen
•	 Impuls-/Ice-Crush-Funktion
•	 Spülmaschinengeeignete Kunststoff-Rührschüssel  

(1,5 l Fassungsvermögen) mit Sicherheitsdeckel und Einfüllhilfe
•	 Herausnehmbares, 2-flügeliges Edelstahlmesser
•	 Sicherheitsverriegelung am Sockel
•	 Anti-Rutsch-Füße
•	 Kabelaufwicklung
•	 Oberfläche aus hochwertigem roten Kunststoff mit schwarzen  

Applikationen
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 600 Watt

Spülmaschinengeeignetes Zubehör:
•	 Standmixeraufsatz aus Kunststoff (1,5 l Fassungsvermögen)  

mit 2-flügeligem Edelstahlmesser
•	 Edelstahlscheibe zum Schneiden und Raspeln
•	 Emulgiereinsatz und Teigwerkzeug aus Kunststoff

•	 2 Geschwindigkeitsstufen 
•	 Impuls-/Ice-Crush-Funktion 
•	 Spülmaschinengeeigneter Glasbehälter (1,5 l Fassungsvermögen)
•	 Herausnehmbares, 4-flügeliges Edelstahlmesser
•	 Sicherheitstaster am Sockel
•	 Einfüllöffnung im Deckel – Für das Hinzufügen von Zutaten  

während des Mixens
•	 Anti-Rutsch-Füße
•	 Kabelaufwicklung
•	 Oberfläche aus hochwertigem roten Kunststoff mit schwarzen  

Applikationen
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 Max. Umdrehungen pro Minute: 22.000
•	 0,9 PS-Motor
•	 650 Watt

Desire Entsafter

Modell-Nr.............................  24740-56

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  422 x 317 x 210

VE Gewicht (g)....................  2.939

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  2 / 24

Bestell-Nr.............................  23627 026 002

EAN / GTIN............................  40 08496 94219 0

UVP (inkl. MwSt.)...............  109,99 €

Modell-Nr.............................  24730-56

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  349 x 428 x 254

VE Gewicht (g)....................  4.120

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  2 / 16

Bestell-Nr.............................  23611 026 002

EAN / GTIN............................  40 08496 94057 8

UVP (inkl. MwSt.)...............  109,99 €

Modell-Nr.............................  24720-56

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  384 x 275 x 225

VE Gewicht (g)....................  4.373

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  2 / 24

Bestell-Nr.............................  23629 026 002

EAN / GTIN............................  40 08496 94229 9

UVP (inkl. MwSt.)...............  87,99 €
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Desire Mini-Zerkleinerer
•	 Ein-Hand-Bedientaste
•	 Spülmaschinengeeigneter Glasbehälter (500 ml Fassungsvermögen) 
•	 Herausnehmbares, 2-flügeliges Edelstahlmesser – Geeignet für alle Le­

bensmitteltypen
•	 Zusätzlicher Deckel für die Aufbewahrung der zerkleinerten Speisen
•	 Oberfläche aus hochwertigem roten Kunststoff mit schwarzen  

Applikationen
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 200 Watt

Modell-Nr.............................  24660-56 

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  274 x 180 x 180

VE Gewicht (g)....................  1.940

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  6 / 72

Bestell-Nr.............................  23615 026 002

EAN / GTIN............................  40 08496 94077 6

UVP (inkl. MwSt.)...............  45,99 €

Desire 3 in 1 Stabmixer

Desire Stabmixer

•	 2 Geschwindigkeitsstufen
•	 Ergonomischer Griff
•	 Abnehmbarer Edelstahl-Mixfuß mit 2-flügeligem Edelstahlmesser
•	 Oberfläche aus hochwertigem roten Kunststoff mit schwarzen  

Applikationen
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 500 Watt

Spülmaschinengeeignetes Zubehör:
•	 Messbecher (700 ml Fassungsvermögen)
•	 Zerkleinerer (500 ml Fassungsvermögen)  

mit multifunktionalem Deckel und Anti-Rutsch-Fuß
•	 Schneebesen aus Edelstahl

•	 2 Geschwindigkeitsstufen 
•	 Ergonomischer Griff
•	 Abnehmbarer Edelstahl-Mixfuß mit 2-flügeligem Edelstahlmesser
•	 Spülmaschinengeeigneter Messbecher (700 ml Fassungsvermögen)
•	 Oberfläche aus hochwertigem roten Kunststoff mit schwarzen  

Applikationen
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 500 Watt 

Modell-Nr.............................  24700-56 

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  246 x 255 x 170

VE Gewicht (g)....................  1.830

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  2 / 64

Bestell-Nr.............................  23626 026 002

EAN / GTIN............................  40 08496 94183 4

UVP (inkl. MwSt.)...............  65,99 €

Modell-Nr.............................  24690-56 

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  246 x 166 x 110

VE Gewicht (g)....................  1.141

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  6 / 144

Bestell-Nr.............................  23624 026 002

EAN / GTIN............................  40 08496 94173 5

UVP (inkl. MwSt.)...............  44,99 €
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•	 5 Geschwindigkeitsstufen
•	 Turbofunktion
•	 2 spülmaschinengeeignete, verchromte Quirle
•	 2 spülmaschinengeeignete, verchromte Knethaken
•	 Auswurftaste
•	 Oberfläche aus hochwertigem roten Kunststoff mit schwarzen  

Applikationen
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 350 Watt

Desire Handmixer

Modell-Nr.............................  24670-56

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  164 x 211 x 96

VE Gewicht (g)....................  1.231

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  6 / 144

Bestell-Nr.............................  23612 026 002

EAN / GTIN............................  40 08496 94062 2

UVP (inkl. MwSt.)...............  45,99 €
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Nutri Boost  
Multifunktionsmixer
•	 Automatischer Start des Mixvorgangs beim Einrasten des Behälters 
•	 6-flügeliges Edelstahlmesser zum Mixen
•	 2-flügeliges Edelstahlmesser zum Zerkleiner
•	 Anti-Rutsch-Füße
•	 Oberfläche aus hochwertigem Edelstahl mit Kunststoffapplikationen
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf 
•	 Max. Umdrehungen pro Minute: 

22.000
•	 0,9 PS-Motor
•	 700 Watt
Spülmaschinengeeignetes Zubehör:
•	 3 große Kunststoffbehälter (700 ml Fassungsvermögen) 
•	 2 kleine Kunststoffbehälter (350 ml Fassungsvermögen)
•	 2 Deckel mit Trinköffnung
•	 2 Verschlussdeckel
•	 2 Komfort-Trinkringe
•	 1 Deckel mit Streuöffnungen

Modell-Nr.............................  23180-56

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  335 x 300 x 246

VE Gewicht (g)....................  3.610

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  2 / 24

Bestell-Nr.............................  23369 026 002

EAN / GTIN............................  40 08496 89240 2

UVP (inkl. MwSt.)...............  131,99 €

Slow-Juicer
•	 80 % leiser**
•	 37 % mehr Saftausbeute***
•	 1 Geschwindigkeitsstufe
•	 Easy-Clean-System für eine einfache Reinigung
•	 Rücklauffunktion, um Blockierungen zu vermeiden
•	 Stapelbare Behälter für ein platzsparendes Verstauen
•	 Sicherheitsverriegelung
•	 Reinigungsbürste
•	 Anti-Rutsch-Füße
•	 Oberfläche aus hochwertigem gebürsteten Edelstahl  

mit Kunststoffapplikationen
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 150 Watt

Abnehmbares, spülmaschinengeeignetes Zubehör:
•	 Feiner & grober Siebeinsatz
•	 Siebeinsatz für gefrorene Früchte

Modell-Nr.............................  25170-56

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  420 x 308 x 190

VE Gewicht (g)....................  4.966

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  2 / 24

Bestell-Nr.............................  23746 026 001

EAN / GTIN............................  40 08496 97702 4

UVP (inkl. MwSt.)...............  197,99 €
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Colours Plus+ Flame Red Zitruspresse

Explore Smoothie Maker Mix & Go Cool

•	 Automatischer Start des Mixvorgangs beim Einrasten des Behälters
•	 2 spülmaschinengeeignete Kunststoffbehälter inkl. Deckel  

mit Trinköffnung (600 ml Fassungsvermögen)
•	 2-flügeliges Edelstahlmesser – Auch zum Ice-Crushen geeignet
•	 Kunststoffbehälter passen in alle gängigen Autogetränkehalter
•	 Anti-Rutsch-Füße
•	 Oberfläche aus hochwertigem gebürsteten Edelstahl  

mit Kunststoffapplikationen
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 Max. Umdrehungen pro Minute: 23.500
•	 0,4 PS-Motor 
•	 300 Watt

•	 1 Geschwindigkeitsstufe
•	 Automatischer Start des Mixvorgangs beim Herunterdrücken  

oder Einrasten des Behälters
•	 2 spülmaschinengeeignete Tritan-Behälter  

(600 ml Fassungsvermögen) inkl. Deckel und Kühlakkus
•	 4-flügeliges Edelstahlmesser – Auch zum Ice-Crushen geeignet
•	 Tritan-Behälter passen in alle gängigen Autogetränkehalter
•	 Anti-Rutsch-Füße
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 Max. Umdrehungen pro Minute: 23.000
•	 0,4 PS-Motor
•	 300 Watt

•	 Oberfläche aus hochwertigem Edelstahl mit roter Lackierung
•	 2 Presskegel für kleine und große Zitrusfrüchte
•	 Edelstahl – Ausgusstülle mit Tropf-Stopp- Funktion in 13 cm Höhe, auch 

für große Gläser geeignet
•	 Presskegel beginnt automatisch zu rotieren, sobald Druck von  

oben ausgeübt wird
•	 Links- und rechtsrotierender Presskegel – für maximale Saftausbeute
•	 Durchsichtiger Plastikdeckel
•	 1,2 Meter Kabellänge
•	 Kabelaufwicklung
•	 Anti-Rutsch-Füße
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 60 Watt

Smoothie Maker Mix & Go Steel

Modell-Nr.............................  23470-56

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  255 x 225 x 169

VE Gewicht (g)....................  1.720

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  2 / 64

Bestell-Nr.............................  23414 026 001

EAN / GTIN............................  40 08496 89475 8

UVP (inkl. MwSt.)...............  92,99 €

Modell-Nr.............................  25160-56

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  230 x 230 x 170

VE Gewicht (g)....................  1.721

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  4 / 64

Bestell-Nr.............................  23744 026 002

EAN / GTIN............................  40 08496 97694 2

UVP (inkl. MwSt.)...............  61,99 €

Modell-Nr.............................  26010-56

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  277 x 172 x 172

VE Gewicht (g)....................  1.462

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  4 / 72

Bestell-Nr.............................  23847 026 001

EAN / GTIN............................  50 38061 10376 2

UVP (inkl. MwSt.)...............  65,99 €
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Classics Salz- und  
Pfeffermühle
•	 Elektrisches Keramikmahlwerk
•	 Beleuchtung am Boden der Mühle
•	 Ein-Hand-Bedientaste
•	 Oberfläche aus hochwertigem gebürsteten Edelstahl  

mit Kunststoffapplikationen
•	 Inklusive 2 Bodendeckeln
•	 Mahlgrad einstellbar von pulverfein bis grobkörnig
•	 Mahlt Salzkörner, Pfeffer, Kräuter und Gewürze
•	 Batteriebetrieben (4 x AA Batterien pro Mühle,  

nicht im Lieferumfang enthalten)
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf

Modell-Nr.............................  23460-56

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  247 x 131 x 68

VE Gewicht (g)....................  760

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  6 / 360

Bestell-Nr.............................  23420 027 001

EAN / GTIN............................  40 08496 87196 4

UVP (inkl. MwSt.)...............  56,99 €

Classics Zitruspresse

Classics Kaffeemühle

•	 Presskegel beginnt automatisch zu rotieren, sobald Druck von oben  
ausgeübt wird 

•	 Links- und rechtsrotierender Presskegel – Für maximale Saftausbeute
•	 Ausgusstülle mit Tropf-Stopp-Funktion in 13 cm Höhe –  

auch für große Gläser geeignet
•	 2 Presskegel für große und kleine Zitrusfrüchte
•	 Abnehmbare, spülmaschinengeeignete Teile für eine einfache Reinigung
•	 Kabelaufwicklung
•	 Oberfläche aus hochwertigem gebürsteten Edelstahl  

mit Kunststoffapplikationen 
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 60 Watt

•	 Hochwertiges Scheibenmahlwerk – Für einen Kaffeegenuss mit  
besserer Aroma- und Geschmacksentfaltung

•	 Variable Mahlgradeinstellungen –  
Von pulverfein bis grob gemahlenen Kaffee

•	 Kaffeemenge einstellbar für 2 – 12 Tassen
•	 Bohnenbehälter mit Sicherheitsverriegelung  

(100 g Fassungsvermögen)
•	 Herausnehmbarer Pulverauffangbehälter 
•	 Beleuchteter Ein- und Ausschalter
•	 Anti-Rutsch-Füße
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 140 Watt

Modell-Nr.............................  22760-56

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  170 x 170 x 275

VE Gewicht (g)....................  1.494

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  4 / 72

Bestell-Nr.............................  23264 026 001

EAN / GTIN............................  40 08496 85305 2 

UVP (inkl. MwSt.)...............  70,99 €

Modell-Nr.............................  23120-56

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  285 x 182 x 130

VE Gewicht (g)....................  1.475

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  4 / 96

Bestell-Nr.............................  23333 016 001

EAN / GTIN............................  40 08496 85589 6

UVP (inkl. MwSt.)...............  70,99 €
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Salz- & Pfeffermühle  
Schwarz
•	 Elektrisches Keramikmahlwerk
•	 Beleuchtung am Boden der Mühle
•	 Ein-Hand-Bedientaste
•	 Schwarzes Edelstahlgehäuse mit Sichtfenster
•	 Inklusive 2 Bodendeckeln
•	 Mahlgrad einstellbar von pulverfein bis grobkörnig
•	 Mahlt Salzkörner, Pfeffer, Kräuter und Gewürze
•	 Batteriebetrieben (4 x AA Batterien pro Mühle,  

nicht im Lieferumfang enthalten)
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf

Modell-Nr.............................  28010-56

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  245 x 130 x 66

VE Gewicht (g)....................  420

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  6 / 360

Bestell-Nr.............................  23889 027 001

EAN / GTIN............................  50 38061 10717 3

UVP (inkl. MwSt.)...............  52,99 €

Retro Ribbon Red  
Handmixer
•	 4 Geschwindigkeitsstufen
•	 Turbofunktion 
•	 Ergonomischer Soft-Touch-Griff – Für zusätzlichen Halt und Komfort
•	 2 spülmaschinengeeignete Helix-Quirle aus glasfaserverstärktem Nylon 

mit Edelstahlschaft – Für ein 2 x besseres Mixen*
•	 2 spülmaschinengeeignete Knethaken aus Edelstahl
•	 Auswurftaste
•	 Oberfläche aus hochwertigem Hochglanz-Kunststoff
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 500 Watt

Compact Home  
Mini-Food-Processor
•	 45 % kleiner, platzsparendes Design*
•	 2 Geschwindigkeitsstufen
•	 Impuls-/Ice-Crush-Funktion
•	 Spülmaschinengeeignete Kunststoffrührschüssel (1,2 l Fassungsvermögen)  

mit Sicherheitsdeckel und Einfüllhilfe
•	 Herausnehmbares, 2-flügeliges Edelstahlmesser
•	 Sicherheitsverriegelung am Sockel
•	 Anti-Rutsch-Füße
•	 Kabelaufwicklung
•	 Oberfläche aus hochwertigem gebürsteten Edelstahl  

mit Kunststoffapplikationen
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 500 Watt 

Spülmaschinengeeignetes Zubehör:
•	 Edelstahlscheibe zum Schneiden und Raspeln
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Modell-Nr.............................  25200-56

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  250 x 225 x 100

VE Gewicht (g)....................  1.549

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  4 / 112

Bestell-Nr.............................  23735 026 002

EAN / GTIN............................  40 08496 97645 4

UVP (inkl. MwSt.)...............  87,99 €
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Modell-Nr.............................  25280-56

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  380 x 239 x 200

VE Gewicht (g)....................  3.148

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  2 / 36

Bestell-Nr.............................  23784 026 001

EAN / GTIN............................  40 08496 98607 1

UVP (inkl. MwSt.)...............  114,99 €

Bestellbar bis  
September 2023

video://hpc.spectrumbrands.eu/videos/RH/25280-56_Produktvideo_RH.mp4
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Elektrisches Kochen
Nichts geht über das Brutzeln von Fleisch auf dem Grill, den Duft von frisch gebackenem 

Brot, der Zartheit eines langsam gekochten Eintopfs - oder? Wir verstehen das.
Deshalb fangen wir bei unseren Produkten mit dem an, was für Sie wichtig ist.



   

SatisFry
Elektrisches Kochen

Yes you can!

Das kann man nicht machen. Die sollte man nicht essen. Ich habe keine Zeit für das hier. Das gibt es nicht mehr 
mit einer Russell Hobbs Heißluftfritteuse. Wenn SatisFry wenig bis gar kein Öl verwendet, Yes, dann kannst 
du essen, worauf du Lust hast. Mit 7 schnellen und einfachen Zubereitungsarten kannst du Yes, viele Dinge 

zubereiten, sogar Gerichte, die du noch nie probiert hast. Und Yes, du kannst SatisFry in die Spülmaschine stecken, 
um sie schnell und einfach zu reinigen.
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SatisFry Air Heißluftfritteuse XL  Neu

•	 Mit gutem Gewissen kochen - wenig oder kein Öl erforderlich
•	 Leicht zu reinigen - Kochtopf ist herausnehmbar und spülmaschinenfest*,  

digitales Touchscreen-Display kann mit einem Wisch gereinigt werden
•	 Bis zu 44 % weniger Energieverbrauch**
•	 Bis zu 76 % schnelleres Heißluftfrittieren**
•	 Digitales Touchscreen-Display mit folgenden Funktionen:
	 • Heißluftfrittieren, Grillen, Scharf anbraten, Braten
	 • Slow Cook (hohe & niedrige Temperatur)
	 • Backen
	 • Warmhalten
•	 Ober- und Unterhitze für eine gleichmäßige, schnelle Bräunung
•	 Einstellbarer Thermostat mit präziser Temperaturregelung (65 – 260 Grad)
•	 5,5 l Fassungsvermögen (empfohlene Kochkapazität für beste  

Bräunungsergebnisse: 800 g, fasst maximal 2,5 kg Pommes frites)
•	 Akustisches Bereitschaftssignal
•	 Automatische Abschaltfunktion
•	 Überhitzungsschutz
•	 Anti-Rutsch-Füße
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung                       

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf 
•	 1.745 Watt

•	 Mit gutem Gewissen kochen - wenig oder kein Öl erforderlich
•	 Leicht zu reinigen - Korb und Grillplatte sind spülmaschinenfest*
•	 Bis zu 48 % weniger Energieverbrauch**
•	 Bis zu 82 % schnelleres Heißluftfrittieren**
•	 Leicht zu reinigendes, intuitives Touchscreen-Bedienfeld  

mit 7 voreingestellten Kochfunktionen: 
	 • Pommes Frites, Koteletts, Garnelen, Huhn, Steak, Fisch, Backen
•	 Großer, herausnehmbarer Korb mit 5 l Fassungsvermögen (empfohlene  

Kochkapazität für beste Bräunungsergebnisse: 600 g, fasst maximal 2,1 kg )
•	 Einstellbarer Thermostat mit präziser Temperaturregelung (80 – 200 Grad)
•	 60 min Timer mit automatischer Abschaltung
•	 Akustisches Bereitschaftssignal
•	 Automatische Abschaltfunktion
•	 Überhitzungsschutz
•	 Cool-Touch-Griffe
•	 Anti-Rutsch-Füße
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung 

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf 
•	 1.650 Watt

SatisFry Air & Grill Multikocher XL  Neu

Modell-Nr.............................  26520-56

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  443 x 364 x 330

VE Gewicht (g)....................  6.800

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  1 / 12

Bestell-Nr.............................  25030 036 001

EAN / GTIN............................  50 38061 14294 5

UVP (inkl. MwSt.)...............  199,99 €

Modell-Nr.............................  26510-56

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  353 x 352 x 351

VE Gewicht (g)....................  6.037

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  1 / 18

Bestell-Nr.............................  25029 036 001

EAN / GTIN............................  50 38061 14286 0

UVP (inkl. MwSt.)...............  149,99 €
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SatisFry Air Heißluftfritteuse L  Neu
•	 Erinnerung zum Wenden des Gargutes mit Signalton nach der Hälfte  

der Garzeit, für Speisen die gewendet werden müssen
•	 Die Rapid-Air-Technologie erzeugt eine Luftzirkullation aus Heißluft  

von bis zu 220°C 
•	 7-in-1 Funktionen:  

• �Heißluftfrittieren, Grillen, Backen, Braten, Dörren,  
Aufwärmen und Auftauen

•	 10 voreingestellte Programme: 
• �Pommes Frites, Eier, Huhn, Gemüse, Backen, Grillen, Dörren,  
Auftauen, Aufwärmen

•	 Leicht zu reinigendes digitales Touchscreen-Bedienfeld
•	 Variable Temperaturregelung, Zeiteinstellungen und automatische Si­

cherheitsabschaltung
•	 Spülmaschinengeeigneter antihaftbeschichteter Frittierkorb und Einsatz 

für knusprig-krosse Ergebnisse 
•	 4 l Fassungsvermögen

Modell-Nr.............................  27160-56 

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  TBC x TBC x TBC

VE Gewicht (g)....................  TBC

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  TBC / TBC

Bestell-Nr.............................  25059 034 002

EAN / GTIN............................  50 38061 14724 1

UVP (inkl. MwSt.)...............  119,99 €
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SatisFry Air  
Heißluftfritteuse S  Neu

Modell-Nr.............................  26500-56

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  314 x 263 x 263

VE Gewicht (g)....................  3.453

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  1 / 24

Bestell-Nr.............................  25031 036 001

EAN / GTIN............................  50 38061 14302 7

UVP (inkl. MwSt.)...............  109,99 €

•	 Mit gutem Gewissen kochen - wenig oder kein Öl erforderlich
•	 Leicht zu reinigen - Korb und Grillplatte sind spülmaschinenfest*
•	 Bis zu 68 % Energieeinsparung**
•	 Bis zu 78 % schnelleres Heißluftfrittieren**
•	 Leicht zu reinigendes digitales Touchscreen-Bedienfeld  

mit 7 voreingestellten Kochfunktionen: 
	 • Pommes Frites, Koteletts, Garnelen, Huhn, Steak, Fisch, Backen
•	 Herausnehmbarer Korb mit platzsparendem 1,8 l Fassungsvermögen  

(empfohlene Befüllung für beste Ergebnisse: 250 - 300 g, fasst maximal 700 g)
•	 Einstellbarer Thermostat mit präziser Temperaturregelung (80 – 200 Grad)
•	 Akustisches Bereitschaftssignal
•	 Automatische Abschaltfunktion
•	 Überhitzungsschutz
•	 Anti-Rutsch-Füße
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf 
•	 1.100 Watt
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Worauf immer man Lust hat: mit den Express Mini Backöfen gelingen 
schmackhafte Favoriten, die jedem das wohlige Gefühl von zuhause vermitteln. 
Für jeden Appetit kreative Gerichte, dank großer Kapazität und verschiedener 

Zubereitungsmöglichkeiten.

Schnell, effizient, vielseitig

91

Express AIRFRY Mini Backofen  Neu
•	 49 % energieeffizienter*, 4 x schnellere Aufheizzeit**  

als ein konventioneller Backofen
•	 5 Funktionen: Heißluftfritteuse, Backofen, Grill, Toaster,  

Warmhaltefunktion
•	 Airfry-Technologie: Verwendet Heißluft mit hoher Intensität zum  

Backen, Bräunen und Knusprigwerden Deiner Lieblingsspeisen mit 
wenig bis gar keinem Öl

•	 Große Kapazität: z.B. für eine Pizza mit bis zu 30 cm Durchmesser,  
6 Toastscheiben oder ein ganzes Hähnchen (Volumen: 20 l/  
Nutzbare Kapazität: 12 l)

•	 60 Minuten Timer für maximale Kontrolle 
•	 Low Emissivity Glass für niedrige Temperaturverluste
•	 Frittierkorb, Backblech & Grillrost inklusive
•	 3 Schienen für optimale Flexibilität
•	 Herausnehmbare Krümelschublade für eine einfache Reinigung
•	 Gehäuse aus Edelstahl
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 1.500 Watt

Modell-Nr.............................  26680-56

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  350 x 520 x 390

VE Gewicht (g)....................  7.334

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  1/8

Bestell-Nr.............................  23890 036 001

EAN / GTIN............................  50 38061 10720 3

UVP (inkl. MwSt.)...............  199,99 €

Express Mini Backofen
Elektrisches Kochen
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Das Kochen zuhause liegt voll im Trend, und mit frischen Zutaten wird  
die Zubereitung zu einem besonderen Erlebnis. Passend hierzu verfügt  

die Fiesta Serie über das ideale Equipment.

Fiesta
Elektrisches Kochen
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Fiesta Fondue

Fiesta 3 in 1 Waffeleisen
•	 3 in 1 Gerät mit auswechselbaren Platten für Waffeln,  

Cupcakes und Donuts
•	 Herausnehmbare, spülmaschinengeeignete Platten  

mit hochwertiger Antihaftbeschichtung:
	  • Waffelplatten (für 4 Waffeln) 
	  • �Cupcakeplatten (für 6 Cupcakes) 
	  • Donutplatten (für 6 Donuts) 
•	 Deckel mit Sicherheitsverschluss 
•	 Betriebs- und Temperaturkontrollleuchte
•	 Wärmeisolierter Griff 
•	 Vertikale Verstaumöglichkeit – Für ein platzsparendes Verstauen 
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf 
•	 900 Watt

•	 Ideal für Käse- und Schokoladen-Fondue sowie Fondue mit Öl 
oder Brühe 

•	 Antihaftbeschichteter Fondue-Topf aus Edelstahl  
(1,2 l Fassungsvermögen)

•	 Variable Temperatureinstellung
•	 6 farbig gekennzeichnete, spülmaschinengeeignete  

Fondue-Gabeln mit wärmeisolierten Griffen
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 1.200 Watt

Modell-Nr.............................  24620-56

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  291 x 255 x 210

VE Gewicht (g)....................  3.414

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  4 / 48

Bestell-Nr.............................  23583 036 001

EAN / GTIN............................  40 08496 93873 5

UVP (inkl. MwSt.)...............  92,99 €

Modell-Nr.............................  22560-56

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  225 x 255 x 245

VE Gewicht (g)....................  1.991

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  4 / 48

Bestell-Nr.............................  23267 036 002

EAN / GTIN............................  40 08496 85314 4

UVP (inkl. MwSt.)...............  81,99 €

Modell-Nr.............................  20920-56

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  400 x 358 x 110

VE Gewicht (g)....................  1.957

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  4 / 40

Bestell-Nr.............................  23003 036 001

EAN / GTIN............................  40 08496 79121 7

UVP (inkl. MwSt.)...............  57,99 €

Fiesta Crêpes Maker
•	 Antihaftbeschichtete Crêpes-Platte mit 30 cm Durchmesser 
•	 Stufenloser Temperaturregler
•	 Ein- und Ausschalter
•	 Betriebs- und Temperaturkontrollleuchte
•	 Anti-Rutsch-Füße
•	 Teigverteiler aus Holz
•	 Crêpe-Wender aus Kunststoff
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 1.000 Watt
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Fiesta 3er Platten-Set

Modell-Nr.............................  25490-56

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  256 x 147 x 129

VE Gewicht (g)....................  1.354

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  3 / 108

Bestell-Nr.............................  24098 013 015

EAN / GTIN............................  40 08496 98153 3

UVP (inkl. MwSt.)...............  31,99 €

Fiesta Popcornmaschine
•	 Zubereitung durch Heißluft, ohne Fett und Öl 
•	 1 Löffel Popcornmais für 35 - 50 g Popcorn in weniger  

als 3 Minuten
•	 Abnehmbarer Deckel und Messlöffel für eine einfache  

Reinigung 
•	 Ein- und Ausschalter 
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 1.200 Watt

Modell-Nr.............................  24630-56

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  330 x 190 x 190

VE Gewicht (g)....................  1.269

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  2 / 60

Bestell-Nr.............................  23581 036 002

EAN / GTIN............................  40 08496 93847 6

UVP (inkl. MwSt.)...............  53,99 €

Fiesta 3 in 1 Sandwichtoaster
•	 3 in 1 Gerät mit auswechselbaren Platten – Sandwichtoaster,  

Waffeleisen und Kontaktgrill 
•	 Herausnehmbare Platten mit hochwertiger Antihaftbeschichtung:
	  • �Extra tiefe Sandwichplatten – Ideal für dickere Toastscheiben  

sowie für die Zubereitung von Gebäck, Quesadillas und Omeletts
	  • Waffelplatten
	  • Grillplatten
•	 Betriebs- und Temperaturkontrollleuchte
•	 Wärmeisolierter Griff mit Verriegelungsfunktion
•	 Vertikale Aufstellmöglichkeit – Für ein platzsparendes Verstauen
•	 Anti-Rutsch-Füße 
•	 Kabelaufwicklung 
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 760 Watt

Modell-Nr.............................  24540-56 

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  298 x 255 x 163

VE Gewicht (g)....................  2.288

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  4 / 48

Bestell-Nr.............................  23571 036 002

EAN / GTIN............................  40 08496 93768 4

UVP (inkl. MwSt.)...............  63,99 €

•	 Herausnehmbare und spülmaschinengeeignete Platten  
mit hochwertiger Antihaftbeschichtung:

	  • Cake-Pop-Platten
	  • Mini-Donut-Platten
	  • Churros-Platten
•	 Ideal für das Backen von mehreren Portionen
•	 Kompatibel mit dem Fiesta 3 in 1 Sandwichtoaster 24540-56
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
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•	 Multi Raclette für 8 Personen
•	 Naturstein-Grillplatte mit Saftrinne
•	 Antihaftbeschichtete Wendegrillplatte aus Aluminium  

(gerippte Grillplatte / Teppanyaki)
•	 Variable Temperatureinstellung (stufenlos)
•	 8 quadratische Pfännchen mit wärmeisolierten Griffen
•	 8 Holzschaber
•	 Spülmaschinengeeignete Teile
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie  

bei Onlineregistrierung innerhalb von 28 Tagen  
nach dem Kauf

•	 1.400 Watt

Multi Raclette 3 in 1

Modell-Nr.............................  26280-56

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  270 x 553 x 215 

VE Gewicht (g)....................  5.708 

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  2 / 16

Bestell-Nr.............................  23989 036 001

EAN / GTIN............................  50 38061 13515 2

UVP (inkl. MwSt.)...............  76,99 €



   

Nach diesem Motto wurde die MaxiCook Serie im XL-Format konzipiert.  
Die Serie folgt damit dem „Meal Preparation“-Trend, bei dem die Mahlzeiten  

in großen Mengen vorgekocht und über mehrere Tage gegessen werden.

Einmal kochen, mehrmals essen
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MaxiCook Digitaler 
Schongarer
•	 Digitales Display mit einstellbarer Garzeit und programmierbarem  

Verzögerungstimer
•	 Herausnehmbarer, antihaftbeschichteter Gartopf aus Aluminium,  

perfekt geeignet zum Anbraten und Servieren
•	 6,0 l Fassungsvermögen (max. 8 Portionen) 
•	 3 wählbare Temperatureinstellungen:
	  • �Hohe Gartemperatur (55 – 90 °C)
	  • Niedrige Gartemperatur (50  – 80 °C)
	  • Warmhaltefunktion (50 – 60 °C)
•	 Spülmaschinengeeigneter Glasdeckel zum Verfolgen des Garvorgangs
•	 Anti-Rutsch-Füße
•	 Kontrollleuchte
•	 Oberfläche aus hochwertigem gebürsteten Edelstahl  

mit Kunststoffapplikationen
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 200 Watt

Modell-Nr.............................  22750-56

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  355 x 353 x 256

VE Gewicht (g)....................  3.794

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  2 / 16

Bestell-Nr.............................  23290 036 002

EAN / GTIN............................  40 08496 87818 5

UVP (inkl. MwSt.)...............  109,99 €

MaxiCook
Elektrisches Kochen
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Cook@Home
Elektrisches Kochen

Leckeres Kochen zu Hause war noch nie so einfach

Die Küchengeräte der Cook@Home Serie unterstützen eine schnelle  
und mühelose Zubereitung von gesunden und schmackhaften Gerichten  

und garantieren somit Kochgenuss und Spaß für jedermann.
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Cook@Home Schongarer

Cook@Home 3 in 1 Paninigrill 

•	 11 verschiedene Kochprogramme: Schongaren, Dampfgaren, Suppe, 
Eintopf, Fleisch, Fisch, Reis, Brot, Kuchen, Joghurt, Haferbrei

•	 Anti-Kondensations-Deckel
•	 Digitales Display mit programmierbarem Verzögerungstimer  

(bis zu 24 Std. im Voraus)
•	 Automatische Warmhaltefunktion
•	 Oberfläche aus hochwertigem gebürsteten Edelstahl  

mit Kunststoffapplikationen
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 900 Watt

Zubehör:
•	 Antihaftbeschichteter Kochtopf (5,0 l Fassungsvermögen)
•	 Dampfgarkorb
•	 Messbecher
•	 Schöpfkelle
•	 Reislöffel

•	 3 Funktionen:
	  • �Panini (Aufbacken von Paninis und Sandwiches)
	  • �Kontaktgrill (Grillen von Fleisch, Fisch und Gemüse gleichzeitig von 

beiden Seiten)
	  • �Flächengrill (Grillen einer größeren Menge Fleisch, Fisch und  

Gemüse auf den komplett geöffneten Grillplatten)
•	 Antihaftbeschichtete Grillplatten für eine einfache Reinigung
•	 Bewegliche Grillplatte passt sich der Dicke des Grillguts an
•	 Herausnehmbare, spülmaschinengeeignete Fettauffangschale
•	 Oberfläche aus hochwertigem gebürsteten Edelstahl  

mit Kunststoffapplikationen
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 1.800 Watt

•	 Herausnehmbarer, antihaftbeschichteter Gartopf aus  
Aluminium, perfekt geeignet zum Anbraten und Servieren 

•	 3,5 l Fassungsvermögen (max. 4 Portionen)
•	 3 wählbare Temperatureinstellungen:
	  • Hohe Gartemperatur (90 – 100 °C)
	  • Niedrige Gartemperatur (80 – 90 °C) 
	  • Warmhaltefunktion (60–70 °C)
•	 Spülmaschinengeeigneter Glasdeckel zum Verfolgen  

des Garvorgangs
•	 Kontrollleuchte
•	 Oberfläche aus hochwertigem gebürsteten Edelstahl  

mit Kunststoffapplikationen
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 160 Watt

Cook@Home Multicooker

Modell-Nr.............................  21850-56

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  288 x 423 x 317

VE Gewicht (g)....................  5.780

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  4 / 16

Bestell-Nr.............................  23190 036 002

EAN / GTIN............................  40 08496 82250 8

UVP (inkl. MwSt.)...............  175,99 €

Modell-Nr.............................  17888-56

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  360 x 345 x 185

VE Gewicht (g)....................  3.621

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  2 / 36

Bestell-Nr.............................  20913 036 001

EAN / GTIN............................  40 08496 76042 8

UVP (inkl. MwSt.)...............  81,99 €

Modell-Nr.............................  22740-56

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  320 x 355 x 210

VE Gewicht (g)....................  2.831

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  2 / 24

Bestell-Nr.............................  23291 036 002

EAN / GTIN............................  40 08496 85664 0

UVP (inkl. MwSt.)...............  81,99 €
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Cook@Home Eierkocher
•	 Für max. 7 gekochte Eier oder 3 gedämpfte Eier
•	 Transparenter Deckel
•	 Messbecher
•	 Automatische Abschaltung nach 2 Stunden
•	 Kontrollleuchte
•	 Leicht zerlegbar für eine einfache Reinigung
•	 Oberfläche aus hochwertigem gebürsteten Edelstahl  

mit Kunststoffapplikationen
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 365 Watt

Modell-Nr.............................  14048-56

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  190 x 218 x 215

VE Gewicht (g)....................  1.100

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  8 / 64

Bestell-Nr.............................  20068 036 001

EAN / GTIN............................  50 38061 02542 2

UVP (inkl. MwSt.)...............  52,99 €

Cook@Home Dampfgarer 

Cook@Home Reiskocher

•	 3 spülmaschinengeeignete Dampfgarbehälter  
(insgesamt 9,0 l Fassungsvermögen)

•	 60-Minuten-Timer mit automatischer Abschaltung
•	 6 Eierhalter pro Dampfgarbehälter
•	 Spülmaschinengeeignete Reisschale (1,0 l Fassungsvermögen) 
•	 2 seitliche Wassereinfüllöffnungen für ein einfaches Befüllen während  

des Betriebs
•	 Frontale Wasserstandsanzeige
•	 Separate Tropfschale für Kondenswasser und Säfte
•	 Trockengehschutz
•	 Oberfläche aus hochwertigem gebürsteten Edelstahl  

mit Kunststoffapplikationen
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 800 Watt

•	 Herausnehmbarer, antihaftbeschichteter Gartopf 
•	 1,8 l Fassungsvermögen für das Kochen von bis zu 10 Tassen Reis  

(entspricht 10 kleinen Portionen)
•	 Glasdeckel zum Verfolgen des Garvorgangs
•	 Automatischer Wechsel in die Warmhaltefunktion, wenn der Reis gar ist
•	 Inklusive Reislöffel und Messbecher
•	 Inklusive zusätzlichem Dampfkorb für das Garen von Gemüse oder Fisch
•	 Kontrollleuchte
•	 Oberfläche aus hochwertigem gebürsteten Edelstahl  

mit Kunststoffapplikationen
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 700 Watt

Modell-Nr.............................  19270-56

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  255 x 275 x 275

VE Gewicht (g)....................  2.440

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  4 / 24

Bestell-Nr.............................  20914 036 002

EAN / GTIN............................  40 08496 76045 9

UVP (inkl. MwSt.)...............  59,99 €

Modell-Nr.............................  19750-56

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  230 x 285 x 285

VE Gewicht (g)....................  2.737

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  4 / 32

Bestell-Nr.............................  20390 036 004

EAN / GTIN............................  40 08496 78102 7

UVP (inkl. MwSt.)...............  61,99 €
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Cook@Home Sandwichtoaster
•	 Antihaftbeschichtete und extra tiefe Platten – Ideal für  

dickere Toastscheiben sowie für die Zubereitung von Gebäck, Que­
sadillas und Omeletts

•	 Für 4 dreieckige Sandwiches
•	 Schneide- und Versiegelungsfunktion, schließt Zutaten im Sand­

wich ein
•	 Betriebs- und Temperaturkontrollleuchte
•	 Wärmeisolierter Griff mit Verriegelungsfunktion
•	 Vertikale Aufstellmöglichkeit – Für ein platzsparendes Verstauen 
•	 Kabelaufwicklung
•	 Oberfläche aus hochwertigem Kunststoff  

mit Edelstahlapplikationen 
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 760 Watt

Modell-Nr.............................  24530-56 

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  270 x 268 x 119

VE Gewicht (g)....................  1.811

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  4 / 72

Bestell-Nr.............................  23559 036 002

EAN / GTIN............................  40 08496 93734 9

UVP (inkl. MwSt.)...............  50,99 €



Haus & Garten Test

Im Test: Slow Cooker
Ausgabe 1/2021 · www.haus-garten-test.de

TESTURTEIL

Russell Hobbs
25630-56

(1,3)
sehr gut

	 *	� Durch Entfernen des Bedienfelds und dank der 
Versiegelungstechnologie kann der Multikocher 
sicher in die Spülmaschine gestellt oder zur 
einfachen Reinigung vollständig in die Spüle 
eingetaucht werden

	 **	� Im Vergleich zu einem herkömmlichen elektrischen 
Ofen, beim Garen eines ganzen Brathähnchens  
(ca. 1,4 kg) bei 190 °C

	***	� Der Multikocher wurde in 100 Zyklen in der 
Spülmaschine getestet
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Sous Vide Schongarer
•	 3 in 1 Multi-Kochgerät
	  • Sous Vide 
	  • Schongarer
	  • �Kochen mit intelligentem Temperaturfühler
•	 Digitales Display mit voreingestellten Programmen  

und Temperaturregelung
•	 Herausnehmbarer, spülmaschinengeeigneter Keramik-Gartopf 
•	 Verriegelbarer Deckel für mehr Sicherheit und einen  

einfacheren Transport
•	 6,5 l Fassungsvermögen (für 6 Portionen)
•	 Große, wärmeisolierte Griffe
•	 Temperaturfühler für Sous Vide und Kochfunktion
•	 Spülmaschinengeeigneter Glasdeckel zum Verfolgen  

des Garvorgangs
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 350 Watt

Modell-Nr.............................  25630-56  

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  360 x 450 x 280

VE Gewicht (g)....................  7.316

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  2 / 16

Bestell-Nr.............................  23817 036 001

EAN / GTIN............................  50 38061 10133 1

UVP (inkl. MwSt.)...............  197,99 €

Soup & Blend Standmixer  
mit Kochfunktion
•	 8 verschiedene Kochprogramme: Grob pürierte Suppen,  

fein pürierte Suppen, Saucen, Kochen/Dünsten, Ice-Crushen,  
Mixen mit hoher Geschwindigkeit, Mixen mit niedriger  
Geschwindigkeit, manuelles Mixen

•	 1,75 l Fassungsvermögen für Kaltgetränke und 1,4 l für Heißgetränke
•	 Edelstahlbehälter mit Sicherheitsverriegelung und Deckel
•	 Automatische Warmhaltefunktion
•	 Antihaftbeschichtetes Heizelement
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 Max. Umdrehungen pro Minute: 18.500
•	 400 Watt Motor 
•	 800 Watt Heizelement

Modell-Nr.............................  21480-56

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  410 x 273 x 272

VE Gewicht (g)....................  3.571

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  2 / 16

Bestell-Nr.............................  23134 026 002

EAN / GTIN............................  40 08496 81929 4

UVP (inkl. MwSt.)...............  175,99 €

Good To Go Multikocher
•	 Spülmaschinengeeignet durch herausnehmbares digitales Bedienfeld*
•	 Bis zu 59 % weniger Energieverbrauch**
•	 8 digital wählbare Funktionen
	 • Scharf anbraten
	 • Rösten / schmoren
	 • Sous Vide garen
	 • �Slow Cook (drei Stufen: hohe Temperatur, niedrige Temperatur, warmhalten)
	 • Dampfgaren
	 • Reis kochen
	 • Kochen / sieden
	 • Warmhalten 
•	 6,5 l Fassungsvermögen bei besonders schlankem Design
•	 Digitale Programmwahl & Timer 
•	 Robustes Aluminiumgussgehäuse 
•	 Deckel aus gehärtetem Glas mit Deckelaufhänger 
•	 Inklusive Dampfkorb und Bratenrost
•	 Cool-Touch-Griffe
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 750 Watt

Modell-Nr.............................  28270-56

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  313 x 489 x 215

VE Gewicht (g)....................  4.790

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  2 / 20

Bestell-Nr.............................  23988 036 001

EAN / GTIN............................  50 38061 13502 2

UVP (inkl. MwSt.)...............  109,99 €

video://hpc.spectrumbrands.eu/videos/RH/25630-56_Produktvideo_RH.mp4
video://hpc.spectrumbrands.eu/videos/RH/28270-56_Produktvideo_RH.mp4
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Kitchen Collection Compact  
Dampfgarer

Chalkboard Schongarer
•	 Schongarer mit matter, schwarzer „Tafel“-Oberfläche
•	 3,5 l Fassungsvermögen (für max. 4 Portionen) 
•	 3 wählbare Temperatureinstellungen:
	  • Hohe Gartemperatur (55 - 90 °C)
	  • Niedrige Gartemperatur (50 - 80 °C)
	  • Warmhaltefunktion (50 - 60 °C)
•	 Herausnehmbarer  

Keramik-Gartopf für eine einfache Reinigung
•	 Spülmaschinengeeigneter Glasdeckel zum Verfolgen des Garvorgangs 
•	 Anti-Rutsch-Füße 
•	 2 Stück Tafelkreide zum Schreiben oder Malen auf dem Gehäuse
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf 
•	 200 Watt

•	 3 spülmaschinengeeignete, BPA freie Dampfgarbehälter  
(insgesamt 7,0 l Fassungsvermögen)

•	 Inklusive Reiskorb
•	 60-Minuten-Timer mit automatischer Abschaltung
•	 Oberfläche aus hochwertigem gebürsteten Edelstahl in schwarz
•	 Körbe sind ineinander stapelbar, für leichteres Verstauen
•	 400 Watt
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf

Modell-Nr.............................  24180-56

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  267 x 278 x 270

VE Gewicht (g)....................  4.287

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  4 / 24

Bestell-Nr.............................  23478 036 002

EAN / GTIN............................  40 08496 93870 4

UVP (inkl. MwSt.)...............  63,99 €

Modell-Nr.............................  26530-56

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  288 x 213 x 212

VE Gewicht (g)....................  1.832

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  6 / 36

Bestell-Nr.............................  25015 036 001

EAN / GTIN............................  50 38061 13888 7

UVP (inkl. MwSt.)...............  48,99 €

Compact Home Mini-Schongarer
•	 2,0 l Fassungsvermögen
•	 3 wählbare Temperatureinstellungen:
	  • Hohe Gartemperatur (75-100 °C)
 	  • Niedrige Gartemperatur (80-95 °C)
 	  • Warmhaltefunktion (70 °C)
•	 Herausnehmbarer Keramik-Gartopf für einfache Reinigung
•	 Spülmaschinengeeigneter Glasdeckel zum Verfolgen des Garvorgangs
•	 Deckel-Halterung 
•	 Oberfläche aus hochwertigem gebürsteten Edelstahl
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 145 Watt

Modell-Nr.............................  25570-56

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  220 x 226 x 225

VE Gewicht (g)....................  2.298

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  4 / 56

Bestell-Nr.............................  23786 036 002

EAN / GTIN............................  40 08496 98627 9

UVP (inkl. MwSt.)...............  46,99 €
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Reiskocher
Elektrisches Kochen

Reis ist eine hervorragende Beilage zu fast jedem Gericht.  
Aber auch ganze Mahlzeiten wie Risotto oder Suppe sowie weitere  

Beilagen wie Linsen, Bohnen, Quinoa, Erbsen und vieles mehr lassen  
sich in einem Reiskocher zubereiten.

Für alle Reisliebhaber
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Reiskocher Mini

Reiskocher Klein

•	 Genau richtig für eine große Gesellschaft oder zum Vorkochen:  
für bis zu 14 Portionen (bei 200 g gegartem Reis pro Portion)

•	 Spülmaschinengeeignetes Zubehör für eine schnelle und  
einfache Reinigung:

	  • �Gartopf mit Antihaftbeschichtung
	  • Deckel aus gehärtetem Glas
•	 Inklusive Dämpfeinsatz, Messbecher und Reislöffel 
•	 Automatische Warmhaltefunktion
•	 Kontrollleuchte für Koch- und Warmhaltefunktion
•	 Eingebaute Deckelhalterung an beiden Seitengriffen des Gerätes
•	 Das Ventil im Deckel sorgt für den benötigten gleichmäßigen Dampf­

austritt
•	 Geeignet für viele Gerichte, zum Beispiel Risotto, Sushi Reis,  

Quinoa, Suppe, Haferbrei und vieles mehr
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 500 Watt

•	 Genau richtig für Familien und größere Gesellschaften:  
für bis zu 6 Portionen (bei 200 g gegartem Reis pro Portion)

•	 Spülmaschinengeeignetes Zubehör für eine schnelle und  
einfache Reinigung:

	  • �Gartopf mit Antihaftbeschichtung
	  • Deckel aus gehärtetem Glas
•	 Inklusive Dämpfeinsatz, Messbecher und Reislöffel 
•	 Automatische Warmhaltefunktion
•	 Kontrollleuchte für Koch- und Warmhaltefunktion
•	 Eingebaute Deckelhalterung an beiden Seitengriffen des Gerätes
•	 Das Ventil im Deckel sorgt für den benötigten gleichmäßigen Dampf­

austritt
•	 Geeignet für viele Gerichte, zum Beispiel Risotto, Sushi Reis, 

 Quinoa, Suppe, Haferbrei und vieles mehr
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 300 Watt

•	 Genau richtig für ein bis zwei Personen: für bis zu 3 Portionen  
(bei 200 g gegartem Reis pro Portion)

•	 Spülmaschinengeeignetes Zubehör für eine schnelle und  
einfache Reinigung:

	  • �Gartopf mit Antihaftbeschichtung
	  • Deckel aus gehärtetem Glas
•	 Inklusive Messbecher und Reislöffel 
•	 Automatische Warmhaltefunktion
•	 Kontrollleuchte für Koch- und Warmhaltefunktion
•	 Eingebaute Deckelhalterung an beiden Seitengriffen des Gerätes 
•	 Das Ventil im Deckel sorgt für den benötigten gleichmäßigen Dampf­

austritt
•	 Geeignet für viele Gerichte, zum Beispiel Risotto, Sushi Reis,  

Quinoa, Suppe, Haferbrei und vieles mehr
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 200 Watt

Reiskocher Maxi

Modell-Nr.............................  27040-56

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  206 x 300 x 300

VE Gewicht (g)....................  2.205

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  2 / 30

Bestell-Nr.............................  23888 036 001

EAN / GTIN............................  50 38061 10701 2

UVP (inkl. MwSt.)...............  58,99 €

Modell-Nr.............................  27030-56

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  188 x 246 x 246

VE Gewicht (g)....................  1.732

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  2 / 60

Bestell-Nr.............................  23887 03600 1

EAN / GTIN............................  50 38061 10694 7

UVP (inkl. MwSt.)...............  42,99 €

Modell-Nr.............................  27020-56

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  164 x 226 x 226

VE Gewicht (g)....................  1.268

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  2 / 84

Bestell-Nr.............................  23886 036 001

EAN / GTIN............................  50 38061 10689 3

UVP (inkl. MwSt.)...............  35,99 €
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Textilpflege 
Es ist ein gutes Gefühl, Falten nach eigenem Gutdünken bekämpfen zu können, nicht wahr?

Wir verstehen das. Deshalb fangen wir bei unseren Produkten mit dem an, was für Sie wichtig ist.
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Steam Genie
Zu allem bereit

Wenn Sie es eilig haben, bekämpfen Sie Knitterfalten in Ihrem Outfit schnell und ohne 
Bügelbrett. Dampfen und bügeln Sie zerknitterte Feinwäsche, Mäntel und alles, was sich 
bügeln lässt, im Handumdrehen (sogar den Bezug der Bettdecke). Frischen Sie Stoffe in  

Ihrem ganzen Zuhause auf. Erledigen Sie das Bügeln zu Ihren Bedingungen.
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•	 Entfernt Gerüche von Stoffen mit persönlichen Düften für frischere,  
hygienischere Stoffe

•	 Tötet in 60 Sekunden bis zu 99,9 % der Bakterien ab*
•	 Schnelles Glätten ohne Bügelbrett
•	 25 % schnellere Ergebnisse**
•	 Dampfbereit in nur 45 Sekunden 
•	 Aufheizbare Keramik-Heizplatte mit Knitterfrei-Beschichtung***  

zur Entfernung hartnäckiger Falten
•	 32 g/min Dampfleistung mit Dampfsperrschalter
•	 6 Minuten Dampfzeit mit einer Wassertankfüllung
•	 	Zubehör:
	 •	�  Aufsatz für feine Stoffe – inklusive 2 Dufteinsätzen mit 4 Stoffpads (wahl­

weise mit oder ohne Duft (Stoffpad) anwendbar)
	 •	�  Aufsatz für Polstermöbel, Bettwäsche & Vorhänge
	 •	�  Fusselbürsten-Aufsatz zur Entfernung von Haaren und Tierfell
•	 Automatische Sicherheitsabschaltung
•	 Kontrollleuchte
•	 Herausnehmbarer 200 ml Wassertank 
•	 3,0 m langes Stromkabel
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 1.800 Watt

Steam Genie Aroma  
Dampfbürste

•	 2 in 1 Design:
	 • �Dampffunktion – Schnelles Auffrischen von Kleidungsstücken und Stoffen 
	 • �Bügelfunktion – Leichtes Glätten von Bereichen mit hartnäckigeren Falten. Kein 

Bügelbrett nötig
•	 One-Temperature-Technologie*
•	 Tötet in 60 Sekunden bis zu 99,9 % der Bakterien ab**
•	 20 g/min Dampfausstoß – Über 7 Minuten kontinuierliches Dampfen  

mit Dampfsperrschalter
•	 In nur 60 Sekunden einsatzbereit
•	 Champagnerfarbene Keramik-Bügelsohle
•	 Zubehör:
	 • Aufsatz für empfindliche Stoffe
	 • Aufsatz für Polstermöbel
	 • Stoffbürste
	 • Hitzebeständige Tasche
•	 Automatische Sicherheitsabschaltung
•	 Betriebs- und Temperaturkontrollleuchte
•	 150 ml Wassertank 
•	 3,0 m langes Stromkabel mit praktischer  

Kabelaufwicklung
•	 Schnellstartanleitung für Verbraucher
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 1.700 Watt

Steam Genie 2 in 1  
Dampfbürste

Modell-Nr.............................  28040-56

VE Abmessungen  
H x B x T (mm).................... 298 x 223 x 143

VE Gewicht (g).................... 1.760

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  2 /  72

Bestell-Nr.............................  23964 046 001

EAN / GTIN............................  50 38061 11345 7

UVP (inkl. MwSt.)...............  76,99 €

Modell-Nr.............................  28370-56 

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  227 x 435 x 125

VE Gewicht (g)....................  2.002

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  2 / 48

Bestell-Nr.............................  23999 046 001

EAN / GTIN............................  50 38061 13630 2

UVP (inkl. MwSt.)...............  87,99 €

video://hpc.spectrumbrands.eu/videos/RH/28370-56_Produktvideo_RH.mp4
video://hpc.spectrumbrands.eu/videos/RH/28040-56_Produktvideo_RH.mp4
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Modell-Nr.............................  25592-56

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  296 x 222 x 140

VE Gewicht (g)....................  1.576

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  2 / 72

Bestell-Nr.............................  25008 046 001

EAN / GTIN............................  50 38061 13764 4

UVP (inkl. MwSt.)...............  54,99 €

Modell-Nr.............................  27220-56

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  293 x 223 x 144

VE Gewicht (g)....................  1.716

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  2 / 72

Bestell-Nr.............................  25028 046 001

EAN / GTIN............................  50 38061 14272 3

UVP (inkl. MwSt.)...............  79,99 €

•	 Schnellaufheizend, einsatzbereit in 45 Sekunden 
•	 Tötet in 60 Sekunden bis zu 99,9 % der Bakterien ab*
•	 Spart Zeit und ist schneller als herkömmliches Bügeln 
•	 Kein Bügelbrett nötig 
•	 Inklusive 3 Aufsätzen:
	 • �Feiner Aufsatz für Kleidungsstücke
 	 • �Aufsatz für Bettwäsche, Vorhänge und Polstermöbel
 	 • �Fusselbürsten-Aufsatz zur Entfernung von Haaren/Tierfell
•	 Dampfsperrschalter zum kontinuierlichen Dampfen 
•	 Bis zu 11 Minuten betriebsbereit mit einer Wassertankfüllung
•	 Variabler Dampf von bis zu 25 g/min 
•	 Automatische Sicherheitsabschaltung
•	 Kontrollleuchte
•	 Herausnehmbarer 260 ml Wassertank
•	 3,0 m langes Stromkabel
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 1.650 Watt

Steam Genie Dampfbürste
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Bestellbar bis  
September 2023

Modell-Nr.............................  25600-56

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  320 x 220 x 155

VE Gewicht (g)....................  1.783

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  2 / 66

Bestell-Nr.............................  23779 046 002

EAN / GTIN............................  40 08496 98602 6

UVP (inkl. MwSt.)...............  87,99 €

•	 Tötet in 60 Sekunden bis zu 99,9 % der Bakterien ab*
•	 Schnelles Glätten ohne Bügelbrett
•	 Dampfbereit in nur 45 Sekunden
•	 28 g/min Dampfleistung mit Dampfsperrschalter
•	 Bis zu 7 Minuten Dampfzeit pro Wassertankfüllung
•	 Zubehör: Aufsatz für feine Stoffe, Aufsatz für Polstermöbel,  

Fusselbürsten-Aufsatz 
•	 Automatische Sicherheitsabschaltung
•	 Betriebs- und Temperaturkontrollleuchte
•	 Herausnehmbarer 200 ml Wassertank
•	 3 m langes Stromkabel – mit Kabelaufwicklung
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 1.800 Watt

Steam Genie Dampfbürste

•	 Tötet in 60 Sekunden bis zu 99,9 % der Bakterien ab*
•	 Schnelles Glätten ohne Bügelbrett
•	 Dampfbereit in nur 45 Sekunden
•	 Aufheizbare Edelstahl-Heizplatte
•	 22 g/min Dampfleistung mit Dampfsperrschalter
•	 Bis zu 9 Minuten Dampfzeit pro Wassertankfüllung
•	 Inklusive Fusselbürsten-Aufsatz 
•	 Kontrollleuchte
•	 Herausnehmbarer 200 ml Wassertank
•	 2,5 m langes Stromkabel
•	 1.600 Watt
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf

Steam Genie Essential 
Dampfbürste
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Supreme Steam Cordless 
Dampfbügeleisen
•	 Kabelloses Dampfbügeleisen – Für ein bequemes Bügeln
•	 25 Sekunden Bügelzeit* und 5 Sekunden Ladezeit
•	 Basisstation zeigt farblich an, wann das Bügeleisen:
	  • aufgeladen werden muss     • gerade lädt     • fertig aufgeladen ist
•	 Schnellaufheizend, bügelbereit in 30 Sekunden
•	 Keramik-Bügelsohle mit Dampflöchern 
•	 Variabler Dampf von bis zu 40 g/min
•	 Extra-Dampfstoß von 135 g/min
•	 Automatische Sicherheitsabschaltung 
•	 Vertikaldampf
•	 Selbstreinigungsfunktion
•	 Soft-Touch-Griff
•	 Sprühwasserfunktion
•	 Tropf-Stopp
•	 300 ml Wassertank
•	 Basisstation mit 1,8 m langem Kabel und Kabelaufwicklung
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 2.400 Watt

Modell-Nr.............................  23300-56

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  175 x 357 x 186

VE Gewicht (g)....................  2.103

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  4 / 72

Bestell-Nr.............................  23435 046 002

EAN / GTIN............................  40 08496 87361 6

UVP (inkl. MwSt.)...............  114,99 €

Cordless One Temperature 
Dampfbügeleisen
•	 One-Temperature-Technologie – Nur 1 Temperatur mit einer  

kraftvollen Bügelleistung für alle Stoffe*
•	 Kabelloses Dampfbügeleisen – Für ein bequemes Bügeln
•	 6 Sekunden Wiederaufheizzeit**
•	 Basisstation mit Smart-Leuchtring-Anzeige
•	 Antihaftversiegelte Keramik-Bügelsohle
•	 Variabler Dampf von bis zu 45 g/min
•	 Extra-Dampfstoß von 210 g/min
•	 Automatische Sicherheitsabschaltung
•	 Vertikaldampf
•	 3-fache Reinigungsfunktion bestehend aus Anti-Kalk-, Selbstreinigungs- 

funktion und Extra-Dampfstoß zur Vermeidung von Kalkablagerungen,  
zur Steigerung der Leistungsfähigkeit und für eine längere Lebensdauer

•	 Sprühwasserfunktion
•	 Tropf-Stopp
•	 350 ml Wassertank
•	 2,0 m langes Stromkabel
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 2.600 Watt

Modell-Nr.............................  26020-56

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  175 x 362 x 132

VE Gewicht (g)....................  1.855

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  6 / 72

Bestell-Nr.............................  23851 046 002

EAN / GTIN............................  50 38061 10446 2

UVP (inkl. MwSt.)...............  142,99 €
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video://hpc.spectrumbrands.eu/videos/RH/26020-56_Produktvideo_RH.mp4
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Quiet Super Steam Pro 
Dampfbügelstation
•	 One-Temperature-Technologie
•	 8 Bar Dampfdruck
•	 Bis zu 20 % leiser*
•	 Entfernt mehr Kalkablagerungen als Tefal**
•	 Hochentwickelte Keramik-Bügelsohle für ein sanfteres Gleiten
•	 3 variable Dampfeinstellungen:
	  • Niedrig: 100 g/min         • Mittel: 200 g/min         • Hoch: 315 g/min
•	 Vertikaldampf
•	 Sicherheitsanzeige bei leerem Tank mit automatischer Sicherheitsabschal­

tung – schaltet nach 10 Minuten automatisch ab
•	 Abnehmbarer 1,8 l Wassertank – während des Bügelns wieder auffüllbar
•	 Kalkschutz-System – Wiederverwendbarer Kalkfilter, einfach zu verwenden 

und zu reinigen mit Reinigungserinnerung via Leuchtanzeige
•	 Betriebs- und Temperatur-Kontrollleuchte
•	 Tragegriffe für einfachen Transport
•	 1,9 m langes Stromkabel inkl. Verstaumöglichkeit für Kabel  

und Dampfschlauch
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 2.750 Watt

Modell-Nr.............................  24460-56

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  346 x 459 x 312 

VE Gewicht (g)....................  8.068

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  1 / 12

Bestell-Nr.............................  23927 046 002

EAN / GTIN............................  50 38061 10938 2

UVP (inkl. MwSt.)...............  329,99 €
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Mit der Kraft des Mühelosen und perfekt für alle ernsthaften Bügler da draußen, sind 
die Dampfbügelstationen bereit türmende Wäscheberge in Angriff zu nehmen. Sie 

glätten sich ihren Weg durch schwierige Denims oder die tief sitzenden Falten in Ihren 
Arbeitshemden – eine Dampfkraft, die mit allem fertig werden kann.

Bügeln erledigt

Quiet Super Steam Pro
Dampfbügelstation

video://hpc.spectrumbrands.eu/videos/RH/24460-56_Produktvideo_RH.mp4


   

113

Steam Power Dampfbügelstation Schwarz

•	 Hochwertige Keramik-Bügelsohle
•	 4,5 Bar Dampfdruck
•	 Variabler Dampf von bis zu 100 g/min
•	 Vertikaldampf
•	 3 Dampfeinstellungen
•	 Schnellaufheizend, bügelbereit in 60 Sekunden
•	 Automatische Sicherheitsabschaltung
•	 Herausnehmbarer 1,3 l Wassertank für eine einfache Befüllung
•	 Kalkschutz-System mit „Calc Clean“-Erinnerung
•	 Tragegriff und Verschlusssystem für eine sichere Handhabung  

und komfortablen Transport
•	 Horizontale und vertikale Verstaumöglichkeit für ein  

einfaches Verstauen
•	 Verstaumöglichkeit für den Dampfschlauch und das Stromkabel
•	 Temperatur-Kontrollleuchte
•	 1,9 m langes Stromkabel
•	 Anti-Kalk-Kartusche
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 2.600 Watt

•	 Hochwertige Edelstahl-Bügelsohle
•	 4,5 Bar Dampfdruck
•	 Variabler Dampf von bis zu 90 g/min
•	 Vertikaldampf
•	 Schnellaufheizend, bügelbereit in 60 Sekunden
•	 Herausnehmbarer 1,3 l Wassertank für eine einfache Befüllung
•	 Verschlusssystem für eine sichere Handhabung und einen  

komfortablen Transport
•	 Verstaumöglichkeit für den Dampfschlauch und das Stromkabel
•	 Temperatur-Kontrollleuchte
•	 1,9 m langes Stromkabel
•	 Anti-Kalk-Kartusche
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 2.400 Watt

Steam Power Dampfbügelstation Violett

Modell-Nr.............................  24440-56

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  303 x 417 x 282

VE Gewicht (g)....................  4.671

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  2 / 16

Bestell-Nr.............................  23637 046 002

EAN / GTIN............................  40 08496 94311 1

UVP (inkl. MwSt.)...............  197,99 €

Modell-Nr.............................  24420-56

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  303 x 417 x 282

VE Gewicht (g)....................  4.331

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  2 / 16

Bestell-Nr.............................  23635 046 002

EAN / GTIN............................  40 08496 94290 9

UVP (inkl. MwSt.)...............  142,99 €

Steam Power Dampfbügelstation Blau
•	 Hochwertige Keramik-Bügelsohle
•	 4,5 Bar Dampfdruck
•	 Variabler Dampf von bis zu 95 g/min
•	 Vertikaldampf
•	 Schnellaufheizend, bügelbereit in 60 Sekunden
•	 Herausnehmbarer 1,3 l Wassertank für eine einfache Befüllung
•	 Kalkschutz-System mit „Calc Clean“-Erinnerung
•	 Tragegriff und Verschlusssystem für eine sichere Handhabung  

und komfortablen Transport
•	 Horizontale und vertikale Verstaumöglichkeit für ein  

einfaches Verstauen
•	 Verstaumöglichkeit für den Dampfschlauch und das Stromkabel
•	 Temperatur-Kontrollleuchte
•	 1,9 m langes Stromkabel
•	 Anti-Kalk-Kartusche
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 2.600 Watt

Modell-Nr.......................  24430-56

VE Abmessungen .
H x B x T (mm)..............  303 x 417 x 282

VE Gewicht (g)..............  4.121

Kl. Bestelleinheit / .
Palettenmenge..............  2 / 16

Bestell-Nr.......................  23636 046 002

EAN / GTIN.....................  40 08496 94305 0

UVP (inkl. MwSt.)..........  175,99 €

video://hpc.spectrumbrands.eu/videos/RH/24440-56_Produktvideo_RH.mp4
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One Temperature  
Dampfbügeleisen
•	 One-Temperature-Technologie – Nur 1 Temperatur für ein schnelles 

und effizientes Bügeln
•	 Sicher für alle bügelbaren Stoffe
•	 Keramik-Turmalin-Bügelsohle – Für ein 60 % sanfteres Gleiten*
•	 Variabler Dampf von bis zu 50 g/min
•	 Extra-Dampfstoß von 210 g/min
•	 Vertikaldampf 
•	 3-fache, automatische Sicherheitsabschaltung
•	 Integrierte Anti-Kalk-Kassette
•	 Selbstreinigungsfunktion
•	 Sprühwasserfunktion
•	 Tropf-Stopp
•	 350 ml Wassertank
•	 3,0 m langes Stromkabel
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 2.600 Watt

Modell-Nr.............................  25090-56

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  175 x 330 x 130

VE Gewicht (g)....................  1.769

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  6 / 72

Bestell-Nr.............................  23671 046 002

EAN / GTIN............................  40 08496 97202 9

UVP (inkl. MwSt.)...............  87,99 €

video://hpc.spectrumbrands.eu/videos/RH/25090-56_Produktvideo_RH.mp4
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Copper Express  
Dampfbügeleisen

•	 Farbtemperatursteuerung - Zeigt die richtige Temperatur  
für jeden Stoff an

•	 Colour-Protect-Keramik-Bügelsohle – Mit farbschonendem  
Conditioner versehen, der hilft die Farben der Stoffe zu erhalten

•	 Extra-Dampfstoß von 180 g/min
•	 Variabler Dampf von bis zu 50 g/min
•	 Vertikaldampf 
•	 3-fache, automatische Sicherheitsabschaltung
•	 Integrierte Anti-Kalk-Kassette
•	 Selbstreinigungsfunktion
•	 Sprühwasserfunktion
•	 Tropf-Stopp
•	 350 ml Wassertank
•	 3,0 m langes Stromkabel
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 3.100 Watt

•	 Keramik-Bügelsohle mit Dampflöchern und einer  
50 % besseren Gleitfähigkeit*

•	 Einkerbungen am Rand der Bügelsohlenspitze für ein  
leichteres Bügeln der Knopfleiste

•	 Variabler Dampf von bis zu 45 g/min
•	 Extra-Dampfstoß von 210 g/min
•	 Vertikaldampf
•	 3-fache, automatische Sicherheitsabschaltung
•	 Integrierte Anti-Kalk-Kassette
•	 Selbstreinigungsfunktion
•	 Soft-Touch-Griff
•	 Sprühwasserfunktion
•	 Tropf-Stopp
•	 Temperatur-Kontrollleuchte
•	 350 ml Wassertank
•	 3,0 m langes Stromkabel 
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 3.100 Watt

•	 Bügelsohle mit Kupfer – Für ein schnelleres Aufheizen*
•	 Elegantes Design mit kupferfarbenen Akzenten
•	 Variabler Dampf von bis zu 40 g/min
•	 Extra-Dampfstoß von 150 g/min
•	 Vertikaldampf
•	 Integrierte Anti-Kalk-Kassette
•	 Selbstreinigungsfunktion
•	 Griff mit Struktur –  

Für mehr Komfort und festeren Griff beim Bügeln
•	 Sprühwasserfunktion
•	 Tropf-Stopp
•	 Temperatur-Kontrollleuchte
•	 315 ml Wassertank
•	 2,0 m langes Stromkabel
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
•	 2.600 Watt

Colour Control Supreme  
Dampfbügeleisen

Powersteam Ultra  
Dampfbügeleisen

Modell-Nr.............................  25400-56  

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  174 x 333 x 147

VE Gewicht (g)....................  2.015

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  6 / 72

Bestell-Nr.............................  23924 046 002

EAN / GTIN............................  50 38061 11101 9

UVP (inkl. MwSt.)...............  76,99 €

Modell-Nr.............................  20630-56

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  175 x 330 x 150

VE Gewicht (g)....................  2.013

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  6 / 72

Bestell-Nr.............................  23062 046 002

EAN / GTIN............................  40 08496 81371 1

UVP (inkl. MwSt.)...............  87,99 €

Modell-Nr.............................  23975-56

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  163 x 310 x 130

VE Gewicht (g)....................  1.511

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  6 / 108

Bestell-Nr.............................  23852 046 002

EAN / GTIN............................  50 38061 10451 6

UVP (inkl. MwSt.)...............  92,99 €
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Die farbenfrohen Light and Easy Brights machen selbst dem schwierigsten Bügelstapel den 
Garaus. Sie sind vollgepackt mit Funktionen und Merkmalen, die man braucht, um mühelos 

durch die Wäsche zu gleiten.

Bringen Farbe und Lebendigkeit ins Haus.

Light & Easy Brights
Dampfbügeleisen
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Light and Easy Brights 
Berry
•	 Farbige Keramik-Bügelsohle mit Zusatzmittel versehen –  

Pflegt Stoffe und hilft, Falten zu beseitigen
•	 50 % sanfteres Gleiten* und 2x langlebiger* 
•	 Einkerbungen am Rand der Bügelsohlenspitze für ein  

leichteres Bügeln der Knopfleiste
•	 Extra-Dampfstoß von 115 g/min
•	 Variabler Dampf von bis zu 35 g/min
•	 Automatischer Dampf – für die perfekte Mischung aus Hitze und 

Dampf
•	 Vertikaldampf
•	 Anti-Kalkfunktion
•	 Sprühwasserfunktion
•	 Tropf-Stopp
•	 Temperatur-Kontrollleuchte
•	 240 ml Wassertank
•	 2,0 m langes Stromkabel
•	 2.400 Watt
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf

Modell-Nr.............................  26480-56

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  159 x 290 x 117

VE Gewicht (g)....................  1.423

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  6 / 108

Bestell-Nr.............................  25012 046 001

EAN / GTIN............................  50 38061 13787 3

UVP (inkl. MwSt.)...............  48,99 €
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24820-56

162x292x125

1414
6
108
23533046002
4008496936199

Model Number.........................
Dimensions (mm)
H x W x D.....................................
Weight of Packaged 
product (g).................................
Quantity per carton..............
Quantity per pallet................
VKB Number..............................
EAN Number..............................

Model Number.........................
Dimensions (mm)
H x W x D.....................................
Weight of Packaged 
product (g).................................
Quantity per carton..............
Quantity per pallet................
VKB Number..............................
EAN Number..............................

Model Number.........................
Dimensions (mm)
H x W x D.....................................
Weight of Packaged 
product (g).................................
Quantity per carton..............
Quantity per pallet................
VKB Number..............................
EAN Number..............................
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•	 Farbige Keramik-Bügelsohle mit Zusatzmittel versehen - Pflegt Stoffe 
und hilft, Falten zu beseitigen

•	 50 % sanfteres Gleiten* und 2x langlebiger* 
•	 Einkerbungen am Rand der Bügelsohlenspitze für ein leichteres  

Bügeln der Knopfleiste
•	 Extra-Dampfstoß von 115 g/min
•	 Variabler Dampf von bis zu 35 g/min
•	 Automatischer Dampf – für die perfekte Mischung aus Hitze und Dampf
•	 Vertikaldampf
•	 Anti-Kalkfunktion
•	 Sprühwasserfunktion
•	 Tropf-Stopp
•	 Temperatur-Kontrollleuchte
•	 240 ml Wassertank
•	 2,0 m langes Stromkabel
•	 2.400 Watt
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf

•	 Farbige Keramik-Bügelsohle mit Zusatzmittel versehen –  
Pflegt Stoffe und hilft, Falten zu beseitigen

•	 50 % sanfteres Gleiten* und 2x langlebiger* 
•	 Einkerbungen am Rand der Bügelsohlenspitze für ein leichteres  

Bügeln der Knopfleiste
•	 Extra-Dampfstoß von 115 g/min
•	 Variabler Dampf von bis zu 35 g/min
•	 Automatischer Dampf – für die perfekte Mischung aus Hitze und Dampf
•	 Vertikaldampf
•	 Anti-Kalkfunktion
•	 Sprühwasserfunktion
•	 Tropf-Stopp
•	 Temperatur-Kontrollleuchte
•	 240 ml Wassertank
•	 2,0 m langes Stromkabel
•	 2.400 Watt
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf

•	 Farbige Keramik-Bügelsohle mit Zusatzmittel versehen –  
Pflegt Stoffe und hilft, Falten zu beseitigen

•	 50 % sanfteres Gleiten* und 2x langlebiger* 
•	 Einkerbungen am Rand der Bügelsohlenspitze für ein leichteres  

Bügeln der Knopfleiste
•	 Extra-Dampfstoß von 115 g/min
•	 Variabler Dampf von bis zu 35 g/min
•	 Automatischer Dampf – für die perfekte Mischung aus Hitze und Dampf
•	 Vertikaldampf
•	 Anti-Kalkfunktion
•	 Sprühwasserfunktion
•	 Tropf-Stopp
•	 Temperatur-Kontrollleuchte
•	 240 ml Wassertank
•	 2,0 m langes Stromkabel
•	 2.400 Watt
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung  

innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf

Light and Easy Brights  
Aqua

Light and Easy Brights  
Apple

Light and Easy Brights  
Sapphire

Modell-Nr.............................  26482-56

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  159 x 290 x 117

VE Gewicht (g)....................  1.423

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  6 / 108

Bestell-Nr.............................  25014 046 001

EAN / GTIN............................  50 38061 13794 1

UVP (inkl. MwSt.)...............  48,99 €

Modell-Nr.............................  26481-56

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  159 x 290 x 117

VE Gewicht (g)....................  1.423

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  6 / 108

Bestell-Nr.............................  25013 046 001

EAN / GTIN............................  50 38061 13770 5

UVP (inkl. MwSt.)...............  48,99 €

Modell-Nr.............................  26483-56

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  159 x 290 x 117

VE Gewicht (g)....................  1.423

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  6 / 108

Bestell-Nr.............................  25009 046 001

EAN / GTIN............................  50 38061 13767 5

UVP (inkl. MwSt.)...............  48,99 €
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Entkalker
•	 Ideal für Wasserkocher, Kaffeemaschinen  

und Dampfbügeleisen
•	 Schnelle Wirkung – Entfernt Kalkablagerungen  

in weniger als 10 Minuten
•	 Erhöht die Lebensdauer und verbessert die  

Leistungsfähigkeit von Haushaltsgeräten
•	 Kindersicherer Verschluss mit Dosierhilfe
•	 Geruchsneutrale Formel
•	 Made in Germany
•	 250 ml

Modell-Nr.............................  21220

VE Abmessungen  
H x B x T (mm)....................  177 x 75 x 40

VE Gewicht (g)....................  375

Kl. Bestelleinheit /  
Palettenmenge..................  24 / 1200

Bestell-Nr.............................  24156 013 001

EAN / GTIN............................  40 08496 81246 2

UVP (inkl. MwSt.)...............  9,99 €

Made in Germany



Produktübersicht

119



120

Modell-Nr. / Art.-Nr. 26450-56 26452-56 26451-56

UVP 249,99 € 249,99 € 249,99 €

Produktname Distinctions  
Black Espressomaschine

Distinctions  
Titanium Espressomaschine

Distinctions  
Ocean Blue 

Espressomaschine

Katalogseite 19 21 23

Material (Gehäuse) gebürsteter  
Edelstahl

gebürsteter  
Edelstahl

gebürsteter  
Edelstahl

Leistung (Watt) 1.350 1.350 1.350

1 oder 2 Tassen  
(ESE-Pads)

Thermoblock-Heizsystem

Bar Pumpendruck 15 Bar 15 Bar 15 Bar

Milchaufschäumer

Inkl. Portionierlöffel  
mit Tamper

Tassenwärmer

Herausnehmbare  
Auffangschale

LED-Statusanzeige Heiz-/Brühstatus Heiz-/Brühstatus Heiz-/Brühstatus

Abnehmbarer  
Wassertank

BPA-frei*

Ersatzteile

Prod.-Maße H x B x T (mm) 392 x 352 x 250 392 x 352 x 250 392 x 352 x 250

2 Jahre Garantie +  
1 Jahr Extra-Garantie**

GTIN / EAN 50 38061 14141 2 50 38061 14147 4 50 38061 14144 3

Bestellnummer 25022 016 001 25024 016 001 25023 016 001
 
* Alle Teile, die mit Lebensmitteln in Berührung kommen sind BPA-frei    ** Bei Onlineregistrierung innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf

Espressomaschinen
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Modell-Nr. / Art.-Nr. 25620-56 25610-56 26230-56 23370-56

UVP 279,99 € 241,99 € 149,99 158,99 €

Produktname Grind & Brew Digitale 
Thermo-Kaffeemaschine 

Grind & Brew Digitale  
Glas-Kaffeemaschine  

Attentiv  
Coffee Bar

Elegance Digitale  
Glas-Kaffeemaschine

Katalogseite 11 11 13 15

Material (Gehäuse) Kunststoff /  
geb. Edelstahl

Kunststoff /  
geb. Edelstahl

pol.+geb. Edelstahl pol. Edelstahl /  
Glas

Leistung (Watt) 1.000 1.000 1.500 1.600

Fassungsvermögen 10 Tassen (1,25 l) 10 Tassen (1,25 l) 10 Tassen (1,25 l) 10 Tassen (1,25 l)

Fassungsvermögen  
Bohnenbehälter 250 g 250 g

Bohnenbehälter  
herausnehmbar

Mahlwerk

Motorschutz

Brühstärkeneinstellung

Mahlgradeinstellung

Filterkaffee  
(auch ohne Mahlwerk) 

Quiet-Brew-Technologie

Digital, mit  
program. Timer

Selbstreinigungsfunktion

Schnellheizsystem

Zugelassen vom ECBC*

WhirlTech-Brühtech.

Brausekopf-Technologie

Retro Brüh- und  
Warmhalteanzeige

Abnehmbarer  
Wassertank

Warmhalteplatte

Herausnehmbarer  
Filterträger

Permanentfilter

Automatische  
Abschaltung

Tropf-Stopp bei  
Kannenentnahme

Tropf-Stopp manuell via 
Schieberegler

Außenliegende  
Wasserstandsanzeige

Integrierter Messlöffel

Kontrollleuchte

Beleuchtung während 
des Betriebs

BPA-frei**

Ersatzteile •	 Thermokanne (700373) 
•	 Filterträger (700393)
•	 Vorratsbehälter 

Kaffeebohnen (700446)

•	 Glaskanne (700372)
•	 Filterträger (700393)
•	 Vorratsbehälter 

Kaffeebohnen (700446)

•	 Glaskanne (700582)
•	 Deckel f. Glaskanne (700591)
•	 Filterträger (700584)
•	 Kaltbrühfilter (700583)

•	 Glaskanne (700132)
•	 Filterträger (700133)

Prod.-Maße H x B x T (mm) 438 x 294 x 250 438 x 298 x 250 347 x 215 x 271 354 x 290 x 160

2 Jahre Garantie +  
1 Jahr Extra-Garantie***

GTIN / EAN 50 38061 10174 4 50 38061 10177 5 50 38061 13920 4 40 08496 88137 6

Bestellnummer 23831 016 001 23832 016 001 25016 016 001 23521 016 001
 
* European Coffee Brewing Centre   ** Alle Teile, die mit Lebensmitteln in Berührung kommen sind BPA-frei   *** Bei Onlineregistrierung innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf

Kaffeemaschinen
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Modell-Nr. / Art.-Nr. 22000-56 25270-56 26160-56 26990-56

UVP 142,99 € 120,99 € 109,99 € 109,99 €

Produktname Victory Grind & Brew
Digitale 

Glas-Kaffeemaschine

Geo Steel  
Digitale  

Glas-Kaffeemaschine

Matte Black Digitale
Glas-Kaffeemaschine

Luna Stone Digitale  
Glas-Kaffeemaschine

Katalogseite 53 17 33 35

Material (Gehäuse) Kunststoff /  
pol. Edelstahl

Kunststoff /  
strukturierter Edelstahl

Kunststoff / 
matter Edelstahl

Kunststoff / Edelstahl mit 
Steinstruktur

Leistung (Watt) 1.025 1.000 1.000 1.000

Fassungsvermögen 12 Tassen (1,5 l) 12 Tassen (1,5 l) 12 Tassen (1,5 l) 12 Tassen (1,5 l)

Fassungsvermögen  
Bohnenbehälter

Bohnenbehälter  
herausnehmbar

Mahlwerk

Motorschutz

Brühstärkeneinstellung

Mahlgradeinstellung

Filterkaffee  
(auch ohne Mahlwerk) 

Quiet-Brew-Technologie

Digital, mit  
program. Timer

Selbstreinigungsfunktion

Schnellheizsystem

Zugelassen vom ECBC*

WhirlTech-Brühtech.

Brausekopf-Technologie

Retro Brüh- und  
Warmhalteanzeige

Abnehmbarer  
Wassertank

Warmhalteplatte

Herausnehmbarer  
Filterträger

Permanentfilter

Automatische  
Abschaltung

Tropf-Stopp bei  
Kannenentnahme

Außenliegende  
Wasserstandsanzeige

Integrierter Messlöffel

Kontrollleuchte

Beleuchtung während 
des Betriebs

BPA-frei**

Ersatzteile •	 Glaskanne (200080)
•	 Permanent-Filter (200081)

•	 Glaskanne (700131)
•	 Filterträger (700130)

•	 Glaskanne (700131)
•	 Filterträger (700130)

•	 Glaskanne (700131)
•	 Filterträger (700130)

Prod.-Maße H x B x T (mm) 366 x 316 x 220 342 x 220 x 227 342 x 220 x 227 342 x 220 x 227

2 Jahre Garantie +  
1 Jahr Extra-Garantie***

GTIN / EAN 40 08496 82090 0 50 38061 10463 9 50 38061 13347 9 50 38061 13538 1

Bestellnummer 23173 016 002 23856 016 001 23967 016 001 23997 016 001
 
* European Coffee Brewing Centre    ** Alle Teile, die mit Lebensmitteln in Berührung kommen sind BPA-frei    *** Bei Onlineregistrierung innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf

Kaffeemaschinen
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Modell-Nr. / Art.-Nr. 23241-56 23240-56 20680-56 24020-56

UVP 109,99 € 109,99 € 92,99 € 92,99 €

Produktname Luna Moonlight Grey 
Digitale  

Glas-Kaffeemaschine

Luna Solar Red  
Digitale  

Glas-Kaffeemaschine

Buckingham  
Digitale  

Glas-Kaffeemaschine

Adventure  
Thermo-Kaffeemaschine

Katalogseite 36 38 31 60

Material (Gehäuse) Kunststoff / 
pol.+lack. Edelstahl

Kunststoff / 
pol.+lack. Edelstahl

Kunststoff / 
geb. Edelstahl

Kunststoff / 
geb. Edelstahl

Leistung (Watt) 1.000 1.000 1.000 1.100

Fassungsvermögen 12 Tassen (1,5 l) 12 Tassen (1,5 l) 10 Tassen (1,25 l) 8 Tassen (1,0 l)

Fassungsvermögen  
Bohnenbehälter

Bohnenbehälter  
herausnehmbar

Mahlwerk

Motorschutz

Brühstärkeneinstellung

Mahlgradeinstellung

Filterkaffee  
(auch ohne Mahlwerk) 

Quiet-Brew-Technologie

Digital, mit  
program. Timer

Selbstreinigungsfunktion

Schnellheizsystem

Zugelassen vom ECBC*

WhirlTech-Brühtech.

Brausekopf-Technologie

Retro Brüh- und  
Warmhalteanzeige

Abnehmbarer  
Wassertank

Warmhalteplatte

Herausnehmbarer  
Filterträger

Permanentfilter

Automatische  
Abschaltung

Tropf-Stopp bei  
Kannenentnahme

Außenliegende  
Wasserstandsanzeige

Integrierter Messlöffel

Kontrollleuchte

Beleuchtung während 
des Betriebs

BPA-frei**

Ersatzteile •	 Glaskanne (700131)
•	 Filterträger (700130)

•	 Glaskanne (700131)
•	 Filterträger (700130)

•	 Glaskanne (213070)
•	 Filterträger (213071)

•	 Thermokanne (700215)
•	 Filterträger (700213)

Prod.-Maße H x B x T (mm) 342 x 220 x 227 342 x 220 x 227 333 x 233 x 192 352,5 x 237,2 x 212,2

2 Jahre Garantie +  
1 Jahr Extra-Garantie***

GTIN / EAN 40 08496 88144 4 40 08496 88147 5 40 08496 81583 8 40 08496 94146 9

Bestellnummer 23524 016 001 23525 016 001 23087 016 001 23620 016 002
 
* European Coffee Brewing Centre    ** Alle Teile, die mit Lebensmitteln in Berührung kommen sind BPA-frei    *** Bei Onlineregistrierung innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf



124

Modell-Nr. / Art.-Nr. 24210-56 24390-56 24031-56 24033-56

UVP 87,99 € 76,99 € 76,99 € 76,99 €

Produktname Compact Home Mini- 
Glas-Kaffeemaschine

Inspire White Digitale  
Glas-Kaffeemaschine

Colours Plus+  
Flame Red Digitale  

Glas-Kaffeemaschine

Colours Plus+  
Classic Cream Digitale Glas-

Kaffeemaschine

Katalogseite 40 47 48 50

Material (Gehäuse) Kunststoff / 
geb. Edelstahl

Struktur.  
Kunststoff

Kunststoff / 
lack. Edelstahl

Kunststoff / 
lack. Edelstahl

Leistung (Watt) 650 1.100 1.100 1.100

Fassungsvermögen 5 Tassen (0,625 l) 10 Tassen (1,25 l) 10 Tassen (1,25 l) 10 Tassen (1,25 l)

Fassungsvermögen  
Bohnenbehälter

Bohnenbehälter  
herausnehmbar

Mahlwerk

Motorschutz

Brühstärkeneinstellung

Mahlgradeinstellung

Filterkaffee  
(auch ohne Mahlwerk) 

Quiet-Brew-Technologie

Digital, mit  
program. Timer

Selbstreinigungsfunktion

Schnellheizsystem

Zugelassen vom ECBC*

WhirlTech-Brühtech.

Brausekopf-Technologie

Retro Brüh- und  
Warmhalteanzeige

Abnehmbarer  
Wassertank

Warmhalteplatte

Herausnehmbarer  
Filterträger

Permanentfilter

Automatische  
Abschaltung

Tropf-Stopp bei  
Kannenentnahme

Außenliegende  
Wasserstandsanzeige

Integrierter Messlöffel

Kontrollleuchte

Beleuchtung während 
des Betriebs

BPA-frei**

Ersatzteile •	 Glaskanne (700325)
•	 Filterträger (700326)
•	 Permanentfilter (700327)

•	 Glaskanne (700241)
•	 Filterträger (700213)

•	 Glaskanne (700214)
•	 Filterträger (700213)

•	 Glaskanne (700214)
•	 Filterträger (700213)

Prod.-Maße H x B x T (mm) 305 x 181 x 195 349 x 236,5 x 211,9 352,5 x 237,2 x 212,2 352,5 x 237,2 x 212,2

2 Jahre Garantie +  
1 Jahr Extra-Garantie***

GTIN / EAN 40 08496 98409 1 40 08496 97271 5 40 08496 97429 0 40 08496 97432 0

Bestellnummer 23773 016 002 23683 016 002 23701 016 001 23702 016 001
 
* European Coffee Brewing Centre   ** Alle Teile, die mit Lebensmitteln in Berührung kommen sind BPA-frei   *** Bei Onlineregistrierung innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf

Kaffeemaschinen
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Modell-Nr. / Art.-Nr. 24030-56 27010-56 27011-56 24010-56 22620-56

UVP 76,99 € 70,99 € 70,99 € 70,99 € 65,99 €

Produktname Victory Digitale 
Glas-Kaffeemaschine

Honeycomb  
Glas-Kaffeemaschine

Weiß

Honeycomb  
Glas-Kaffeemaschine

Schwarz

Adventure  
Glas-Kaffeemaschine

Textures Plus + 
Digitale  

Glas-Kaffeemaschine

Katalogseite 53 57 59 61 65

Material (Gehäuse) Kunststoff / 
pol. Edelstahl

Struktur.  
Kunststoff

Struktur.  
Kunststoff

Kunststoff / 
geb.  Edelstahl

Kunststoff

Leistung (Watt) 1.100 1.100 1.100 1.100 975

Fassungsvermögen 10 Tassen (1,25 l) 10 Tassen (1,25 l) 10 Tassen (1,25 l) 10 Tassen (1,25 l) 10 Tassen (1,25 l)

Fassungsvermögen  
Bohnenbehälter

Bohnenbehälter  
herausnehmbar

Mahlwerk

Motorschutz

Brühstärkeneinstellung

Mahlgradeinstellung

Filterkaffee  
(auch ohne Mahlwerk) 

Quiet-Brew-Technologie

Digital, mit  
program. Timer

Selbstreinigungsfunktion

Schnellheizsystem

Zugelassen vom ECBC*

WhirlTech-Brühtech.

Brausekopf-Technologie

Retro Brüh- und  
Warmhalteanzeige

Abnehmbarer  
Wassertank

Warmhalteplatte

Herausnehmbarer  
Filterträger

Permanentfilter

Automatische  
Abschaltung

Tropf-Stopp bei  
Kannenentnahme

Außenliegende  
Wasserstandsanzeige

Integrierter Messlöffel

Kontrollleuchte

Beleuchtung während 
des Betriebs

BPA-frei**

Ersatzteile •	 Glaskanne (700214)
•	 Filterträger (700213)

•	 Glaskanne (700461)
•	 Filterträger (700463)

•	 Glaskanne (700462)
•	 Filterträger (700463)

•	 Glaskanne (700214)
•	 Filterträger (700213)

•	 Glaskanne (261090)
•	 Filterträger (261091)

Prod.-Maße H x B x T (mm) 352,5 x 237,2 x 212,2 349 x 236,5 x 211,9 349 x 236,5 x 211,9 352,5 x 237,2 x 212,2 318 x 285 x 197

2 Jahre Garantie +  
1 Jahr Extra-Garantie***

GTIN / EAN 40 08496 94149 0 50 38061 11124 8 50 38061 11127 9 40 08496 96960 9 40 08496 85532 2

Bestellnummer 23618 016 002 23940 016 001 23941 016 001 23642 016 002 23314 016 002
 
* European Coffee Brewing Centre   ** Alle Teile, die mit Lebensmitteln in Berührung kommen sind BPA-frei   *** Bei Onlineregistrierung innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
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Wasserkocher

Modell-Nr. / Art.-Nr. 23830-70 26200-70 26420-70  26422-70 26421-70

UVP 120,99 € 99,99 € 99,99 € 99,99 € 99,99 €

Produktname Elegance  
Glas-Wasserkocher

Attentiv Wasserkocher 
mit 

Temperatureinstellung

Distinctions  
Black  

Wasserkocher

Distinctions  
Titanium 

Wasserkocher

Distinctions  
Ocean Blue 

Wasserkocher

Katalogseite 15 13 19 21 23

Material (Gehäuse) Glas / 
pol. Edelstahl

pol.+geb.  
Edelstahl

gebürsteter
Edelstahl

gebürsteter
Edelstahl

gebürsteter
Edelstahl

Leistung (Watt) 2.200 2.400 2.400 2.400 2.400

Fassungsvermögen 1,7 l 1,7 l 1,5 l 1,5 l 1,5 l

Quiet-Boil-Technologie

BRITA MEMO Kartu­
schenwechselanzeige

Inklusive BRITA MAXTRA+  
Filterkartusche

Elektronische  
Temperatureinstellung

Retro Wasser- 
temperaturanzeige

Schnellkochfunktion für 
1, 2 oder 3 Tassen

Perfect-Pour- 
Ausgusstülle

Easy-Pour-Ausgusstülle 
(Travel)

Verdecktes Heizelement

Verriegelbarer  
Sicherheitsdeckel

Autom. Deckelöffnung 
per Knopfdruck

Abnehmbarer Deckel

Herausnehmbarer  
Kalkfilter

Kabellos, 360°-Sockel

Trockengeh-/ 
Überhitzungsschutz

Kochstoppautomatik + 
man. Abschaltmöglich­
keit

Wasserstandsanzeige:  
Innen / Außen – / – / – / – / – / 

Kabelaufwicklung am 
Sockel

Mit weltweiter Spannungs­
anpassung (Travel)

Inklusive 2 Tassen &  
2 Teelöffel

Kontrollleuchte

Wasserkocher leuchtet 
während des Betriebs

BPA-frei**

Ersatzteile •	 Kalkfilter (700134) •	Kalkfilter (700587)
•	Teesieb (700588)

Prod.-Maße H x B x T (mm) 250 x 230 x 152 259,5 x 241,4 x 181,8 282 x 267 x 254 282 x 267 x 254 282 x 267 x 254

2 Jahre Garantie +  
1 Jahr Extra-Garantie**

GTIN / EAN 40 08496 88130 7 50 38061 13930 3  50 38061 14125 2 50 38061 14131 3 50 38061 14128 3

Bestellnummer 23519 016 001 25018 016 001 25021 016 001  25027 036 001 25020 016 001
 
* Alle Teile, die mit Lebensmitteln in Berührung kommen sind BPA-frei   ** Bei Onlineregistrierung innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
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Modell-Nr. / Art.-Nr. 25240-70 21670-70 21671-70 21672-70 26140-70

UVP 98,99 € 98,99 € 98,99 € 98,99 € 87,99 €

Produktname Geo Steel 
Wasserkocher

Retro Ribbon Red 
Wasserkocher

Retro Classic Noir 
Wasserkocher

Retro Vintage Cream 
Wasserkocher

Matte Black 
Wasserkocher

Katalogseite 17 25 27 29 33

Material (Gehäuse) Struktur.  
Edelstahl

Lack.  
Edelstahl

Lack.  
Edelstahl

Lack.  
Edelstahl

Matter  
Edelstahl

Leistung (Watt) 2.400 2.400 2.400 2.400 2.400

Fassungsvermögen 1,7 l 1,7 l 1,7 l 1,7 l 1,7 l

Quiet-Boil-Technologie

BRITA MEMO Kartu­
schenwechselanzeige

Inklusive BRITA MAXTRA+  
Filterkartusche

Elektronische  
Temperatureinstellung

Retro Wasser- 
temperaturanzeige

Schnellkochfunktion für 
1, 2 oder 3 Tassen

Perfect-Pour- 
Ausgusstülle

Easy-Pour-Ausgusstülle 
(Travel)

Verdecktes Heizelement

Verriegelbarer  
Sicherheitsdeckel

Autom. Deckelöffnung 
per Knopfdruck

Abnehmbarer Deckel

Herausnehmbarer  
Kalkfilter

Kabellos, 360°-Sockel

Trockengeh-/ 
Überhitzungsschutz

Kochstoppautomatik + 
man. Abschaltmöglich­
keit

Wasserstandsanzeige:  
Innen / Außen – / – / – / – / – / 

Kabelaufwicklung am 
Sockel

Mit weltweiter Spannungs­
anpassung (Travel)

Inklusive 2 Tassen &  
2 Teelöffel

Kontrollleuchte

Wasserkocher leuchtet 
während des Betriebs

BPA-frei**

Ersatzteile •	 Kalkfilter (700408) •	 Kalkfilter (700024) •	 Kalkfilter (700024) •	 Kalkfilter (700024) •	 Kalkfilter (700111)

Prod.-Maße H x B x T (mm) 219 x 170 x  140 257 x 242 x 170 257 x 242 x 170 257 x 242 x 170 245 x 225 x 158

2 Jahre Garantie +  
1 Jahr Extra-Garantie**

GTIN / EAN 50 38061 10460 8 40 08496 89245 7 40 08496 89248 8 40 08496 87462 0 50 38061 13350 9

Bestellnummer 23855 016 002 23372 016 001 23373 016 001 23447 016 002 23968 016 001
 
* Alle Teile, die mit Lebensmitteln in Berührung kommen sind BPA-frei   ** Bei Onlineregistrierung innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
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Wasserkocher

Modell-Nr. / Art.-Nr. 26960-70 23211-70 23210-70 20760-57 21040-70

UVP 87,99 € 87,99 € 87,99 € 87,99 € 81,99 €

Produktname Luna Stone 
Wasserkocher

Luna Moonlight Grey 
Wasserkocher

Luna Solar Red 
Wasserkocher

Clarity  
Glas-Wasserkocher

Buckingham  
Digitaler 

Wasserkocher

Katalogseite 35 37 39 66 31

Material (Gehäuse) Edelstahl  
mit Steinstruktur

Pol. und Lack.  
Edelstahl

Pol. und Lack.  
Edelstahl

Glas / 
pol. Edelstahl

Geb.  
Edelstahl

Leistung (Watt) 2.400 2.400 2.400 2.200 2.400

Fassungsvermögen 1,7 l 1,7 l 1,7 l 1,5 l 1,7 l

Quiet-Boil-Technologie

BRITA MEMO Kartu­
schenwechselanzeige

Inklusive BRITA MAXTRA+  
Filterkartusche

Elektronische  
Temperatureinstellung

Retro Wasser- 
temperaturanzeige

Schnellkochfunktion für 
1, 2 oder 3 Tassen

Perfect-Pour- 
Ausgusstülle

Easy-Pour-Ausgusstülle 
(Travel)

Verdecktes Heizelement

Verriegelbarer  
Sicherheitsdeckel

Autom. Deckelöffnung 
per Knopfdruck

Abnehmbarer Deckel

Herausnehmbarer  
Kalkfilter

Kabellos, 360°-Sockel

Trockengeh-/ 
Überhitzungsschutz

Kochstoppautomatik + 
man. Abschaltmöglich­
keit

Wasserstandsanzeige:  
Innen / Außen – / – / – / – / – / 

Kabelaufwicklung am 
Sockel

Mit weltweiter Spannungs­
anpassung (Travel)

Inklusive 2 Tassen &  
2 Teelöffel

Kontrollleuchte

Wasserkocher leuchtet 
während des Betriebs

BPA-frei*

Ersatzteile •	  Kalkfilter (700111) •	 Kalkfilter (700111) •	 Kalkfilter (700111) •	 Filtereinsatz (276071)
•	 Brita Memo (155472)

•	 Kalkfilter (207070) 

Prod.-Maße H x B x T (mm) 240  x 228 x 157 245 x 225 x 158 245 x 225 x 158 240 x 235 x 150 215 x 210 x 158

2 Jahre Garantie +  
1 Jahr Extra-Garantie**

GTIN / EAN 50 38061 13541 1 40 08496 87995 3 40 08496 87992 2 40 08496 93951 0 40 08496 78955 9

Bestellnummer 23998 016 001 23498 016 001 23497 016 002 23165 016 004 20998 016 002
 
* Alle Teile, die mit Lebensmitteln in Berührung kommen sind BPA-frei   ** Bei Onlineregistrierung innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
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Modell-Nr. / Art.-Nr. 24191-70 24190-70 28081-70 28080-70 21600-57

UVP 81,99 € 81,99 € 81,99 € 81,99 € 81,99 €

Produktname Compact Home Mini-
Glas-Wasserkocher

Compact Home  
Mini-Wasserkocher

Structure 
Wasserkocher 

Schwarz

Structure 
Wasserkocher Weiß

Glass  
Wasserkocher

Katalogseite 41 41 43 45 66

Material (Gehäuse) Glas und Geb.  
Edelstahl

Geb.  
Edelstahl

Struktur.  
Kunststoff

Struktur.  
Kunststoff

Glas / Edelstahl

Leistung (Watt) 2.200 2.200 2.400 2.400 2.200

Fassungsvermögen 0,8 l 0,8 l 1,7 l 1,7 l 1,7 l

Quiet-Boil-Technologie

BRITA MEMO Kartu­
schenwechselanzeige

Inklusive BRITA MAXTRA+  
Filterkartusche

Elektronische  
Temperatureinstellung

Retro Wasser- 
temperaturanzeige

Schnellkochfunktion  
für 1, 2 oder 3 Tassen Für 1 Tasse

Perfect-Pour- 
Ausgusstülle

Easy-Pour-Ausgusstülle 
(Travel)

Verdecktes Heizelement

Verriegelbarer  
Sicherheitsdeckel

Autom. Deckelöffnung 
per Knopfdruck

Abnehmbarer Deckel

Herausnehmbarer  
Kalkfilter

Kabellos, 360°-Sockel

Trockengeh-/ 
Überhitzungsschutz

Kochstoppautomatik + 
man. Abschaltmöglich­
keit

Wasserstandsanzeige:  
Innen / Außen – / – / – / – / – / 

Kabelaufwicklung am 
Sockel

Mit weltweiter Spannungs­
anpassung (Travel)

Inklusive 2 Tassen &  
2 Teelöffel

Kontrollleuchte

Wasserkocher leuchtet 
während des Betriebs

BPA-frei*

Ersatzteile •	 Kalkfilter (700324) •	 Kalkfilter (700324) •	 Kalkfilter (700544) •	 Kalkfilter (700543) •	 Kalkfilter (260070)

Prod.-Maße H x B x T (mm) 210 x 199 x 130 210 x 199 x 130 274,3 x 221,7 x 157,7 274,3 x 221,7 x 157,7 240 x 235 x 150

2 Jahre Garantie +  
1 Jahr Extra-Garantie**

GTIN / EAN 40 08496 98399 5 40 08496 98299 8 50 38061 11320 4 50 38061 11317 4 40 08496 93954 1

Bestellnummer 23771 016 002 23770 016 002 23955 016 002 23954 016 002 23166 016 004
 
* Alle Teile, die mit Lebensmitteln in Berührung kommen sind BPA-frei   ** Bei Onlineregistrierung innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
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Wasserkocher

Modell-Nr. / Art.-Nr. 21150-70 24360-70 20412-70 20415-70 23930-70

UVP 81,99 € 76,99 € 70,99 € 70,99 € 70,99 €

Produktname Precision Control  
Wasserkocher

Inspire White 
Wasserkocher

Colours Plus +  
Flame Red 

Wasserkocher

Colours Plus+  
Classic Cream 
Wasserkocher

Victory  
Wasserkocher

Katalogseite 68 47 48 50 53

Material (Gehäuse) Kunststoff Struktur.  
Kunststoff

Lack.  
Edelstahl

Lack.  
Edelstahl

Pol.  
Edelstahl

Leistung (Watt) 2.200 2.400 2.400 2.400 2.400

Fassungsvermögen 1,7 l 1,7 l 1,7 l 1,7 l 1,7 l

Quiet-Boil-Technologie

BRITA MEMO Kartu­
schenwechselanzeige

Inklusive BRITA MAXTRA+  
Filterkartusche

Elektronische  
Temperatureinstellung

Retro Wasser- 
temperaturanzeige

Schnellkochfunktion für 
1, 2 oder 3 Tassen

Perfect-Pour- 
Ausgusstülle

Easy-Pour-Ausgusstülle 
(Travel)

Verdecktes Heizelement

Verriegelbarer  
Sicherheitsdeckel

Autom. Deckelöffnung 
per Knopfdruck

Abnehmbarer Deckel

Herausnehmbarer  
Kalkfilter

Kabellos, 360°-Sockel

Trockengeh-/ 
Überhitzungsschutz

Kochstoppautomatik + 
man. Abschaltmöglich­
keit

Wasserstandsanzeige:  
Innen / Außen – / – / – / – / – / 

Kabelaufwicklung am 
Sockel

Mit weltweiter Spannungs­
anpassung (Travel)

Inklusive 2 Tassen &  
2 Teelöffel

Kontrollleuchte

Wasserkocher leuchtet 
während des Betriebs

BPA-frei*

Ersatzteile •	 Kalkfilter (700234) •	 Kalkfilter (700109) •	 Kalkfilter (700109) •	 Kalkfilter (700262)

Prod.-Maße H x B x T (mm) 200 x 300 x 170 266,5 x 235 x 158 237 x 238 x 162 237 x 238 x 162 245 x 220 x 165

2 Jahre Garantie +  
1 Jahr Extra-Garantie**

GTIN / EAN 40 08496 79295 5 40 08496 97237 1 40 08496 87760 7 40 08496 87763 8 40 08496 97438 2

Bestellnummer 23012 016 002 23677 016 002 23405 016 002 23408 016 002 23704 016 001
 
* Alle Teile, die mit Lebensmitteln in Berührung kommen sind BPA-frei   ** Bei Onlineregistrierung innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
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Modell-Nr. / Art.-Nr. 26050-70 26051-70 26300-70 22850-70 26080-70

UVP 70,99 € 70,99 € 70,99 € 65,99 € 65,99 €

Produktname Honeycomb 
Wasserkocher

Weiß

Honeycomb 
Wasserkocher

Schwarz

Quiet  
Wasserkocher

Purity  
Wasserkocher

Classic Glass 
Wasserkocher

Katalogseite 57 59 68 69 66

Material (Gehäuse) Struktur.  
Kunststoff

Struktur.  
Kunststoff

Geb.  
Edelstahl

Kunststoff Glas

Leistung (Watt) 2.400 2.400 2.400 2.200 2.400

Fassungsvermögen 1,7 l 1,7 l 1,7 l 1,5 l 1,7 l

Quiet-Boil-Technologie

BRITA MEMO Kartu­
schenwechselanzeige

Inklusive BRITA MAXTRA+  
Filterkartusche

Elektronische  
Temperatureinstellung

Retro Wasser- 
temperaturanzeige

Schnellkochfunktion für 
1, 2 oder 3 Tassen

Perfect-Pour- 
Ausgusstülle

Easy-Pour-Ausgusstülle 
(Travel)

Verdecktes Heizelement

Verriegelbarer  
Sicherheitsdeckel

Autom. Deckelöffnung 
per Knopfdruck

Abnehmbarer Deckel

Herausnehmbarer  
Kalkfilter

Kabellos, 360°-Sockel

Trockengeh-/ 
Überhitzungsschutz

Kochstoppautomatik + 
man. Abschaltmöglich­
keit

Wasserstandsanzeige:  
Innen / Außen – / – / – / – / – / 

Kabelaufwicklung am 
Sockel

Mit weltweiter Spannungs­
anpassung (Travel)

Inklusive 2 Tassen &  
2 Teelöffel

Kontrollleuchte

Wasserkocher leuchtet 
während des Betriebs

BPA-frei*

Ersatzteile •	 Kalkfilter (700459) •	 Kalkfilter (700458) •	 Kalkfilter (700574) •	 Ausgussfilter (700053)
•	 Brita Memo (155472)

•	Kalkfilter (700457)

Prod.-Maße H x B x T (mm) 245 x 215 x 165 245 x 215 x 165 237 x 224 x 172 242 x 240 x 170 264 x 203 x 166

2 Jahre Garantie +  
1 Jahr Extra-Garantie**

GTIN / EAN 50 38061 11130 9 50 38061 11133 0 50 38061 13721 7 40 08496 85636 7 50 38061 11055 5

Bestellnummer 23863 016 002 23864 016 002 25006 016 001 23346 016 002 23936 016 001
 
* Alle Teile, die mit Lebensmitteln in Berührung kommen sind BPA-frei   ** Bei Onlineregistrierung innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
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Wasserkocher

Modell-Nr. / Art.-Nr. 23912-70 24992-70 24994-70 22591-70 24990-70

UVP 57,99 € 54,99 € 54,99 € 54,99 € 51,99 €

Produktname Adventure 
Wasserkocher 

Colours Plus +  
Flame Red  

Mini-Wasserkocher

Colours Plus + 
Classic Cream  

Mini-Wasserkocher

Textures  
Plus + Wasserkocher

Victory  
Mini-Wasserkocher

Katalogseite 61 49 51 65 54

Material (Gehäuse) Geb.  
Edelstahl

Lack.  
Edelstahl

Lack.  
Edelstahl

Kunststoff Pol.  
Edelstahl

Leistung (Watt) 2.400 2.400 2.400 2.400 2.400

Fassungsvermögen 1,7 l 1,0 l 1,0 l 1,7 l 1,0 l

Quiet-Boil-Technologie

BRITA MEMO Kartu­
schenwechselanzeige

Inklusive BRITA MAXTRA+  
Filterkartusche

Elektronische  
Temperatureinstellung

Retro Wasser- 
temperaturanzeige

Schnellkochfunktion für 
1, 2 oder 3 Tassen

Perfect-Pour- 
Ausgusstülle

Easy-Pour-Ausgusstülle 
(Travel)

Verdecktes Heizelement

Verriegelbarer  
Sicherheitsdeckel

Autom. Deckelöffnung 
per Knopfdruck

Abnehmbarer Deckel

Herausnehmbarer  
Kalkfilter

Kabellos, 360°-Sockel

Trockengeh-/ 
Überhitzungsschutz

Kochstoppautomatik + 
man. Abschaltmöglich­
keit

Wasserstandsanzeige:  
Innen / Außen  / – – / – / – / – / 

Kabelaufwicklung am 
Sockel

Mit weltweiter Spannungs­
anpassung (Travel)

Inklusive 2 Tassen &  
2 Teelöffel

Kontrollleuchte

Wasserkocher leuchtet 
während des Betriebs

BPA-frei*

Ersatzteile •	 Kalkfilter (700221) •	 Kalkfilter (700263) •	 Kalkfilter (700263) •	 Kalkfilter (259070) •	 Kalkfilter (700263)

Prod.-Maße H x B x T (mm) 240 x 228 x 158 210 x 220 x 165 210 x 220 x 165 370 x 210 x 162 210 x 220 x 165

2 Jahre Garantie +  
1 Jahr Extra-Garantie**

GTIN / EAN 40 08496 97086 5 40 08496 98288 2 40 08496 98294 3 40 08496 85568 1 40 08496 97441 2

Bestellnummer 23655 016 001 23769 016 001 23767 016 001 23326 016 002 23705 016 001
 
* Alle Teile, die mit Lebensmitteln in Berührung kommen sind BPA-frei   ** Bei Onlineregistrierung innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
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Modell-Nr. / Art.-Nr. 24991-70 23840-70

UVP 51,99 € 37,99 €

Produktname Adventure  
Mini-Wasserkocher

Travel  
Wasserkocher

Katalogseite 61 69

Material (Gehäuse) Geb.  
Edelstahl

Kunststoff

Leistung (Watt) 2.400 1.000

Fassungsvermögen 1,0 l 0,85 l

Quiet-Boil-Technologie

BRITA MEMO Kartu­
schenwechselanzeige

Inklusive BRITA MAXTRA+  
Filterkartusche

Elektronische  
Temperatureinstellung

Retro Wasser- 
temperaturanzeige

Schnellkochfunktion für 
1, 2 oder 3 Tassen

Perfect-Pour- 
Ausgusstülle

Easy-Pour-Ausgusstülle 
(Travel)

Verdecktes Heizelement

Verriegelbarer  
Sicherheitsdeckel

Autom. Deckelöffnung 
per Knopfdruck

Abnehmbarer Deckel

Herausnehmbarer  
Kalkfilter

Kabellos, 360°-Sockel

Trockengeh-/ 
Überhitzungsschutz

Kochstoppautomatik + 
man. Abschaltmöglich­
keit

Wasserstandsanzeige:  
Innen / Außen – / – / 

Kabelaufwicklung am 
Sockel

Mit weltweiter Spannungs­
anpassung (Travel)

Inklusive 2 Tassen &  
2 Teelöffel

Kontrollleuchte

Wasserkocher leuchtet 
während des Betriebs

BPA-frei*

Ersatzteile •	 Kalkfilter (700263) •	 Kalkfilter (700204)

Prod.-Maße H x B x T (mm) 210 x 220 x 165 181 x 188 x 120

2 Jahre Garantie +  
1 Jahr Extra-Garantie**

GTIN / EAN 40 08496 98285 1 40 08496 94255 8

Bestellnummer 23768 016 001 23631 016 002
 
* Alle Teile, die mit Lebensmitteln in Berührung kommen sind BPA-frei   ** Bei Onlineregistrierung innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
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Toaster

Modell-Nr. / Art.-Nr. 23380-56 26210-56 25250-56 26430-56 26432-56

UVP 120,99 € 99,99 € 109,99 € 99,99 € 99,99 €

Produktname Elegance  
Langschlitz-Toaster

Attentiv  
Toaster

Geo Steel  
Toaster

Distinctions Black 
Toaster

Distinctions Titanium 
Toaster

Katalogseite 15 13 17 19 21

Material (Gehäuse) Pol.  
Edelstahl / Glas

Pol.+geb. Edelstahl Struktur.  
Edelstahl

gebürsteter  
Edelstahl

gebürsteter  
Edelstahl

Leistung (Watt) 1.420 1.640 1.640 1.600 1.600

Anzahl Toastscheiben 2 2 2 2 2

Colour-Sense- 
Technologie

Schnell-Toast- 
Technologie

Perfect-Toast- 
Technologie

Kompakte Größe  
(Compact Home)

„Lift and Look“-Funktion

Retro Countdown- 
Anzeige

Touch Bedienfeld

Digital, mit  
Countdown-Anzeige Countdown-Anzeige Countdown-Anzeige

11 Bräunungsstufen 

6 elektron. einstellb. 
Bräunungsstufen

6 einstellbare  
Bräunungsstufen

Extra tiefe Toastschlitze

Lange und tiefe  
Toastschlitze

Lange und breite  
Toastschlitze

Hebefunktion

Automatische  
Brotzentrierung

Integrierter  
Brötchenaufsatz

Brötchenaufsatz

Krümelschublade

Stoppfunktion

Auftaufunktion

Aufwärmfunktion

Integrierte Toast-Zange

Kabelaufwicklung  
am Sockel

Toaster mit Design- 
Beleuchtung 

BPA-frei*

Ersatzteile •	 Brötchenaufsatz 
(700125)

•	Brötchenaufsatz 
(700586)

•	Brötchenaufsatz 
(700362)

•	Toast-Zange 
(700363)

•	Brötchenaufsatz 
(700596)

•	Brötchenaufsatz 
(700596)

Prod.-Maße H x B x T (mm) 220 x 396 x 132 248 x 299,5 x 192 248 x 318 x 205 247 x 358 x 225 247 x 358 x 225

2 Jahre Garantie +  
1 Jahr Extra-Garantie**

GTIN / EAN 40 08496 88133 8 50 38061 13925 9 50 38061 10430 1 50 38061 14160 3 50 38061 14166 5

Bestellnummer 23520 036 001 25017 036 001 23849 036 001 25025 036 001 25027 036 001
 
* Alle Teile, die mit Lebensmitteln in Berührung kommen sind BPA-frei   ** Bei Onlineregistrierung innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
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Modell-Nr. / Art.-Nr. 26431-56 21680-56 21681-56 21682-56 26150-56

UVP 99,99 € 109,99 € 109,99 € 109,99 € 98,99 €

Produktname Distinctions Blue 
Ocean Toaster

Retro Ribbon Red 
Toaster

Retro Classic Noir 
Toaster

Retro Vintage Cream 
Toaster

Matte Black  
Toaster

Katalogseite 23 25 27 29 33

Material (Gehäuse) gebürsteter  
Edelstahl

Lack.  
Edelstahl

Lack.  
Edelstahl

Lack.  
Edelstahl

Matter  
Edelstahl

Leistung (Watt) 1.600 1.300 1.300 1.300 1.550

Anzahl Toastscheiben 2 2 2 2 2

Colour-Sense- 
Technologie

Schnell-Toast- 
Technologie

Perfect-Toast- 
Technologie

Kompakte Größe  
(Compact Home)

„Lift and Look“-Funktion

Retro Countdown- 
Anzeige

Touch Bedienfeld

Digital, mit  
Countdown-Anzeige Countdown-Anzeige

11 Bräunungsstufen 

6 elektron. einstellb. 
Bräunungsstufen

6 einstellbare  
Bräunungsstufen

Extra tiefe Toastschlitze

Lange und tiefe  
Toastschlitze

Lange und breite  
Toastschlitze

Hebefunktion

Automatische  
Brotzentrierung

Integrierter  
Brötchenaufsatz

Brötchenaufsatz

Krümelschublade

Stoppfunktion

Auftaufunktion

Aufwärmfunktion

Integrierte Toast-Zange

Kabelaufwicklung  
am Sockel

Toaster mit Design- 
Beleuchtung 

BPA-frei*

Ersatzteile •	Brötchenaufsatz 
(700596)

•	Brötchenaufsatz 
(700027)

•	Brötchenaufsatz 
(700027)

•	Brötchenaufsatz 
(700027) 
 

•	Brötchenaufsatz 
(700110)

Prod.-Maße H x B x T (mm) 247 x 358 x 225 230 x 282 x 171 230 x 282 x 171 230 x 282 x 171 231 x 290 x 169

2 Jahre Garantie +  
1 Jahr Extra-Garantie**

GTIN / EAN 50 38061 14163 4 40 08496 89251 8 40 08496 89254 9 40 08496 87467 5 50 38061 13353 0

Bestellnummer 25026 036 001 23370 036 001 23371 036 001 23448 036 002 23969 036 001
 
* Alle Teile, die mit Lebensmitteln in Berührung kommen sind BPA-frei   ** Bei Onlineregistrierung innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
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Toaster

Modell-Nr. / Art.-Nr. 26970-56 23221-56 23251-56 23220-56 23250-56

UVP 98,99 € 98,99 € 98,99 € 98,99 € 98,99 €

Produktname Luna Stone  
Toaster

Luna Moonlight Grey 
Toaster

Luna Moonlight Grey 
Langschlitz-Toaster

Luna Solar Red  
Toaster

Luna Solar Red 
Langschlitz-Toaster

Katalogseite 35 37 37 39 39

Material (Gehäuse) Edelstahl  
mit Steinstruktur

Pol. und Lack.  
Edelstahl

Pol. und Lack.  
Edelstahl

Pol. und Lack.  
Edelstahl

Pol. und Lack.  
Edelstahl

Leistung (Watt) 1.550 1.550 1.420 1.550 1.420

Anzahl Toastscheiben 2 2 2 2 2

Colour-Sense- 
Technologie

Schnell-Toast- 
Technologie

Perfect-Toast- 
Technologie

Kompakte Größe  
(Compact Home)

„Lift and Look“-Funktion

Retro Countdown- 
Anzeige

Touch Bedienfeld

Digital, mit  
Countdown-Anzeige

11 Bräunungsstufen 

6 elektron. einstellb. 
Bräunungsstufen

6 einstellbare  
Bräunungsstufen

Extra tiefe Toastschlitze

Lange und tiefe  
Toastschlitze

Hebefunktion

Automatische  
Brotzentrierung

Integrierter  
Brötchenaufsatz

Brötchenaufsatz

Krümelschublade

Stoppfunktion

Auftaufunktion

Aufwärmfunktion

Integrierte Toast-Zange

Kabelaufwicklung  
am Sockel

Toaster mit Design- 
Beleuchtung 

BPA-frei*

Ersatzteile •	Brötchenaufsatz  
(700163)

•	Brötchenaufsatz 
(700163)

•	 Brötchenaufsatz 
(700110)

•	Brötchenaufsatz 
(700163)

•	Brötchenaufsatz 
(700110)

Prod.-Maße H x B x T (mm) 217 x 290 x 169 231 x 290 x 169 217 x 397 x 141 231 x 290 x 169 217 x 397 x 141

2 Jahre Garantie +  
1 Jahr Extra-Garantie**

GTIN / EAN 50 38061 13535 0 40 08496 88007 2 40 08496 88032 4 40 08496 88004 1 40 08496 88041 6

Bestellnummer 23996 036 001 23500 036 002 23503 036 001 23499 036 002 23504 036 001
 
* Alle Teile, die mit Lebensmitteln in Berührung kommen sind BPA-frei   ** Bei Onlineregistrierung innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf   *** Beim Rösten auf Bräunungsstufe 4
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Modell-Nr. / Art.-Nr. 24200-56 28091-56 28090-56 24370-56 23330-56

UVP 87,99 € 87,99 € 87,99 € 76,99 € 76,99 €

Produktname Compact Home  
Mini-Toaster

Structure Toaster 
Schwarz

Structure Toaster 
Weiß

Inspire  
White Toaster

Colours Plus +  
Flame Red

Toaster

Katalogseite 41 43 45 47 49

Material (Gehäuse) Geb.  
Edelstahl

Struktur.  
Kunststoff

Struktur.  
Kunststoff

Struktur.  
Kunststoff

Lack.  
Edelstahl

Leistung (Watt) 820 1.050 1.050 1.050 1.670

Anzahl Toastscheiben 1 2 2 2 2

Colour-Sense- 
Technologie

Schnell-Toast- 
Technologie 1 Scheibe 80 Sek***

Perfect-Toast- 
Technologie

Kompakte Größe  
(Compact Home)

„Lift and Look“-Funktion

Retro Countdown- 
Anzeige

Touch Bedienfeld

Digital, mit  
Countdown-Anzeige

11 Bräunungsstufen 

6 elektron. einstellb. 
Bräunungsstufen

6 einstellbare  
Bräunungsstufen

Extra tiefe Toastschlitze

Lange und tiefe  
Toastschlitze

Hebefunktion

Automatische  
Brotzentrierung

Integrierter  
Brötchenaufsatz

Brötchenaufsatz

Krümelschublade

Stoppfunktion

Auftaufunktion

Aufwärmfunktion

Integrierte Toast-Zange

Kabelaufwicklung  
am Sockel

Toaster mit Design- 
Beleuchtung 

BPA-frei*

Ersatzteile •	Brötchenaufsatz 
(700546)

•	Brötchenaufsatz 
(700545)

•	Brötchenaufsatz 
(700293)

•	Brötchenaufsatz  
(233090)

Prod.-Maße H x B x T (mm) 177 x 276 x 143 228 x 302 x 166 228 x 302 x 166 230 x 305 x 165 245 x 293 x 168

2 Jahre Garantie +  
1 Jahr Extra-Garantie**

GTIN / EAN 40 08496 98404 6 50 38061 11326 6 50 38061 11323 5 40 08496 97253 1 40 08496 89325 6

Bestellnummer 23772 036 002 23958 036 002 23957 036 002 23680 036 002 23385 036 002
 
* Alle Teile, die mit Lebensmitteln in Berührung kommen sind BPA-frei   ** Bei Onlineregistrierung innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
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Toaster

Modell-Nr. / Art.-Nr. 21391-56 23334-56 21395-56 23310-56 23510-56

UVP 76,99 € 76,99 € 76,99 € 76,99 € 76,99 €

Produktname Colours Plus +  
Flame Red

Langschlitz-Toaster

Colours Plus  
Classic Cream Toaster

Colours Plus + 
Classic Cream 

Langschlitz-Toaster

Victory  
Toaster

Victory   
Langschlitz-Toaster

Katalogseite 49 51 51 54 54

Material (Gehäuse) Lack.  
Edelstahl

Lack.  
Edelstahl

Lack.  
Edelstahl

Pol.  
Edelstahl

Pol.  
Edelstahl

Leistung (Watt) 1.000 1.670 1.000 1.670 1.000

Anzahl Toastscheiben 2 2 2 2 2

Colour-Sense- 
Technologie

Schnell-Toast- 
Technologie

Perfect-Toast- 
Technologie

Kompakte Größe  
(Compact Home)

„Lift and Look“-Funktion

Retro Countdown- 
Anzeige

Touch Bedienfeld

Digital, mit  
Countdown-Anzeige

11 Bräunungsstufen 

6 elektron. einstellb. 
Bräunungsstufen

6 einstellbare  
Bräunungsstufen

Extra tiefe Toastschlitze

Lange und tiefe  
Toastschlitze

Hebefunktion

Automatische  
Brotzentrierung

Integrierter  
Brötchenaufsatz

Brötchenaufsatz

Krümelschublade

Stoppfunktion

Auftaufunktion

Aufwärmfunktion

Integrierte Toast-Zange

Kabelaufwicklung  
am Sockel

Toaster mit Design- 
Beleuchtung 

BPA-frei*

Ersatzteile •	Brötchenaufsatz 
(239070)

•	Brötchenaufsatz  
(233090)

•	Brötchenaufsatz 
(239070)

•	Brötchenaufsatz 
(700103)

Prod.-Maße H x B x T (mm) 191,6 x 400,5 x 142,3 245 x 293 x 168 191,6 x 400,5 x 142,3 245 x 293 x 168 193 x 402 x 143

2 Jahre Garantie +  
1 Jahr Extra-Garantie**

GTIN / EAN 40 08496 81485 5 40 08496 89275 4 40 08496 89281 5 40 08496 89342 3 40 08496 87193 3

Bestellnummer 23081 036 001 23378 036 001 23382 036 001 23389 036 002 23422 036 001
 
* Alle Teile, die mit Lebensmitteln in Berührung kommen sind BPA-frei   ** Bei Onlineregistrierung innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
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Modell-Nr. / Art.-Nr. 23610-56 26060-56 26061-56 24080-56 21396-56 22601-56

UVP 76,99 € 70,99 € 70,99 € 65,99 € 65,99 € 54,99 €

Produktname Adventure 
2-Schlitz-

Langschlitz-Toaster

Honeycomb  
Toaster Weiß 

Honeycomb  
Toaster Schwarz 

Adventure  
Toaster

Adventure  
Langschlitz-

Toaster

Textures Plus + 
Toaster

Katalogseite 62 57 59 62 62 65

Material (Gehäuse) Geb.  
Edelstahl

Struktur.  
Kunststoff

Struktur.  
Kunststoff

Geb.  
Edelstahl

Geb.  
Edelstahl

Kunststoff

Leistung (Watt) 1.600 850 850 850 1.000 850

Anzahl Toastscheiben 4 2 2 2 2 2

Colour-Sense- 
Technologie

Schnell-Toast- 
Technologie

Perfect-Toast- 
Technologie

Kompakte Größe  
(Compact Home)

„Lift and Look“-Funktion

Retro Countdown- 
Anzeige

Touch Bedienfeld

Digital, mit  
Countdown-Anzeige

11 Bräunungsstufen 

6 elektron. einstellb. 
Bräunungsstufen

6 einstellbare  
Bräunungsstufen

Extra tiefe Toastschlitze

Lange und tiefe  
Toastschlitze

Hebefunktion

Automatische  
Brotzentrierung

Integrierter  
Brötchenaufsatz

Brötchenaufsatz

Krümelschublade

Stoppfunktion

Auftaufunktion

Aufwärmfunktion

Integrierte Toast-Zange

Kabelaufwicklung  
am Sockel

Toaster mit Design- 
Beleuchtung 

BPA-frei*

Ersatzteile •	Brötchenaufsatz 
(700103)

•	Brötchenaufsatz 
(264090)

•	Brötchenaufsatz 
(260170)

•	Brötchenaufsatz 
(700218)

•	Brötchenaufsatz 
(239070)

•	Toast-Zange 
(260190)

Prod.-Maße H x B x T (mm) 193 x 401 x 187 221 x 370 x 182 221 x 370 x 182 200,5 x 265,4 x 168 193 x 401 x 143 221 x 295 x 182

2 Jahre Garantie +  
1 Jahr Extra-Garantie**

GTIN / EAN 40 08496 87225 1 50 38061 11148 4 50 38061 11151 4 40 08496 96993 7 40 08496 87586 3 40 08496 85552 0

Bestellnummer 23429 036 001 23871 034 003 23872 034 003 23646 036 001 23466 036 001 23320 036 002
 
* Alle Teile, die mit Lebensmitteln in Berührung kommen sind BPA-frei   ** Bei Onlineregistrierung innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
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Speisenzubereitung

  Food Processoren Entsafter

Modell-Nr. / Art.-Nr. 24732-56 25280-56 24730-56 25170-56 24740-56

UVP 120,99 € 114,99 € 109,99 € 197,99 € 109,99 €

Produktname Matte Black
Food Processor

Compact Home  
Mini-Food-Processor

Desire  
Food Processor

Slow-Juicer Desire  
Entsafter

Katalogseite 76 85 79 82 79

Material (Gehäuse) Kunststoff geb. Edelstahl,  
Kunststoff Kunststoff geb. Edelstahl,  

Kunststoff Kunststoff

Leistung (Watt) 600 500 600 150 550

Kapazität 1,5 l 1,2 l 1,5 l 2,0 l

Anzahl Geschwindig­
keitsstufen

2 2 2 1 2

Maximale Umdrehungen 
pro Minute

BPA-frei*

Bes. Eigenschaften •	Spülmaschinen- 
geeigenetes Zubehör

•	Besonders platz- 
sparendes Design

•	Spülmaschinen- 
geeigenetes Zubehör

•	Spülmaschinen- 
geeigenetes Zubehör

•	Erheblich leiser
•	Mehr Saftausbeute

•	 Extra große 75 mm 
Einfüllöffnung für 
ganze Früchte und 
Gemüse ohne 
vorheriges Halbieren

•	Spülmaschinen- 
geeigenete Teile

Ersatzteile •	Rührschüssel mit  
Deckel + Einfüllhilfe 
(700182)

•	Standmixeraufsatz 
mit Deckel + Messer 
(700179)

•	Rührschüssel mit  
Deckel + Messer 
(700304)

•	Standmixeraufsatz 
mit Deckel + Messer 
(700179)

•	Rührschüssel mit 
Deckel + Einfüllhilfe 
(700182)

•	Deckel mit 
Einfüllhilfe (700201)

Prod.-Maße H x B x T (mm) 401 x 248 x 208 387 x 222 x 177 401 x 248 x 208 421 x 144 x 186 405 x 274 x 168

2 Jahre Garantie +  
1 Jahr Extra-Garantie**

GTIN / EAN 50 38061 10958 0 40 08496 98607 1 40 08496 94057 8 40 08496 97702 4 40 08496 94219 0

Bestellnummer 23826 026 002 23784 026 001 23611 026 002 23746 026 001 23627 026 002

* Alle Teile, die mit Lebensmitteln in Berührung kommen sind BPA-frei   ** Bei Onlineregistrierung innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
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Standmixer

Modell-Nr. / Art.-Nr. 28241-56 26710-56 24722-56 24720-56

UVP 175,99 € 99,99 € 98,99 € 87,99 €

Produktname Sensigence  
Glas-Standmixer

Blade Boost  
Standmixer

Matte Black
Glas-Standmixer

Desire  
Glas-Standmixer

Katalogseite 73 72 76 79

Material (Gehäuse) Kunststoff Kunststoff Kunststoff Kunststoff

Leistung (Watt) 1.000 750 650 650

Kapazität 1,5 l 1,5 l 1,5 l 1,5 l

Anzahl Geschwindig­
keitsstufen

Ice Crush & Impulsfunktion 
(variable  

Geschwindigkeits- 
einstellung per  
Touchscreen)

2 + Impulsfunktion 2 + Impulsfunktion 2

Maximale Umdrehungen 
pro Minute 23.000 bis zu 20.500 20.000 22.000

BPA-frei*

Bes. Eigenschaften •	3 intelligente Funktionen  
für adaptives Mixen: Suppe, 
Slushes & Smoothies

•	Gleichbleibend gute 
Ergebnisse - bis zu  
30 % gleichmäßigeres 
Mixergebnis

•	Bis zu 45 % schnellere 
Ergebnisse

•	Touchscreen-Bedienfeld  
mit Countdown-Timer

•	Spülmaschinengeeigenete 
Teile

•	Blade-Boost Technologie – 
hebt die Klingen des Mixers 
um weitere 20 mm an und 
hilft den Zutaten so, sich zu 
lösen für ein besseres 
Mixergebnis

•	Gleiche Klarheit wie Glas/
Splitterfest

•	Anti-Rutsch-Füße
•	4-flügeliges 

Edelstahlmesser
•	Abnehmbarer Deckel (mit 

30 ml Messkappe)
•	Spülmaschinenfeste Teile

•	Spülmaschinen- 
geeigenete Teile

•	Spülmaschinen- 
geeigenete Teile

Ersatzteile •	Krug mit Deckel + Messer 
(700531)

•	Krug mit Deckel + Messer 
(700227)

•	Standmixeraufsatz mit 
Deckel + Messer (700193)

Prod.-Maße H x B x T (mm) 432 x 190 x 201 381 x 318 x 255 415 x 182 x 178 415 x 182 x 178

2 Jahre Garantie +  
1 Jahr Extra-Garantie**

GTIN / EAN 50 38061 13422 3 50 38061 14545 8 50 38061 10969 6 40 08496 94229 9

Bestellnummer 23971 026 001 25054 026 001 23828 026 002 23629 026 002
 
* Alle Teile, die mit Lebensmitteln in Berührung kommen sind BPA-frei   ** Bei Onlineregistrierung innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf

Neu
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Speisenzubereitung

Smoothie Maker Zerkleinerer

Modell-Nr. / Art.-Nr. 23180-56 23470-56 25160-56 24662-56 24660-56

UVP 131,99 € 92,99 € 61,99 € 52,99 € 45,99 €

Produktname Nutri Boost
Multifunktionsmixer

Smoothie Maker Mix 
& Go Steel

Explore Smoothie 
Maker Mix & Go Cool

Matte Black
Mini-Zerkleinerer

Desire  
Mini-Zerkleinerer

Katalogseite 82 83 83 77 80

Material (Gehäuse) Edelstahl, Kunststoff Edelstahl, Kunststoff Kunststoff Kunststoff, Glas Kunststoff, Glas

Leistung (Watt) 700 300 300 200 200

Kapazität 0,35  l 0,6 l 0,6 l 0,5 l 0,5 l

Anzahl Geschwindig­
keitsstufen 1 1 1 1 1

Maximale Umdrehungen 
pro Minute 22.000 23.500 23.000

BPA-frei*

Bes. Eigenschaften •	Sehr umfangreiches, 
spülmaschinen- 
geeigenetes Zubehör

•	 inkl. 2 spülma-
schinengeeignete 
Trinkbehälter

•	 inkl. 2 spülma-
schinengeeignete 
Trinkflaschen  
(je 600ml), Deckel + 
Kühlakkus

•	Ein-Hand-
Bedientaste

•	Spülmaschinen- 
geeigenetes Zubehör

•	Ein-Hand-
Bedientaste

•	Spülmaschinen- 
geeigenetes Zubehör

Ersatzteile •	Trinkflasche, groß 
(218090)

•	Trinkflasche, klein 
(218091)

•	Dichtungsring 
(700256)

•	Trinkflasche mit 
Verschluss und 
Kühlakku  
(21353-56)

•	Trinkflasche mit 
Verschluss und 
Kühlakku  
(700272)

•	Zerkleinerungs- 
behälter und Spindel 
(700181)

•	Zerkleinerungs- 
behälter und Spindel 
(700181)

Prod.-Maße H x B x T (mm) 315 x 155 x 155 170 x 127 x 127 366 x 142 x 142 231 x 184 x 158 231 x 184 x 158

2 Jahre Garantie +  
1 Jahr Extra-Garantie**

GTIN / EAN 40 08496 89240 2 40 08496 89475 8 40 08496 97694 2 50 38061 10961 0 40 08496 94077 6

Bestellnummer 23369 026 002 23414 026 001 23744 026 002 23829 026 002 23615 026 002
 
* Alle Teile, die mit Lebensmitteln in Berührung kommen sind BPA-frei   ** Bei Onlineregistrierung innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
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Modell-Nr. / Art.-Nr. 24702-56 24700-56 24690-56

UVP 76,99 € 65,99 € 44,99 €

Produktname Matte Black
3-in-1 Stabmixer

Desire 3 in 1 
Stabmixer

Desire  
Stabmixer

Katalogseite 77 80 80

Material (Gehäuse) Kunststoff Kunststoff Kunststoff

Leistung (Watt) 500 500 500

Kapazität 0,7 l 0,7 l 0,7 l

Anzahl Geschwindig­
keitsstufen 2 + Impulsfunktion 2 2

Maximale Umdrehungen 
pro Minute 12.000

BPA-frei*

Bes. Eigenschaften •	 Inklusive Mixfuß, 
Schneebesen, 
Zerkleinerer und 
Messbecher

•	Deckel für den 
Zerkleiner

•	 Inklusive Mixfuß, 
Schneebesen, 
Zerkleinerer und 
Messbecher

•	Deckel für den 
Zerkleiner

Ersatzteile •	Mixfuß (700194)
•	Schneebesen 

(700196)
•	Schüssel-Set 

(700198)

•	Mixfuß (700195)
•	Schneebesen 

(700197)
•	Schüssel-Set 

(700199) 

•	Mixfuß (700195)

Prod.-Maße H x B x T (mm) 413,38 x 88,73 x 64 413,38 x 88,73 x 64 413,3 x 88,73 x 64

2 Jahre Garantie +  
1 Jahr Extra-Garantie**

GTIN / EAN 50 38061 10967 2 40 08496 94183 4 40 08496 94173 5

Bestellnummer 23825 026 002 23626 026 002 23624 026 002
 
* Alle Teile, die mit Lebensmitteln in Berührung kommen sind BPA-frei   ** Bei Onlineregistrierung innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
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Speisenzubereitung

Handmixer

Modell-Nr. / Art.-Nr. 25200-56 25891-56 25892-56 25893-56

UVP 87,99 € 76,99 € 76,99 € 76,99 €

Produktname Retro Ribbon Red 
Handmixer

Swirl Handmixer 
Türkis

Swirl Handmixer 
Quartz

Swirl Handmixer 
Saphir

Katalogseite 85 75 75 75

Material (Gehäuse) Edelstahl, Kunststoff Kunststoff Kunststoff Kunststoff

Leistung (Watt) 500 350 350 350

Kapazität

Anzahl Geschwindig­
keitsstufen 4 + Turbofunktion 5 + Turbofunktion 5 + Turbofunktion 5 + Turbofunktion

Maximale Umdrehungen 
pro Minute

BPA-frei*

Bes. Eigenschaften •	2 spülmaschinenge­
eignete Helix-Quirle 
aus glasfaserver­
starktem Nylon mit 
Edelstahlschaft

•	Schnelleres Mixen 
durch Helix Design 
der Quirle

•	Spülmaschinen- 
geeignete 
Aufbewahrungsbox 
für Zubehör und 
Kabel

•	Schnelleres Mixen 
durch Helix Design 
der Quirle

•	Spülmaschinen- 
geeignete 
Aufbewahrungsbox 
für Zubehör und 
Kabel

•	Schnelleres Mixen 
durch Helix Design 
der Quirle

•	Spülmaschinen- 
geeignete 
Aufbewahrungsbox 
für Zubehör und 
Kabel

Ersatzteile •	Rührset (Rühr- und 
Knethaken) (700275)

•	Rührset (Rühr- und 
Knethaken, 
Schneebesen) 
(700411)

•	Aufbewahrungsbox 
(700447)

•	Rührset (Rühr- und 
Knethaken, 
Schneebesen) 
(700411)

•	Aufbewahrungsbox 
(700447)

•	Rührset (Rühr- und 
Knethaken, 
Schneebesen) 
(700411)

•	Aufbewahrungsbox 
(700447)

Prod.-Maße H x B x T (mm) 155 x 187 x 89 305 x 196 x 85 305 x 196 x 85 305 x 196 x 85

2 Jahre Garantie +  
1 Jahr Extra-Garantie**

GTIN / EAN 40 08496 97645 4 50 38061 10481 3 50 38061 10484 4 50 38061 10489 9

Bestellnummer 23735 026 002 23858 026 002 23859 026 002 23860 026 002
 
* Alle Teile, die mit Lebensmitteln in Berührung kommen sind BPA-frei   ** Bei Onlineregistrierung innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
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Handmixer Zitruspresse Kaffeemühle

Modell-Nr. / Art.-Nr. 24672-56 24670-56 22760-56 26010-56 23120-56

UVP 52,99 € 45,99 € 70,99 € 65,99 € 70,99 €

Produktname Matte Black
Handmixer

Desire  
Handmixer

Classics  
Zitruspresse

Colours Plus+ Flame 
Red Zitruspresse

Classics  
Kaffeemühle

Katalogseite 77 81 84 83 84

Material (Gehäuse) Kunststoff Kunststoff Edelstahl Edelstahl Kunststoff

Leistung (Watt) 350 350 60 60 140

Kapazität 100 g

Anzahl Geschwindig­
keitsstufen 5 + Turbofunktion 5 + Turbofunktion 1 1 1

Maximale Umdrehungen 
pro Minute

BPA-frei*

Bes. Eigenschaften •	 inkl. 2 spülma-
schinengeeigneten 
Quirlen und 
Knethaken

•	 inkl. 2 spülma-
schinengeeigneten 
Quirlen und 
Knethaken

•	Links- und  
rechtsrotierender 
Presskegel

•	Ausgusstülle mit 
Tropf-Stopp-Funktion 
in 13 cm Höhe

•	2 Presskegel für große 
oder kleine 
Zitrusfrüchte

•	Links- und  
rechtsrotierender 
Presskegel

•	Ausgusstülle mit 
Tropf-Stopp-Funktion 
in 13 cm Höhe

•	2 Presskegel für große 
oder kleine 
Zitrusfrüchte

•	Hochwertiges 
Scheibenmahlwerk

•	Variable Mahlgrad- 
einstellungen

•	Für 2 – 12 Tassen 
Kaffee

Ersatzteile •	Rührset (Rühr- und 
Knethaken) 
(700178)

•	Rührset (Rühr- und 
Knethaken) 
(700178)

•	Saftauffangbehälter 
(276080)

•	Saftauffangbehälter 
(276080)

Prod.-Maße H x B x T (mm) 159 x 196 x 85 159 x 196 x 85 264 x 164 x 164 264 x 164 x 164 285 x 182 x 130

2 Jahre Garantie +  
1 Jahr Extra-Garantie**

GTIN / EAN 50 38061 10964 1 40 08496 94062 2 40 08496 85305 2 50 38061 10376 2 40 08496 85589 6

Bestellnummer 23827 026 002 23612 026 002 23264 026 001 23847 026 001 23333 016 001
 
* Alle Teile, die mit Lebensmitteln in Berührung kommen sind BPA-frei   ** Bei Onlineregistrierung innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
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Speisenzubereitung

Salz- & Pfeffermühle

Modell-Nr. / Art.-Nr. 23460-56 28010-56

UVP 56,99 € 54,99 €

Produktname Classics  
Salz- & Pfeffermühle

Salz- & Pfeffermühle 
Schwarz

Katalogseite 84 85

Material (Gehäuse) Edelstahl Edelstahl

Leistung (Watt)

Kapazität

Anzahl Geschwindig­
keitsstufen 1 1

Maximale Umdrehungen 
pro Minute

BPA-frei*

Bes. Eigenschaften •	Elektrisches 
Keramikmahlwerk

•	Beleuchtung am Boden 
der Mühle

•	Elektrisches 
Keramikmahlwerk

•	Beleuchtung am Boden 
der Mühle

Ersatzteile

Prod.-Maße H x B x T (mm) 233 x 60 x 60 233 x 60 x 60

2 Jahre Garantie +  
1 Jahr Extra-Garantie**

GTIN / EAN 40 08496 87196 4 50 38061 10717 3

Bestellnummer 23420 027 001 23889 027 001
 
* Alle Teile, die mit Lebensmitteln in Berührung kommen sind BPA-frei    ** Bei Onlineregistrierung innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
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Elektrisches Kochen

Heißluftfritteuse

Modell-Nr. / Art.-Nr. 26510-56 27160-56  26500-56

UVP 149,99 € 119,99 € 109,99 €

Produktname SatisFry Air  
Heißluftfritteuse XL

SatisFry Air  
Heißluftfritteuse L

SatisFry Air  
Heißluftfritteuse S

Katalogseite 89 89 90

Material (Gehäuse)

Leistung (Watt) 1.650 1.350 1.100

Kapazität 5 l 4 l 1,8 l

Anzahl Programme 7 10 7

Variable Temperatur­
einstellungen

Einstellbarer Thermostat mit 
präziser  

Temperaturregelung  
(80 – 200 Grad)

Variable Temperaturregelung, 
Zeiteinstellungen und  

automatische  
Sicherheitsabschaltung 

Variable Temperaturregelung 
für ein gleichmäßiges  

Garergebnis

Einstellbarer Thermostat mit 
präziser  

Temperaturregelung  
(80 – 200 Grad)

BPA-frei*

Bes. Eigenschaften •	 wenig oder kein Öl erforderlich
•	Leicht zu reinigen - Korb und 

Grillplatte sind 
spülmaschinengeeignet

•	Spart bis zu 48 % Energie
•	Bis zu 82 % schnelleres 

Heißluftfrittieren
•	Digitales Touchscreen-

Bedienfeld
•	7 voreingestelle 

Kochfunktionen: Pommes 
frites, Koteletts, Garnelen, 
Huhn, Steak, Fisch, Backen

•	 Großer, herausnehmbarer Korb 
mit 5 l Fassungsvermögen

•	Akustisches 
Bereitschaftssignal

•	Anti-Rutsch-Füße
•	Cool-Touch-Griffe

•	Wenig oder kein Öl 
erforderlich

•	Leicht zu reinigen - 
antihaftbeschichteter 
Frittierkorb & Einsatz sind 
spülmaschinengeeignet

•	Leicht zu reinigendes, digitales 
Touchscreen-Bedienfeld

•	7 in 1 Funktionen: 
Heißluftfrittieren, Grillen, 
Backen, Braten, Dörren, 
Aufwärmen & Auftauen

•	 10 voreingestellte 
Kochprogramme: Prommes 
frites, Eier, Huhn, Gemüse, 
Backen, Grillen, Dörren, 
Auftauen & Aufwärmen

•	Shake Reminder (Signalton 
nach der Hälfte der Garzeit)

•	Zeiteinstellung

•	Wenig oder kein Öl 
erforderlich

•	Leicht zu reinigen - Korb und 
Grillplatte sind 
spülmaschinengeeignet

•	Spart bis zu 68 % Energie
•	Bis zu 78 % schnelleres 

Heißluftfrittieren
•	Leicht zu reinigendes, 

intuitives Touchscreen-
Bedienfeld

•	7 voreingestelle 
Kochfunktionen: Pommes 
frites, Koteletts, Garnelen, 
Huhn, Steak, Fisch, Backen

•	Großer, herausnehmbarer 
Korb mit 1,8 l 
Fassungsvermögen

•	Akustisches 
Bereitschaftssignal

•	Anti-Rutsch-Füße

Mitgeliefertes Zubehör •	Korb und Grillplatte •	Korb und Einsatz •	Korb und Grillplatte

Ersatzteile •	Grillplatte (700606) •	Grillplatte (700607)

Prod.-Maße H x B x T (mm) 328 x 292,5 x 371 328 x 292,5 x 292,5 280,6 x 215 x 287,6

2 Jahre Garantie +  
1 Jahr Extra-Garantie**

GTIN / EAN 50 38061 14286 0 50 38061 14724 1 50 38061 14302 7

Bestellnummer 25029 036 001 25059 034 002 25031 036 001 
 
* Alle Teile, die mit Lebensmitteln in Berührung kommen sind BPA-frei   ** Bei Onlineregistrierung innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf

Neu Neu Neu
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Elektrisches Kochen

Max ik

Multikocher Mini Backofen Suppenzubereiter

Modell-Nr. / Art.-Nr. 26520-56  28270-56 26680-56 21480-56

UVP 199,99 € 109,99 € 199,99 € 175,99 €

Produktname
SatisFry Air & Grill 

Multikocher XL Good To GoMultikocher
Express AIRFRY  
Mini Backofen

Soup & Blend
Standmixer mit 
Kochfunktion 

Katalogseite 89 102 91 102

Material (Gehäuse) Druckguß, Kunststoff Edelstahl Edelstahl, Kunststoff

Leistung (Watt) 1.745 750 1.500 400 + 800

Kapazität 5,5 l 6,5 l Pizza bis zu 30 cm  
Durchmesser,  

ein ganzes Hähnchen oder  
6 Toastscheiben  
(Volumen: 20 l/  

Nutzbare Kapazität: 12 l)

1,75 l

Anzahl Programme 7 8 5 8

Variable Temperatur­
einstellungen

Einstellbarer Thermostat 
mit präziser  

Temperaturregelung  
(bis 260° C)

Ja, individuell &  
stufenlos

Variable Temperatur- 
einstellungen und zusätzli­

cher Stufenregler für  
Toastfunktion

BPA-frei*

Bes. Eigenschaften •	Wenig oder kein Öl 
erforderlich

•	Leicht zu reinigen - Korb & 
Grillplatte sind 
spülmaschinengeeignet

•	Spart bis zu 44 % Energie
•	Bis zu 76 % schnelleres 

Heißluftfrittieren
•	Digitales Display
•	7 intelligente 

Autokochfunktionen: 
Heißluftfrittieren, Grillen, 
Scharf anbraten, Braten, 
Slow Cook, Backen, 
Warmhalten

•	Akustisches 
Bereitschaftssignal

•	Anti-Rutsch-Füße

Deckel & Gerät ohne  
Elektronik sind  

spülmaschinengeeignet,  
8 Programme, digitale  

Programmwahl & Timer, 
sehr großes Fassungs- 

vermögen

•	Convection Technology: 
Der zirkulierende 
Konvektionsluftstrom sorgt 
für schnelles, 
gleichmäßiges Garen

•	AirFry Technologie: 
Verwendet Heißluft mit 
hoher Intensität zum 
Backen, Bräunen & 
Knusprigwerden Deiner 
Lieblingsspeisen mit wenig 
bis gar keinem Öl

•	4x schnellere Aufheizzeit, 
49 % energieeffizienter

•	5 Funktionen: 
Heißluftfrittieren, Backen, 
Grillen, Toasten, 
Warmhalten

Standmixer mit  
Kochfunktion,  
8 Programme

Mitgeliefertes Zubehör •	Kochtopf/Garbehälter und 
Grillplatte

•	Herausnehmbares 
digitales Bedienfeld

•	Robustes, leichtes 
Aluminiumgussgehäuse

•	Deckel aus gehärtetem 
Glas

•	Dampfkorb
•	Bratenrost

•	 Inklusive Frittierkorb, 
Backblech und 
Grillrost

Ersatzteile •	Bratenrost (700573)
•	Dampfkorb (700559)  

•	Edelstahlbehälter mit 
Deckel und Messer 
(248070)

Prod.-Maße H x B x T (mm) 282 x 320 x 378 316 x 487 x 214 350 x 520 x 390 384 x 238 x 176

2 Jahre Garantie +  
1 Jahr Extra-Garantie**

GTIN / EAN 50 38061 14294 5 50 38061 13502 2 50 38061 10720 3 40 08496 81929 4

Bestellnummer 25030 036 001 23988 036 001 23890 036 001 23134 026 002
 
* Alle Teile, die mit Lebensmitteln in Berührung kommen sind BPA-frei   ** Bei Onlineregistrierung innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf

Neu Neu
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Schongarer

Modell-Nr. / Art.-Nr. 25630-56 24180-56 26530-56 25570-56

UVP 197,99 € 63,99 € 48,99 € 46,99 €

Produktname
Sous Vide  

Schongarer
Chalkboard  
Schongarer

Kitchen Collection 
Compact  

Dampfgarer

Compact Home  
Mini-Schongarer 

Katalogseite 102 103 103 103

Material (Gehäuse) Edelstahl Keramik Edelstahl Edelstahl

Leistung (Watt) 350 200 400 145

Kapazität 
 

6,5 l 3,5 l 
 

7,0 l 2,0 l

Anzahl Programme 4 3 1 3

Variable Temperatur­
einstellungen

BPA-frei*

Bes. Eigenschaften Sous Vide garen
Schongaren Kochen mit  

intelligentem  
Temperaturfühler

Keramik-Gartopf,  
Matte, schwarze „Tafel“-

Oberfläche zum  
Beschriften

3 spülmaschinengeeignete,  
BPA-freie Dampfgarbehälter

  (insgesamt 7,0 l  
Fassungsvermögen),

60-Minuten-Timer mit  
automatischer Abschaltung

Spülmaschinengeeigneter 
Glasdeckel,  

Deckel-Halterung

Mitgeliefertes Zubehör •	Temperaturfühler  
für Sous Vide und 
Kochfunktion

•	Spülmaschinengeeigneter 
Glasdeckel

•	Spülmaschinengeeigneter 
Glasdeckel zum Verfolgen  
des Garvorgangs

•	2 Stück Tafelkreide zum 
Schreiben  
oder Malen auf  
dem Gehäuse

•	 Inklusive Reiskorb

Ersatzteile

Prod.-Maße H x B x T (mm) 310 x 398 x 220 228,6 x 228,6 x 228,6 288 x 213 x 212 226 x 224 x 224

2 Jahre Garantie +  
1 Jahr Extra-Garantie**

GTIN / EAN 50 38061 10133 1 40 08496 93870 4 50 38061 13888 7 40 08496 98627 9

Bestellnummer 23817 036 001 23478 036 002 25015 036 001 23786 036 002
 
* Alle Teile, die mit Lebensmitteln in Berührung kommen sind BPA-frei   ** Bei Onlineregistrierung innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf



150

Elektrisches Kochen

Reiskocher Fiesta Serie

Modell-Nr. / Art.-Nr. 27040-56 27030-56 27020-56 24620-56 22560-56

UVP 58,99 € 42,99 € 35,99 € 92,99 € 81,99 €

Produktname Reiskocher  
Maxi

Reiskocher  
Klein

Reiskocher  
Mini

Fiesta  
3 in 1 Waffeleisen

Fiesta  
Fondue

Katalogseite 105 105 105 93 93

Material (Gehäuse) Edelstahl, lackiert Edelstahl, lackiert Edelstahl, lackiert Edelstahl, lackiert Edelstahl

Leistung (Watt) 500 300 200 900 1.200

Kapazität 2,8 kg 
gegarter Reis

1,2 kg 
gegarter Reis

0,6 kg 
gegarter Reis

4 Waffeln 1,2 l

Anzahl Programme 1 1 1 1 1

Variable Temperatur­
einstellungen

BPA-frei*

Bes. Eigenschaften Spülmaschinengeeig­
netes Zubehör für 
eine schnelle und  

einfache Reinigung:
Gartopf mit  

Antihaftbeschichtung 
und Deckel aus  

gehärtetem Glas.

Spülmaschinengeeig­
netes Zubehör für 
eine schnelle und  

einfache Reinigung:
Gartopf mit  

Antihaftbeschichtung 
und Deckel aus  

gehärtetem Glas.

Spülmaschinengeeig­
netes Zubehör für 
eine schnelle und  

einfache Reinigung:
Gartopf mit  

Antihaftbeschichtung 
und Deckel aus  

gehärtetem Glas.

3 in 1 Gerät mit  
auswechselbaren 

Platten für Waffeln, 
Cupcakes und  

Donuts

Variable Tempera­
tureinstellung

Mitgeliefertes Zubehör •	Gartopf
•	Dämpfeinsatz
•	Messbecher
•	Reislöffel

•	Gartopf
•	Dämpfeinsatz
•	Messbecher
•	Reislöffel

•	Gartopf
•	Messbecher
•	Reislöffel

•	Waffelplatten  
(für 4 Waffeln)

•	Cupcakeplatten  
(für 6 Cupcakes)

•	Donutplatten  
(für 6 Donuts)

•	6 farbig gekenn­
zeichnete, spülma­
schinengeeignete 
Fondue-Gabeln  
mit wärmeisolierten 
Griffen

Ersatzteile •	Glasdeckel (700431)
•	Dämpfeinsatz 

(700427)

•	Glasdeckel (700430)
•	Dämpfeinsatz 

(700426)

•	Glasdeckel (700430)
•	Dämpfeinsatz 

(700426)

•	Fondue-Gabeln 
(256070)

•	Fondue-Topf 
(256071)

Prod.-Maße H x B x T (mm) 226 x 322 x 245 176 x 272 x 222 168 x 222 x 172 74 x 225 x 186 210 x 220 x 220

2 Jahre Garantie +  
1 Jahr Extra-Garantie**

GTIN / EAN 50 38061 10701 2 50 38061 10694 7 50 38061 10689 3 40 08496 93873 5 40 08496 85314 4

Bestellnummer 23888 036 001 23887 036 001 23886 036 001 23583 036 001 23267 036 002
 
* Alle Teile, die mit Lebensmitteln in Berührung kommen sind BPA-frei   ** Bei Onlineregistrierung innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
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Fiesta Serie Multi Raclette 3 in 1

Modell-Nr. / Art.-Nr. 20920-56 24540-56 24630-56 25490-56 26280-56

UVP 57,99 € 63,99 € 53,99 € 31,99 € 76,99 €

Produktname Fiesta  
Crêpes Maker

Fiesta 3 in 1 
Sandwichtoaster

Fiesta 
Popcornmaschine

Fiesta  
3er Platten-Set

Multi  
Raclette 3 in 1

Katalogseite 93 94 94 94 95

Material (Gehäuse) Edelstahl Kunststoff, Edelstahl Kunststoff Aluminium Aluminium, Naturstein

Leistung (Watt) 1.000 760 1.200 1.400

Kapazität 30 cm Durchmesser 35 – 50 g

Anzahl Programme 1 1 1

Variable Temperatur­
einstellungen

BPA-frei*

Bes. Eigenschaften Stufenloser  
Temperaturregler

Herausnehmbare 
Platten mit  

hochwertiger  
Antihaftbeschichtung:
Extra tiefe Sandwich­
platten – Ideal für di­

ckere Toastscheiben & 
die Zubereitung von 
Gebäck, Quesadillas 

und Omeletts.
Waffelplatten und 

Grillplatten.

Zubereitung durch 
Heißluft, ohne Fett 

und Öl

Variable  
Temperatureinstel­

lung (stufenlos)

Mitgeliefertes Zubehör •	Teigverteiler  
aus Holz

•	Crêpe-Wender  
aus Kunststoff

•	3 austauschbare 
Platten: Sandwich, 
Waffel, Grill

•	Abnehmbarer Deckel 
und Messlöffel für  
eine einfache 
Reinigung

•	 Naturstein-Grillplatte 
mit Saftrinne

•	 Antihaftbeschichtete 
Wendegrillplatte

•	8 Pfännchen 
•	8 Holzschaber

Ersatzteile

Prod.-Maße H x B x T (mm) 88 x 300 x 360 105 x 232 x 250 330 x 190 x 190 250 x 140 x 125 291 x 255 x 210

2 Jahre Garantie +  
1 Jahr Extra-Garantie**

GTIN / EAN 40 08496 79121 7 40 08496 93768 4 40 08496 93847 6 40 08496 98153 3 50 38061 13515 2

Bestellnummer 23003 036 001 23571 036 002 23581 036 002 24098 013 015 23989 036 001
 
* Alle Teile, die mit Lebensmitteln in Berührung kommen sind BPA-frei   ** Bei Onlineregistrierung innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
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Elektrisches Kochen

Maxi Cook Cook@Home Serie

Modell-Nr. / Art.-Nr. 22750-56 21850-56 17888-56 22740-56

UVP 109,99 € 175,99 € 81,99 € 81,99 €

Produktname MaxiCook  
Digitaler Schongarer

Cook@Home 
Multicooker

Cook@Home  
3 in 1 Paninigrill

Cook@Home 
Schongarer

Katalogseite 96 99 99 99

Material (Gehäuse) Edelstahl Edelstahl, Kunststoff Edelstahl, Kunststoff Edelstahl

Leistung (Watt) 200 900 1.800 160

Kapazität 6,0 l 5 l 3,5 l

Anzahl Programme 3 11 3 3

Variable Temperaturein­
stellungen

BPA-frei*

Bes. Eigenschaften Digitales Display mit 
einstellbarer Garzeit 
und programmier­

barem Verzögerung­
stimer

Besonders vielseitig 
einsetzbar.  

Digitales Display mit 
programmierbarem 
Verzögerungstimer 

(bis zu 24 Std. im Vo­
raus).

Lässt sich öffnen  
für die Nutzung als 

Flächengrill

Herausnehmbarer, 
antihaftbeschichteter

Gartopf aus  
Aluminium zum  
Anbraten und  

Servieren

Mitgeliefertes Zubehör •	Antihaftbeschichte­
ter Kochtopf

•	Dampfgarkorb
•	Messbecher
•	Reislöffel
•	Schöpfkelle

Ersatzteile •	Gartopf (275080)
•	Glasdeckel (275081) 

 

Prod.-Maße H x B x T (mm) 325 x 323 x 235 267 x 353 x 275 315 x 315 x 140 320 x 355 x 210

2 Jahre Garantie +  
1 Jahr Extra-Garantie**

GTIN / EAN 40 08496 87818 5 40 08496 82250 8 40 08496 76042 8 40 08496 85664 0

Bestellnummer 23290 036 002 23190 036 002 20913 036 001 23291 036 002
 
* Alle Teile, die mit Lebensmitteln in Berührung kommen sind BPA-frei   ** Bei Onlineregistrierung innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
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Cook@Home Serie

Modell-Nr. / Art.-Nr. 19750-56 19270-56 14048-56 24530-56

UVP 61,99 € 59,99 € 52,99 € 50,99 €

Produktname Cook@Home 
Reiskocher

Cook@Home 
Dampfgarer

Cook@Home 
Eierkocher

Cook@Home 
Sandwichtoaster

Katalogseite 100 100 100 101

Material (Gehäuse) Edelstahl Edelstahl, Kunststoff Edelstahl Kunststoff, Edelstahl

Leistung (Watt) 700 800 365 760

Kapazität 1,8 l 9,0 l 7 gekochte Eier

Anzahl Programme 1 1 1 1

Variable Temperaturein­
stellungen

BPA-frei*

Bes. Eigenschaften Herausnehmbarer, 
antihaftbeschichteter 

Gartopf

3 spülmaschinen- 
geeignete Dampfgar­

behälter.
60-Minuten-Timer mit 

automatischer Ab­
schaltung.

Automatische  
Abschaltung nach  

2 Stunden. 
Leicht zerlegbar  
für eine einfache  

Reinigung

Extra tiefe Sandwich­
platten – Ideal für di­

ckere Toastscheiben & 
die Zubereitung von 
Gebäck, Quesadillas 

und Omeletts

Mitgeliefertes Zubehör •	Reislöffel 
•	Messbecher
•	Dampfkorb

•	3 spülmaschinenge­
eignete Dampf- 
garbehälter

•	 1 spülmaschinenge­
eignete Reisschale

•	Messbecher

Ersatzteile •	Deckel (175070) •	Dampfgarbehälter 1 
(127071)

•	Dampfgarbehälter 2 
(127072)

•	Dampfgarbehälter 3 
(127073)

•	Messbecher (104870)

Prod.-Maße H x B x T (mm) 253 x 310 x 270 397 x 310 x 235 240 x 160 x 160 98 x 229 x 221

2 Jahre Garantie +  
1 Jahr Extra-Garantie**

GTIN / EAN 40 08496 78102 7 40 08496 76045 9 50 38061 02542 2 40 08496 93734 9

Bestellnummer 20390 036 004 20914 036 002 20068 036 001 23559 036 002
 
* Alle Teile, die mit Lebensmitteln in Berührung kommen sind BPA-frei   ** Bei Onlineregistrierung innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
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Dampfbürsten / Dampfglätter

Modell-Nr. / Art.-Nr. 28370-56 27220-56 28040-56 25592-56 25600-56

UVP 87,99 € 79,99 € 76,99 € 54,99 € 87,99 €

Produktname Steam Genie 2 in 1 
Dampfbürste 

Steam Genie  
Dampfbürste

Steam Genie Aroma 
Dampfbürste

Steam Genie 
Essential 

Dampfbürste

Steam Genie  
Dampfbürste

Katalogseite 109 110 109 110 110

Material (Gehäuse) Kunststoff Kunststoff Kunststoff Kunststoff Kunststoff

Leistung (Watt) 1.700 1.800 1.800 1.600 1.650

Anwendung: Vertikal / Horizontal  /  /  / 

Dampffunktion / Bügelfunktion  /  / –  / –  / –  / –

One-Temperature-Technologie

Entfernt Gerüche von Stoffen  
mit persönlichen Düften

Tötet in 60 Sekunden bis zu 99,9 % 
der Bakterien ab*

Keramik-Bügelsohle

Dampfleistung (g/min) 20 28 32 22 25

Dampfbereit / Einsatzbereit  
(Zeit in Sekunden) 60 45 45 45 45

Kontinuierliches Dampfen mit 
Dampfsperrschalter mit einer 
Tankfüllung (Dampfzeit in min)

7 Minuten 7 Minuten 6 Minuten 9 Minuten 11 Minuten

Automatische  
Sicherheitsabschaltung

Kapazität Wassertank (ml) 150 200 200 200 260

Wassertank herausnehmbar

Betriebs-Kontrollleuchte  
(Dampf & Temperatur bereit)  /  / – /  / 

Kabellänge (m) 3,0 3,0 3,0 2,5 3,0

Mitgeliefertes Zubehör: •	Aufsatz für 
empfindliche Stoffe 
(700554)

•	Aufsatz für 
Polstermöbel 
(700555)

•	Stoffbürste 
(700556)

•	Hitzebeständige 
Tasche (700557)

•	Aufsatz für 
empfindliche Stoffe 
(700603)

•	Aufsatz für 
Polstermöbel 
(700605)

•	Fusselbürsten-
Aufsatz (700604)

•	  Aufsatz für 
empfindliche Stoffe 
(700468)

•	Dufteinsatz inkl. 
Stoffpad (700467)

•	Aufsatz für 
Polstermöbel 
(700470)

•	Fusselbürsten-
Aufsatz (700469)

•	Fusselbürsten-
Aufsatz (700561)

Prod.-Maße H x B x T (mm) 200 x 400 x 110 273,8 x 137,1 x 122,7 273,8 x 137,1 x 122,7 296 x 222 x 140 320 x 220 x 155

2 Jahre Garantie +  
1 Jahr Extra-Garantie**

GTIN / EAN 50 38061 13630 2 50 38061 14272 3 50 38061 11345 7 50 38061 13764 4 40 08496 98602 6

Bestellnummer 23999 046 001 25028 046 001 23964 046 001 25008 046 001 23779 046 002
 
* 2 Arten von Bakterien auf 3 Oberflächen. Im Labor getestet. Weitere Informationen finden Sie auf der Website   ** Bei Onlineregistrierung innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
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Textilpflege

Dampfbügelstationen

Modell-Nr. / Art.-Nr. 24460-56 24440-56 24430-56 24420-56

UVP 329,99 € 197,99 € 175,99 € 142,99 €

Produktname Quiet Super Steam Pro
Dampfbügelstation

Steam Power 
Dampfbügelstation  

Violett

Steam Power 
Dampfbügelstation 

Blau

Steam Power 
Dampfbügelstation 

Schwarz

Katalogseite 112 113 113 113

Material (Gehäuse) Kunststoff Kunststoff Kunststoff Kunststoff

Leistung (Watt) 2.750 2.600 2.600 2.400

Dampfdruck 8 Bar 4,5 Bar 4,5 Bar 4,5 Bar

Variabler Dampf (g/min) niedrig 100 /  
mittel 200 / hoch 315

bis zu 100 bis zu 95 bis zu 90

Extra-Dampfstoß

Dampfeinstellungen 3 3 3

Vertikaldampf

One-Temperature- 
Technologie

Leise 

Bügelbereit / Einsatzbereit 60 Sekunden 60 Sekunden 60 Sekunden

Kalkschutz-System Anti-Kalk-Kartusche

Bügelsohle Keramik Keramik Keramik Edelstahl

Automatische  
Sicherheitsabschaltung

Fassungsvermögen  
Wassertank (l) 1,8 l 1,3 l 1,3 l 1,3 l

Wassertank  
herausnehmbar

Tragegriff &  
Verschlusssystem

Vertikales Verstauen

Betriebsleuchte

Temperatur- 
Kontrollleuchte

Kabellänge (m) 1,9 m 1,9 m 1,9 m 1,9 m

Einfaches Verstauen  
der Kabel

Ersatzteile •	Wiederverwendbarer 
Kalkfilter (700450)

•	Kunstharzfilter 
(700210)

•	Anti-Kalk-Kartusche 
(24445-56)

•	Anti-Kalk-Kartusche 
(24445-56)

Prod.-Maße H x B x T (mm) 296 x 410 x 262 294 x 406 x 271 303 x 417 x 282 294 x 406 x 271

2 Jahre Garantie +  
1 Jahr Extra-Garantie*

GTIN / EAN 50 38061 10938 2 40 08496 94311 1 40 08496 94305 0 40 08496 94290 9

Bestellnummer 23927 046 002 23637 046 002 23636 046 002 23635 046 002
 
* Bei Onlineregistrierung innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
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Textilpflege

Dampfbügeleisen

Modell-Nr. / Art.-Nr. 26020-56 23300-56 25090-56 20630-56 25400-56

UVP 142,99 € 114,99 € 87,99 € 87,99 € 76,99 €

Produktname Cordless One 
Temperature 

Dampfbügeleisen

Supreme Steam 
Cordless 

Dampfbügeleisen

One Temperature 
Dampfbügeleisen

Powersteam Ultra 
Dampfbügeleisen

Colour Control 
Supreme

Dampfbügeleisen

Katalogseite 111 111 114 115 115

Material (Gehäuse) Kunststoff Kunststoff Kunststoff Kunststoff Kunststoff

Leistung (Watt) 2.600 2.400 2.600 3.100 3.100

Kabellos  
(mit Basisstation)

One-Temperature- 
Technologie

Maximale Haltbarkeit & 
Lebensdauer

Bügelsohle Keramik Keramik Keramik-Turmalin Keramik Colour-Protect- 
Keramik

Variabler Dampf (g/min) 45 40 50 45 50

Extra-Dampfstoß  
(g/min) 210 135 210 210 180

Vertikaldampf

Präzisionsdampfspitze

Integrierte  
Anti-Kalk-Kassette

Selbstreinigungsfunktion

Soft-Touch-Griff /  
Griff mit Struktur  / –  / –

Sprühwasserfunktion

Tropf-Stopp

3-fache, autom.  
Sicherheitsabschaltung

Automatische  
Sicherheitsabschaltung

Fassungsvermögen  
Wassertank (ml) 350 300 350 350 350

Temperatur- 
Kontrollleuchte

Smart-Leuchtring- 
Anzeige

Kabellänge (m) 2,0 m 1,8 m 3,0 m 3,0 m 3,0

Prod.-Maße H x B x T (mm) 160 x 350 x 120 354 x 290 x 160 167 x 322 x 118 170 x 329 x 143 170 x 329 x 413

2 Jahre Garantie +  
1 Jahr Extra-Garantie*

GTIN / EAN 50 38061 10446 2 40 08496 87361 6 40 08496 97202 9 40 08496 81371 1 50 38061 11101 9

Bestellnummer 23851 046 002 23435 046 002 23671 046 002 23062 046 002 23924 046 002
 
* Bei Onlineregistrierung innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
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Textilpflege

Modell-Nr. / Art.-Nr. 23975-56  26480-56 26481-56 26482-56 26483-56

UVP 92,99 € 48,99 € 48,99 € 48,99 € 48,99 €

Produktname Copper Express 
Dampfbügeleisen

Light and Easy 
Brights Berry

Dampfbügeleisen

Light and Easy 
Brights Apple

Dampfbügeleisen

Light and Easy 
Brights Aqua

Dampfbügeleisen

Light and Easy 
Brights Sapphire

Dampfbügeleisen

Katalogseite 115 116 117 117 117

Material (Gehäuse) Kunststoff Kunststoff Kunststoff Kunststoff Kunststoff

Leistung (Watt) 2.600 2.400 2.400 2.400 2.400

Kabellos  
(mit Basisstation)

One-Temperature- 
Technologie

Maximale Haltbarkeit & 
Lebensdauer

Bügelsohle mit Kupfer Keramik  
(farbig, mit Zusatz- 

mittel versehen)

Keramik  
(farbig, mit Zusatz- 

mittel versehen)

Keramik  
(farbig, mit Zusatz- 

mittel versehen)

Keramik  
(farbig, mit Zusatz- 

mittel versehen)

Variabler Dampf (g/min) 40 35 35 35 35

Extra-Dampfstoß 150 115 115 115 115

Vertikaldampf

Präzisionsdampfspitze

Integrierte  
Anti-Kalk-Kassette

Selbstreinigungsfunktion

Soft-Touch-Griff /  
Griff mit Struktur – /  

Sprühwasserfunktion

Tropf-Stopp

3-fache, autom.  
Sicherheitsabschaltung

Automatische  
Sicherheitsabschaltung

Fassungsvermögen  
Wassertank (ml) 315 240 240 240 240

Temperatur- 
Kontrollleuchte

Kabellänge (m) 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0

Prod.-Maße H x B x T (mm) 160 x 286 x 125 159 x 290 x 117 159 x 290 x 117 159 x 290 x 117 159 x 290 x 117

2 Jahre Garantie +  
1 Jahr Extra-Garantie*

GTIN / EAN 50 38061 10451 6  50 38061 13787 3 50 38061 13770 5 50 38061 13794 1  50 38061 13767 5

Bestellnummer 23852 046 002 25012 046 001 25013 046 001 25014 046 001  25009 046 001
 
* Bei Onlineregistrierung innerhalb von 28 Tagen nach dem Kauf
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INTERNATIONALES RUSSELL HOBBS SERVICE CENTER: 
Kostenfreie Service-Hotline: 00 800 / 83 07 00 83
service@eu.russellhobbs.com

RUSSELL HOBBS und das Russell Hobbs Logo sind eingetragene Marken von Spectrum Brands, Inc. oder einer ihrer Tochtergesellschaften. © 2022
Bei allen erwähnten Produkten und Spezifikationen sind Änderungen vorbehalten. Im Falle der Nichtverfügbarkeit eines Produkts oder Artikels kann Spectrum Brands nicht verantwortlich 
gemacht werden. Dieser Katalog ist für den internationalen Gebrauch bestimmt. Einige der gezeigten Produkte können nicht in allen Ländern verfügbar sein.

ADRESSEN

INTERNATIONALER HAUPTSITZ:

Fir Street, Failsworth, 
Manchester M35 0HS 
United Kingdom

Tel: +44 (0) 161 947 3000
Fax: +44 (0) 161 682 1708

en.russellhobbs.com 

AFRIKA
Spectrum Brands (UK) Limited
Fir Street
Failsworth
Manchester
M35 0HS
Tel: +44 161-947-3000 

BELGIEN
Spectrum Brands Benelux B.V.
’t Hofveld 6f
B-1702 Groot Bijgaarden
Belgium
Tel +32 2 4818 500
Fax +32 2 4632 569

BULGARIEN
RRH Bulgaria EOOD.
24 Kapitan Dimitar Spisarevski Str.
1592 Sofia
Bulgaria
Tel: +359 2 979 0 789

DÄNEMARK
SPB Denmark Aps.
Lautruphøj 1 – 3
2750 Ballerup
Denmark
Tel: +45 40 49 75 50

DEUTSCHLAND
Russell Hobbs Deutschland GmbH
Am Unisys-Park 1
65843 Sulzbach
Germany
Tel: +49 6196 7719200 

ESTLAND, LETTLAND & LITAUEN
BTU, SIA
Dārzaugvlu iela 1-201
Rīga, LV-1012
Latvia
Tel: + 371 67790720

FINNLAND
Spectrum Brands Group
RRH Finland Oy
PL 11
01511 Vantaa
Finland
cs-finland@eu.spectrumbrands.com

FRANKREICH
RRH France S.A.S
157 Rue Jean-Pierre Timbaud 
BP 15
92403 Courbevoie Cedex
France
Tel: +33 (0) 825 861 006
Fax: +33 (0) 156 370 620

IRLAND
Spectrum Brands Appliances 
(Ireland) Ltd
Unit B12
Ballymount Corporate Park
Ballymount
Dublin
Republic of Ireland
Tel: 00 353 142 951 40
Fax: 00 353 142 953 43

ITALIEN
RRH Italia s.r.l.
Palazzo Pacinotti,
Via Ludovico il Moro n.6
20080 – Milano 3 Basiglio  
(MI) Italy
Tel: +39 (02) 90 44 83 10
Fax: +39 (02) 90 75 60 96

KROATIEN
Remington Russell Hobbs d.o.o.
Tratinska 13
10 000 Zagreb
Croatia
Tel/Fax: (+386) 1 564 72 47

NAHER OSTEN
VRR Trading LLC
Khalid Bin Waleed Street
Al Jawhara Building, Suite 504
Dubai, UAE
Tel: +971–4–3555474
Fax: +971–4–3554992

NIEDERLANDE
Spectrum Brands Benelux B.V. 
Computerweg 8
3542 DR Utrecht
The Netherlands
Tel: +31 30 2480 480

ÖSTERREICH
SPB Austria GmbH
Regus Twin Tower
Wienerbergstraße 11/12A
1100 Wien
Tel: +49 (0) 6196 78 53 151
portable.austria@eu.spectrumbrands.com

POLEN
Spectrum Brands Poland Sp. z. o.o.
Ul. Bitwy Warszawskiej 1920r. 7a
02-366 Warszawa
Poland 
Tel: +48 22 598 07 00
Fax: +48 22 598 07 01

PORTUGAL
SPECTRUM BRANDS PORTUGAL, UNIPESSOAL LDA
Pallars 193, 9ª
08005 – Barcelona
Spain
Tel.: +34 932070166
Fax: +34 932074913

RUMÄNIEN
Spectrum Brands Romania SRL
Romania Srl.
Str Ardealului nr. 7
075100–Otopeni, Jud. Ilfov
Romania
Tel: +40 (21) 352 29 49
Fax: +40 (21) 35 29 767

RUSSLAND
AO Spectrum Brands Russia
House property 6, building 1 (Comcity Business Center), 
22 km, Kiyevskoye highway, Mosckovsky village,
108811 Moscow
Russia
Tel: +7 495 933 31 77

SCHWEDEN
SPB Group Sweden AB
Gustavslundsvägen 145
167 51 Bromma
Tel: +46 (0) 8705 01 15
SE@eu.spectrumbrands.com

SLOWENIEN
Spectrum Brands Group d.o.o.
Kardeljeva ploščad 11a
1000 Ljubljana
Slovenia
Tel/Fax: (+386) 1 564 72 47

SPANIEN
SPECTRUM BRANDS SPAIN, SLU
Pallars 193, 9a
08005 - Barcelona
Spain
Tel.: +34 932070166
Fax: +34 932074913

TSCHECHIEN & SLOWAKEI
RRH Appliances Czech Republic spol. s r.o. 
Jindřicha z Lipe 108
470 01 Česka Lipa
Czech Republic
TEL: +420 725 754 801

TÜRKEI
RRH Kücük Elektrikli Aletler Limited Sirteki
Istoç Kuzey Plaza 25. Ada Sonu
Kat 1 D 4
TR–34217 Mahmutbey,
Istanbul
Turkey
Tel: +90 212 659 0124
Fax: +90 212 659 48 40

UNGARN
Spectrum Brands Hungaria Kft.
Ady Endre út 42–44
H–1191 Budapest
Hungary
Tel: +36 1 347 9000
Fax: +36 1 347 9001
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